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SET RATTAN CORFU LOUNGE KETER 
In resina stile rattan. Completamente smonta-
bile, per essere completamente riposto durante 
il periodo invernale. Completo di cuscini 
Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 75x70 altezza Cm. 79
• 1 divano a 2 posti Cm. 128x70 altezza Cm. 79
• 1 tavolino da Cm. 77x57 altezza Cm. 42.
Cod. 2600304	 Bianco
Cod. 2600307	 Antracite 

Resistente alle 
intemperie

Zero 
manutenzione Pulizia facile

SET RATTAN EMMA LOUNGE KETER 
In resina stile rattan, colore grafite. Con tavolino 
contenitore. Completo di cuscini. 
Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 65x63 altezza Cm. 74
• 1 sofà Cm. 113x65, altezza Cm. 74
• 1 tavolino Cm. 60x55, altezza Cm. 39.
Cod. 2600317

Resistente alle 
intemperie

Zero 
manutenzione Pulizia facile

€ 419,€ 419,0000

€ 289,€ 289,0000

22
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Resistente alle 
intemperie

Zero 
manutenzione Pulizia facile

SET RATTAN SALEMO LOUNGE 
KETER
In resina stile rattan. Facile da montare per una 
maggiore comodità. Completo di cuscini. 
Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 74,1x66,5 altezza Cm. 76
• 1 divano a 2 posti Cm. 133x66,6 altezza Cm. 76
• 1 tavolino da Cm. 76x56,4 altezza Cm. 41,5.
Cod. 2600310	 Grafite
Cod. 2600311	 Cappuccino	

SET RATTAN SALEMO BALCONY 
KETER
In resina stile rattan, colore grafite. Con tavolino 
contenitore. Completo di cuscini. 
Composto da:
• 2 poltrone da Cm. 74x66,5 altezza Cm. 76
• 1 tavolino da Cm. 39x39 altezza Cm. 42.
Cod. 2600313	

Resistente alle 
intemperie

Zero 
manutenzione Pulizia facile

tavolino tavolino 
contenitorecontenitore

€ 239,€ 239,0000

€ 399,€ 399,0000

33
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Resistente alle 
intemperie

Zero 
manutenzione Pulizia facile

SET RATTAN SALVADOR BALCONY KETER 
Realizzato con resina durevole e resistente agli agen-
ti atmosferici. Facile da assemblare. Compatto ed 
elegante, è realizzato con caratteristica finitura che 
riproduce l’intrecciatura del rattan. 
Composto da: 
•	 2 poltrone con cuscino Cm. 60x62xh. 89 
•	 1 tavolino Cm. 59x59xh. 43
Cod. 2600318	 Graphite	
Cod. 2600319	 Cappuccino   

SET RATTAN BALCONY AKITA PROGARDEN 
In resina effetto rattan con cuscini colore crema. Resiste 
agli agenti atmosferici. Non adatto ad utilizzo professionale.
Composto da: 
•	 2 poltrone con cuscino Cm. 60×58 h 85,5
•	 1 tavolino Cm.59×46 H. 40
Cod. 2600277	 Antracite

SEDIA HARMONY + BRACCIOLI 
KETER
In resina con effetto doghe in legno. 
Altamente resistente agli agenti atmosferici. 
Impilabile. Con braccioli. 
Dimensioni: Cm. 58x58, altezza Cm. 86. Co-
lore bianco/cappuccino.
Cod. 2638965		

TAVOLO HARMONY KETER
In resina con effetto doghe in legno. 
Altamente resistente agli agenti 
atmosferici. Dimensioni: Cm. 160x90, 
altezza Cm. 75. Colore crema/cap-
puccino.
Cod. 2638957

€ 169,€ 169,0000

€ 59,€ 59,0000

€ 179,€ 179,0000



55

SET RATTAN ARENA PROGARDEN 
In resina con effetto Rattan , resistente agli agenti atmos-
ferici. Non adatto ad utilizzo professionale.
Composto da: 
•	 2 poltrone con cuscino Cm. 73×67 h 77
•	 1 tavolino Cm. 59×46 h 40
Cod. 2600275	 Antracite	
Cod. 2600276	 Bianco	

TAVOLO ESTENSIBILE HARMONY 
KETER
In resina con effetto doghe in legno. Alta-
mente resistente agli agenti atmosferici. Di-
mensioni: estensibile in lunghezza da Cm. 
160 a Cm. 240, larghezza Cm 100, altezza 
Cm. 75. Colore bianco/cappuccino.
Cod. 2638964

SEDIA HARMONY KETER
In resina con effetto doghe in legno. Alta-
mente resistente agli agenti atmosferici. 
Impilabile. Dimensioni: Cm. 58x58, altezza 
Cm. 86. Colore bianco/cappuccino.
Cod. 2638953

€ 259,€ 259,0000€ 84,€ 84,0000

€ 52,€ 52,0000

€ 294,€ 294,0000
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SEDIA MINORI
In ferro. Completa di cuscino. 
Cm. 41x51xh. 90. 
Cod. 2637129

SEDIA RAVELLO BRACCIOLI
In ferro con mosaico e braccioli. 
Completa di cuscino. Cm. 52x51xh. 90.
Cod. 2637128

TAVOLO MOSAICO PONZA
Ovale in ferro verniciato, di colore nero. 
Top con mosaico decorativo in pietra. 
Cm. 150x90x h. 74.
Cod. 2637124

TAVOLO MOSAICO CAPRI
Struttura in ferro verniciato e superficie 
in mosaico di pietra. Cm. 60xh. 70.
Cod. 2637126	

SEDIA RATTAN KRETA + 
BRACCIOLI DOMUS

In resina resistente agli agenti 
atmosferici. Con effetto rattan. 

Impilabile. Dimensioni: Cm. 58x75x86.
Cod. 2639111     Antracite	
Cod. 2639112     Bianco	

SEDIA MILOS + BRACCIOLI 
DOMUS
n resina resistente agli agenti atmosferici. 
Impilabile. Dimensioni: Cm. 53x45x77.
Colore bianco.
Cod. 2600228	

€ 79,€ 79,0000

€ 69,€ 69,0000

€ 369,€ 369,0000

€ 99,€ 99,0000



77

TAVOLO RATTAN KRETA DOMUS
In resina resistente agli agenti 
atmosferici. Con effetto rattan. 
Con foro ombrellone.
Cod. 2639101     Cm. 90x90 Antracite	
Cod. 2639102     Cm. 90x90 Bianco	
Cod. 2639104     Cm. 120x70 Antracite	
Cod. 2639105     Cm. 120x70 Bianco	

SEDIA RATTAN THERA + 
BRACCIOLI DOMUS

In resina resistente agli agenti 
atmosferici. Con effetto rattan. 

Impilabile. Dimensioni: Cm. 58x75x86.
Cod. 2639114     Antracite	
Cod. 2639115     Bianco	

SEDIA RATTAN KORA + 
BRACCIOLI PROGARDEN
In polipropilene con effetto rattan. 
Impilabile, con schienale basso. 
Dimensioni: Cm. 55x54x82.
Colore antracite.
Cod. 2600228	

€ 79,€ 79,0000

€ 59,€ 59,0000

€ 32,€ 32,0000

€ 13,€ 13,9090

€ 12,€ 12,9090

€ 10,€ 10,5050
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SEDIA BIRKI PROGARDEN
Pieghevole. In polipropilene. Dimensioni: Cm. 44x41, 
altezza Cm. 78.

CODICE COL     €
2637376 Bianco 15,90
2637377 Verde 15,90

SEDIA SCILLA  +  BRACCIOLI 
PROGARDEN
Monoblocco in polipropilene. Impilabile con schienale 
basso. Dimensioni: Cm. 54x53, altezza Cm. 80.

CODICE COL     €
2600260 Bianco 12,90
2600261 Verde 13,90

SEDIA ZENA  +  BRACCIOLI 
PROGARDEN
Monoblocco in polipropilene. Impilabile con schienale 
alto. Dimensioni: Cm. 55x56, altezza Cm. 89.

CODICE COL     €
2600262 Bianco 14,50
2600263 Verde 16,00

POLTRONA PIEGHEVOLE YUMA 
PROGARDEN
In resina, con schenale regolabile e comodi braccioli. 
Pieghevole, estremamente solida e resistente. Di colore 
bianco.

CODICE CM    €
2600270 60x6x109 39,00

TAVOLO FARO PROGARDEN
Ovale, componibile. In polipropilene. Dimensioni: Cm. 
137x85, altezza Cm. 72.

CODICE COL     €
2637344 Bianco 49,00
2637345 Verde 54,00

TAVOLO 180 PROGARDEN
Ovale, componibile. In polipropilene. Dimensioni: Cm. 
181x90, altezza Cm. 72.

CODICE COL     €
2637346 Bianco 69,00
2637347 Verde 79,00

TAVOLO FIOCCO PROGARDEN
Rettangolare, componibile. In polipropilene. Dimensioni: 
Cm. 80x75, altezza Cm. 72.

CODICE COL     €
2637349 Verde 36,00
2637350 Bianco 32,00

TAVOLO TEVERE PROGARDEN
in resina, pieghevole di colore bianco. Dimensioni: Cm. 
80x72 H.Cm.70.

CODICE    €
2637339 36,00

TAVOLO VELO PROGARDEN
Rettangolare, componibile. In polipropilene. Dimensioni: 
Cm. 126x76, altezza Cm. 72.

CODICE COL     €
2637351 Bianco 49,00
2637352 Verde 54,00
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COPERTURA PESANTE X TAVOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e antistrappo da 
Gr./Mq. 120 di colore verde. Munita di occhielli in me-
tallo alla base e cordini.

CODICE CM    €
2612933 250x150x90 22,50
2612934 300x130x90 22,90

COPERTURA PESANTE X TAVOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e antistrappo da 
Gr./Mq. 120 di colore verde. Munite di occhielli in me-
tallo alla base e cordini.

CODICE CM    €
2612931 120x90 10,90

BAULE QBLACK TERRY
In plastica resistente di colore bianco e nero. Dotato 
di ruote e impugnature laterali. Antipioggia certificato 
IPX3.

CODICE LT CM    €
8130711 380 120x54x57 82,90

BAULE HOLLYWOOD KETER
In resina per esterni con decorazione legno, colore mar-
rone. Portata fino a Kg. 20. Totalmente impermeabile.

CODICE LT CM    €
8130103 270 117x45x57,5 58,50

BAULE COMFY KETER
In resina per esterni, colore marrone. Con ruote e ma-
niglie per il trasporto. Può essere utilizzata anche come 
panca per 2 persone. Portata fino a Kg. 220. Con predi-
sposizione per lucchetto. Totalmente impermiabile.

CODICE LT CM    €
8130104 270 117x45x57 59,00

BAULE SHERWOOD KETER
In resina, per esterni con decorazione legno, colore 
marrone. Con ruote e maniglie per lo spostamento. Por-
tata fino a Kg. 200. Totalmente impermeabile.

CODICE LT CM    €
8130102 270 117x45x57,5 59,00

BAULE CAPRI KETER
In resina per esterni, colore marrone. Portata fino a Kg. 
250. Ruote e maniglie per il trasporto. Può essere utiliz-
zata anche come panca per 2 persone. Con predisposi-
zione per lucchetto. Totalmente impermeabile.

CODICE LT CM    €
8130106 302 123x53,5x57 109,00

CASSAPANCA EDEN GARDEN KETER
In resina a due posti con schienale, di colore marrone. 
Con predisposizione per lucchetto.

CODICE LT CM    €
8130110 265 140x84x60 209,00

ARMADIO TUTTOPIANI TWIST 
BLACK TERRY
Con tre ante, composto da due vani separati con 3 ripia-
ni interni regolabili e 1 appenditutto. Dotato di piedini 
rialzati e predisposizione per il lucchetto. In plastica re-
sistente di colore grigio e nero. Capacità di carico per 
singolo ripiano Kg. 20. Resistente alla pioggia.

CODICE CM    €
8130706 102x39x170 189,00
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ARMADIO TUTTOPIANI TWIST 
BLACK TERRY
Con due ante e ripani regolabili. Dotato di piedini rialza-
ti e predisposizione per il lucchetto. In plastica resisten-
te di colore grigio e nero. Capacità di carico per singolo 
ripiano Kg. 20. Resistente alla pioggia.

CODICE CM    €
8130707 68x39x170 134,00
8130709 68x39x91,5 79,00

ARMADIO PORTASCOPE TWIST 
BLACK TERRY
Con due ante, vano portascope e vano con 3 ripiani re-
golabili. Dotato di piedini rialzati e predisposizione per 
il lucchetto. In plastica resistente di colore grigio e nero. 
Capacità di carico per singolo ripiano Kg. 20. Resistente 
alla pioggia.

CODICE CM    €
8130708 68x39x170 139,00

ARMADIO TUTTOPIANI C-WOOD 
TERRY
Con tre ante, composto da due vani separati con 3 ripia-
ni interni regolabili e 1 appenditutto. Dotato di piedini 
rialzati e predisposizione per il lucchetto. In plastica 
resistente di colore grigio con finitura legno. Capaci-
tà di carico per singolo ripiano Kg. 20. Resistente alla 
pioggia.

CODICE CM    €
8130701 102x39x170 199,00

ARMADIO TUTTOPIANI C-WOOD 
TERRY
Con due ante e ripani regolabili. Dotato di piedini rialza-
ti e predisposizione per il lucchetto. In plastica resisten-
te di colore grigio con finitura legno. Capacità di carico 
per singolo ripiano Kg. 20. Resistente alla pioggia.

CODICE CM    €
8130702 68x39x170 139,00
8130704 68x39x91,5 84,00

ARMADIO PORTASCOPE C-WOOD 
TERRY
Con due ante, vano portascope e vano con 3 ripiani re-
golabili. Dotato di piedini rialzati e predisposizione per 
il lucchetto. In plastica resistente di colore grigio con 
finitura legno. Capacità di carico per singolo ripiano Kg. 
20. Resistente alla pioggia.

CODICE CM    €
8130703 68x39x170 149,00

ARMADIETTO IMMONDIZIA ECO LINE 
2 TERRY
2 ante frontali e 2 coperchi superiori. Ideato per la rac-
colta differenziata. Porta 2 sacchi da Lt. 110. In plastica 
resistente colore grigio.

CODICE CM    €
2310357 68x39x88 84,00
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ARMADIETTO IMMONDIZIA ECO LINE 
3 TERRY
3 ante frontali e 3 coperchi superiori. Ideato per la rac-
colta differenziata. Porta 3 sacchi da Lt. 110. In plastica 
resistente colore grigio.

CODICE CM    €
2310358 102x39x88 109,00

BIDONE IMMONDIZIA ECOBIN 25  +  
ECO BIN 30 TERRY
Set di 2 bidoni per la raccolta differenziata. Uno di co-
lore giallo con apertura frontale e superiore da Lt. 25 e 
dimensioni Cm. 32,5x29x37. Un secondo di colore blu 
con maniglia ed apertura superiore da Lt. 30 e dimen-
sioni Cm. 33x38x38. Compatibili con il sistema ECO 
LINE Terry.

CODICE CM    €
2310360 68x39x88 39,00

SCARPIERA MODULARE HARMONY 
BOX TERRY
Fissabile a parete. Contiene fino a 3 paia di scarpe. Di-
mensioni Cm. 51x39, profondità Cm. 19.

CODICE COL     €
2190235 Bianco/Grigio 19,00
2190237 Tortora/Grigio 19,00

TAVOLO WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno di colore 
marrone. Struttura e supporti in acciaio verniciato. Con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613100 180x75x74 74 74,00

PANCA WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno di colo-
re marrone. Struttura e supporti in acciaio verniciato. 
Con maniglia per il trasporto. Dimensioni aperto: Cm. 
180x25, altezza Cm. 43.

CODICE    €
2613104 59,00

TAVOLO WOOD DOMUS
Pieghevole con superfice in HDPE simil legno di colore 
marrone. Struttura e supporti in acciaio verniciato. Con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613103 62x62x74 74 44,00

SEDIA WOOD DOMUS
Pieghevole con doghe in HDPE simil legno di colore 
marrone. Struttura e supporti in acciaio verniciato. Di-
mensioni: Cm. 54x44,5, altezza Cm. 80,5.

CODICE    €
2613102 32,90

TAVOLO CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghevole, con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613106 180x75x74 74 69,00
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PANCA CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghevole, con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613107 180x30d43 43 46,00

SEDIA CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghevole, con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613120 63x44,5x80,5 80,5 26,90

TAVOLO CATERING DOMUS
In HDPE bianco ed acciaio verniciato. Pieghevole, con 
maniglia per il trasporto.

CODICE CM H CM    €
2613122 160x74 74 124,00

SET TAVOLO  +  PANCHE BIRRERIA 2 
GAMBE DOMUS
Composto da 1 tavolo e 2 panche pieghevoli, con strut-
tura in ferro e piani in legno trattato.

CODICE    €
2613091 120,00

SET TAVOLO  +  PANCHE BIRRERIA 2 
GAMBE DOMUS
Set composto da tavolo e due panche pieghevoli, con 
struttura in ferro e piani in legno trattato.

CODICE    €
2613096 139,00

SET TAVOLO  +  PANCHE BIRRERIA 3 
GAMBE DOMUS
Set composto da tavolo e due panche, con gambe pie-
ghevoli, struttura in ferro e piani in legno trattato. Le 
panche sono fornite di 3 gambe per una maggiore resi-
stenza. Dimensioni tavolo: Cm. 220x70, altezza Cm. 76. 
Dimensioni panca: Cm. 220x25, altezza Cm. 46.

CODICE    €
2613097 169,00

GAMBA RICAMBIO TAVOLO SET 
BIRRERIA LEGNO DOMUS
In acciaio verniciato.

CODICE RICAMBIO PER  CM    €
2613110 Art. 26.130.91/96 43x73 24,00
2613111 Art. 26.130.97 53x73 24,00

GAMBA RICAMBIO PANCA SET 
BIRRERIA LEGNO DOMUS
In acciaio verniciato. Dimensioni Cm. 23x42. Per 
Art..26.130.97 ed Art. 26.130.96.

CODICE    €
2613112 17,00

GAMBA RICAMBIO TAVOLO SET 
BIRRERIA LEGNO DOMUS
In acciaio verniciato.

CODICE RICAMBIO PER  CM    €
2613117 2613091 43x73 24,00



1313

CHIUSURA A CRICCHETTO SET 
BIRRERIA LEGNO DOMUS
In acciaio tropicalizzato. Per Art..26.130.97 ed Art. 
26.130.96.

CODICE    €
2613115 7,50

PANCHINA GHISA LEGNO TIKAL 
DOMUS
Con struttura in ghisa di colore bronzo. Seduta e schie-
nale realizzati con robuste tavole da Cm. 3 di spessore. 
Dimensioni: Cm. 150x59, altezza Cm. 70.

CODICE    €
2600001 154,00

PANCHINA GHISA LEGNO TANZANIA 
DOMUS
In ghisa e legno con schienale lavorato. Colore struttura 
verde antico, spessore delle tavole Cm. 2,0. Dimensioni: 
Cm. 128x64, altezza Cm. 87.

CODICE    €
2600003 134,00

PANCHINA GHISA LEGNO STELVIO 
DOMUS
In ghisa e legno struttura di colore bronzo. Seduta e 
schienale realizzate con robuste tavole da Cm. 3 di 
spessore. Dimensioni: Cm. 150x60, altezza Cm. 73.

CODICE    €
2600005 179,00

PANCHINA GHISA LEGNO SILA 
DOMUS
In ghisa e legno robusta struttura di colore bronzo. Se-
duta e schienale realizzate con robuste tavole di spes-
sore. Dimensioni: Cm. 157x60, altezza Cm. 77.

CODICE    €
2600007 199,00

PANCHINA ORCHIDEA PROGARDEN
In polipropilene, componibile. Dotata di una struttura 
portante a cinque gambe. Dimensioni: Cm. 145x49, 
altezza Cm. 74.

CODICE COL     €
2637388 Verde 64,00
2637390 Bianco 58,00

COPERTURA PESANTE X PANCHINA 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e antistrappo da 
Gr./Mq. 120 di colore verde. Munita di occhielli in me-
tallo alla base e cordini.

CODICE    €
2612930 12,00

POLTRONA A DONDOLO
Cesto in polyrattan e struttura tubolare in acciaio da 
Mm. 60 di diametro, di colore marrone. Cuscino in po-
liestere da Gr./Mq. 180. Dimensioni: Cm. 85x60, altezza 
Cm. 195.

CODICE    €
2614070 299,00
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POLTRONA A DONDOLO ASN DOMUS
Struttuta in acciaio tubolare verniciato a polvere. Se-
duta realizzata in poliestere grigio. Dimensioni: Cm. 
130x80x190.

CODICE    €
2614077 249,00

DONDOLO KUTA DOMUS
A 3 posti. Tubolare in acciaio verniciato a polvere colo-
re moka, da Mm. 50 di dimatero. Cuscini in textilene e 
copertura in poliestere da Gr./Mq. 160, di colore ecru.

CODICE CM H CM    €
2614034 194x119x170 170 319,00

DONDOLO LETTO MARTYNICA 
DOMUS
Con tubolari in acciaio verniciato. Cuscini, scienale e 
copertura superiore in poliestere. Lo schienale può es-
sere reclinato a formare un letto con la seduta.

CODICE CM H CM    €
2614073 200x120x170 170 289,00

DONDOLO BASIC
Con tubolari in acciaio sabbiato e verniciato verde. Co-
pertura superiore da Gr./Mq. 140 in tessuto poliestere 
di colore verde. Cuscini e schienale in poliestere da Gr./
Mq. 180, a righe di colore verde/moka.

CODICE CM H CM    €
2614069 170x110x153 153 119,00

DONDOLO MANY DOMUS
Con tubolari in acciaio verniciato a polvere. Copertura 
superiore da Gr./Mq. 140 in tessuto poliestere. Cuscini e 
schienale in poliestere da Gr./Mq. 180 a righe di colore 
verde/moka. Dimensioni: Cm. 170x110x153.

CODICE CM    €
2614074 170x110x153 119,00

DONDOLO AMACA DREAM DOMUS
Con struttura in tubolari di ferro veniciato. Cuscino e 
copertura superiore in poliestere. Eccellente comfort e 
stabilità.

CODICE CM    €
2614076 160x80x195 259,00

COPERTURA PESANTE X DONDOLO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e antistrappo da 
Gr./Mq. 120 di colore verde. Munita di occhielli in me-
tallo alla base e cordini.

CODICE CM    €
2612936 240x135x200 39,00

CATENARIA LUMINOSA 
PROLUNGABILE
Per 10 lampadine con attacco E27. Alimentazione 
230V. Predisposta con innesto per essere prolungabile 
con altra catenaria da 10 lampadine. Cavo Mt. 1,5+8,5. 
Colore verde o nero.

CODICE MT    €
7406248 10 44,00
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LAMPADA LED MARGO’ CENTURY
Lampada led da tavolo, ricaricabile tramite cavo USB 
Type-C. Corpo in alluminio. Maneggevole e stabile gra-
zie alla base antiscivolo. Tasto di controllo touch per 
regolazione intensità luminosa. Batteria integrata, illu-
mina per 10h senza necessità di ricarica.

CODICE W  LMN     €
7400910 4 200 52,00
7400912 4 200 52,00
7400913 4 200 52,00
7400914 4 200 52,00

OMBRELLONE ALLUMINIO 
P.CENTRALE DOMUS
Con palo in alluminio. Con flap ed antivento. Copertura 
in poliestere da Gr./Mq. 160 di colore ecru.

CODICE MT Ø MM  STECCHE     €
2637476 2x3 48 6 72,00
2637477 3x3 48 8 95,00

OMBRELLONE PALO CENTRALE 
CLASSIC DOMUS
Con palo in acciaio da Mm. 48 di diametro e stecche 
in acciaio. Con verricello per apertura e chiusura e anti-
vento. Copertura in poliestere da Gr./Mq. 160.

CODICE MT COL     €
2637474 3 Tortora 64,00
2637475 3 Ecrù 64,00

OMBRELLONE ALLUMINIO 
P.LATERALE DOMUS
Con palo di sostegno in alluminio grigio, struttura 
composta da 8 stecche in acciaio con sezione da Mm. 
17x25. Ruotabili a 360°. Manovella di apertura. Com-
pleto di antivento. Telo di copertura in poliestere con 
spalmatura anti acqua, da Gr./Mq. 220, colore ecru. 
Base a croce porta mattonelle.

CODICE COL  STECCHE  MT    €
2637471 Tortora 12x24 3x4 369,00
2637469 Ecru 17x25 3x4 369,00
2637466 Ecrù 17x25 3x3 279,00
2637449 Tortora 12x24 3x3 279,00

OMBRELLONE ACCIAIO P.LATERALE 
BANANA DOMUS
Con palo di sostegno in acciaio con diametro da Mm. 
48, struttura composta da 6 stecche in acciaio, con 
sezione da Mm. 10x18. Ruotabili a 360°. Manovella di 
apertura. Completo di flap e antivento. Telo di copertura 
in poliestere da Gr./Mq. 180. Diametro Mt. 3. Base a cro-
ce porta mattonelle.

CODICE COL     €
2637462 Ecrù 105,00
2637463 Tortora 105,00

OMBRELLONE ACCIAIO P.LATERALE 
BANANA DOMUS
Con palo di sostegno con diametro da Mm. 48, struttura 
composta da 8 stecche, con sezione da Mm. 13x22, in 
acciaio verniciato a polvere. Ruotabili a 360°. Manovel-
la di apertura. Completo di antivento. Telo di copertura 
in poliestere da Gr./Mq. 180. Dimensioni Mt. 3x3. Base a 
croce porta mattonelle.

CODICE COL     €
2637468 Ecrù 144,00
2637493 Tortora 144,00

BASE X OMBRELLONE CEMENTO 
GRANIGLIATO
Realizzata in cemento misto a granaglia lavata.

CODICE Ø F MM Ø CM KG    €
2637170 46 46 25 24,00
2637171 54 58 35 26,00

BASE X OMBRELLONE PEHD
In materiale plastico ad alta densità (PEHD), che con-
sente al materiale di resistere meglio ai raggi del sole, 
al gelo, e ai fattori climatici. Riempibile con acqua. Ca-
pacità Lt. 20. Foro Mm. 22/35. dIMENSIONI: Cm. 45x45.

CODICE    €
2637431 6,90
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BASE X OMBRELLONE PEHD GRANDE
In materiale plastico ad alta densità resistente ai raggi 
solari, al gelo e ai fattori climatici. Riempibile con acqua 
o sabbia. Il prodotto è dotato di ruote per facilitarne lo 
spostamento anche una volta riempita. Capacità Lt. 50.

CODICE Ø F MM CM    €
2637421 30/54 60x60 18,50

PIASTRELLA CEMENTO GRANIGLIATO
Realizzata in cemento misto a ghiaia. Quadrata. Spes-
sore Cm. 3,8.

CODICE L CM KG    €
2637438 13 5,50
2637441 25 9,00

GAZEBO STANDARD PE DOMUS
Copertura in polietilene bianco. Struttura con tubolari in 
acciaio verniciato bianco.

CODICE MT    €
2637500 3x3 39,00

GAZEBO RICHIUDIBILE DOMUS
Pieghevole con pali di sostegno in alluminio Mm. 
25x25, struttura superiore in acciaio e copertura in po-
liestere da Gr./Mq. 140. In dotazione sacca a tracolla 
per il trasporto.

CODICE MT COL     €
2637501 3x3 Grigio 89,00
2637570 3x3x2,6 Verde 89,00

GAZEBO EXAGON DOMUS
A base esagonale. Struttura in acciaio con pali di soste-
gno da Mm. 48 di diametro, aste orizzontali da Mm. 25, 
aste oblique da Mm. 19. Verniciato a polvere per una 
migliore protezione dagli agenti corrosivi. Copertura 
superiore con antivento da Gr./Mq. 260 e tende laterali 
da Gr./Mq. 180, entrambi in poliestere, con spalmatura 
impermeabile in PVC.

CODICE COL  MT    €
2637571 Beige 2x2x2 449,00

GAZEBO PASSION DOMUS
Struttura tubolare in alluminio da Mm. 80. di diametro. 
Copertura superiore in poliestere di colore ecrù/marro-
ne da Gr./Mq. 250. Con tende laterali. Dimensioni Mt. 
4x3, altezza massima Mt. 2,8.

CODICE    €
2637620 499,00

TELO GAZEBO PASSION DOMUS
In poliestere beige. Completo di tende.

CODICE MT    €
2637621 3x4 259,00

GAZEBO COUNTRY PLUS DOMUS
Pali di sostegno in acciaio con sezione da Mm. 60x60, 
con verniciatura a polvere. Copertura superiore in polie-
stere da Gr./Mq. 220. Con antivento.

CODICE MT COL     €
2637782 3x4xH2-2,7 Ecrù 224,00

TELO GAZEBO COUNTRY PLUS 
DOMUS
Telo di ricambio per Gazebo Country codice 2637782. 
In poliestere di colore ecrù da Gr./Mq. 220.

CODICE    €
2637783 129,00



1717

GAZEBO ISTRIA DOMUS
Con un design moderno. Struttura tubolare solida e 
robusta. Pali in acciaio da Mm. 40X40, tetto con strut-
tura da Mm. 20x20 e Mm. 15x15. Copertura superiore 
in poliestere da Gr./Mq. 220. Con tettuccio antivento e 
tende laterali.

CODICE MT COL     €
2637780 3x3xH2-2,6 Ecrù 184,00

TELO GAZEBO ISTRIA DOMUS
Telo di ricambio per Gazebo Istria codice 2637780. In 
poliestere di colore ecrù da Gr./Mq. 220.

CODICE    €
2637781 84,00

GAZEBO CARPORT NEW DOMUS
Struttura in acciaio verniciato da Mm. 40x40 e tetto con 
struttura da Mm. 20x30 e Mm. 10x20. Telo in poliestere 
bianco da Gr./Mq. 80.

CODICE MT COL     €
2637784 3x4xH2-2,5 Bianco 239,00

TELO GAZEBO CARPORT NEW 
DOMUS
Telo di ricambio per Gazebo Carport codice 2637784. 
In poliestere di colore ecrù da Gr./Mq. 80.

CODICE    €
2637785 99,50

RETE OMBREGGIANTE BIANCA 
STARS
In rafia sintetica, con tessitura a maglia annodata con 
fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 70 circa. Copertura 90%. 
Colore bianco. Stabilizzata UV. In rotolo.

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953082 70 100 50 24,90
5953083 70 150 50 36,90
5953084 70 200 50 49,90
5953085 70 300 50 74,90
5953086 70 400 50 99,00

RETE OMBREGGIANTE VERDE 
MINIROLL STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 90 circa. Copertura 
90%. Colore verde. Stabilizzata UV. In rotolo self service.

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953415 90 300 4 6,90
5953412 90 100 6 3,50
5953413 90 150 6 5,20
5953410 90 200 10 11,50
5953411 90 300 10 16,95
5953418 90 400 10 22,90

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953417 90 200 20 22,90

RETE OMBREGGIANTE BASIC VERDE 
MINIROLL STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 85 circa. Copertura 
90%. Colore verde. Stabilizzata UV. In rotolo self service.

CODICE H CM L MT    €
5953421 100 10 5,80
5953422 150 10 8,50
5953423 100 25 14,20
5953424 150 25 21,50
5953425 200 25 28,50

RETE OMBREGGIANTE VERDE STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Colore verde. Stabilizzata UV. Peso 
di Gr./Mq. 90 circa. Copertura 90%. In rotolo.

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953907 90 500 50 105,00
5953908 90 600 50 125,00
5953900 90 100 100 42,50
5953901 90 150 100 64,00
5953902 90 200 100 84,50
5953903 90 300 100 125,00
5953904 90 400 100 169,00
5953905 90 500 100 209,00
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RETE OMBREGGIANTE FORTE VERDE 
STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Copertu-
ra 95%. Colore verde. Stabilizzata UV. In rotolo.

CODICE H CM L MT    €
5953441 100 50 49,95
5953442 150 50 74,90
5953443 200 50 99,95

RETE OMBREGGIANTE FORTE BEIGE 
STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Copertu-
ra 95%. Colore beige. Stabilizzata UV. In rotolo.

CODICE H CM L MT    €
5953447 100 50 49,95
5953448 150 50 74,90
5953449 200 50 99,95

RETE OMBREGGIANTE FORTE 
MARRONE STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Copertu-
ra 95%. Colore marrone. Stabilizzata UV. In rotolo.

CODICE H CM L MT    €
5953451 100 50 49,95
5953452 150 50 74,90

RETE OMBREGGIANTE FORTE VERDE 
MINIROLL STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Coper-
tura 95%. Colore verde. Stabilizzata UV. In rotolo self 
service.

CODICE H CM L MT    €
5953460 100 10 11,90
5953461 150 10 17,90
5953462 200 10 23,50

RETE OMBREGGIANTE FORTE BEIGE 
MINIROLL STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Coper-
tura 95%. Colore beige. Stabilizzata UV. In rotolo self 
service.

CODICE H CM L MT    €
5953465 100 10 11,90
5953466 150 10 17,90
5953467 200 10 23,50

RETE OMBREGGIANTE FORTE 
MARRONE MINIROLL STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 130 circa. Coper-
tura 95%. Colore marrone. Stabilizzata UV. In rotolo self 
service.

CODICE H CM L MT    €
5953470 100 10 11,90
5953471 150 10 17,90

RETE OMBREGGIANTE PLUS VERDE 
STARS
In rafia sintetica, asolata, con tessitura a maglia anno-
data con fili in nylon. Peso di Gr./Mq. 170 circa. Copertu-
ra 95%. Colore verde. Stabilizzata UV. In rotolo.

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953913 170 400 50 224,00
5953910 170 150 100 169,00
5953911 170 200 100 224,00

RETE OMBREGGIANTE CAMPING 
VERDE STARS
In rafia sintetica, con tessitura a maglia annodata con 
fili in nylon. Colore verde. Stabilizzata UV. Con cimose 
laterali rinforzate che rendono il telo particolarmente 
robusto per la legatura al supporto. Peso di Gr./Mq. 140 
circa. Copertura 99%.

CODICE GR/MQ H CM L MT    €
5953930 140 100 100 169,00
5953931 140 150 100 249,00
5953932 140 200 100 329,00
5953933 140 300 100 494,00
5953934 140 400 100 659,00
5953935 140 500 100 829,00

CLIP BOTTONE LEGARETE 
OMBREGGIANTE TRIANGOLARE
Clip per ancorare reti, teli e tessuti. Corpo triangolare 
in plastica resistente agli agenti atmosferici. Fissaggio 
rapido a bottoni.

CODICE MM CF=PZ     €
5952934 52x45 50 8,90
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CLIP BOTTONE LEGARETE OMBRA 
RETTANGOLARE ITALIA
Clip per ancorare reti, teli e tessuti. Corpo rettangolare 
in plastica resistente agli agenti atmosferici. Fissaggio 
rapido a bottoni.

CODICE MM CF=PZ     €
5952932 30x95 50 11,50

CLIP BOTTONE LEGARETE 
OMBREGGIANTE TRIANGOLARE
Clip per ancorare reti, teli e tessuti. Corpo triangolare 
in plastica resistente agli agenti atmosferici. Fissaggio 
rapido a bottoni.

CODICE MM CF=PZ     €
5952902 52x45 50 5,90

ARELLA STUOIA BAMBOO PICCOLA 
STARS
Legatura in nylon. Ideali per coperture di gazebi, recin-
zioni e ringhiere. Fornite in termopacco.

CODICE Ø MM  H CM L MT    €
4208010 3>4 100 3 5,90
4208015 3>4 150 3 8,90
4208020 3>4 200 3 12,90
4208030 3>4 100 5 9,80
4208032 3>4 150 5 14,50
4208034 3>4 200 5 20,90

ARELLA STUOIA BAMBOO MEDIA 
STARS
Legatura in filo zincato sovrapposto. Ideali per coperture 
di gazebi, recinzioni e ringhiere. Fornite in un pratico 
borsone.

CODICE Ø MM  H CM L MT    €
4208005 8>10 100 3 28,90
4208006 8>10 150 3 43,50
4208007 8>10 200 3 58,00
4208008 8>10 250 3 72,00

ARELLA STUOIA BAMBOO GRANDE 
STARS
Canne da Mm. 14-16, con legatura in filo zincato pas-
sante. ideali per coperture di gazebi, recinzioni e rin-
ghiere. Fornite in un pratico borsone.

CODICE Ø MM  H CM L MT    €
4208036 14>16 100 3 45,90
4208037 14>16 150 3 68,90
4208038 14>16 200 3 92,90
4208039 14>16 250 3 115,00

VELA OMBRAGGIANTE TRIANGOLARE 
STARS
In polietilene ad alta densità HDPE da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE COL  MT    €
5953966 Avana 3,6x3,6x3,6 19,50
5953967 Avana 5x5x5 29,90

VELA OMBREGGIANTE TRIANGOLARE 
STARS
In polietilene ad alta densità HDPE da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE MT COL     €
5953960 3,6x,6x3,6 Verde 19,50
5953961 5x5x5 Verde 29,90

VELA OMBREGGIANTE QUADRA 
STARS
In polietilene ad alta densità HDPE da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE COL  MT    €
5953963 Verde 3,6x3,6 34,90
5953962 Verde 5,0x5,0 56,90

VELA OMBRAGGIANTE QUADRA 
STARS
In polietilene ad alta densità HDPE da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE COL  MT    €
5953969 Avana 3,6x3,6 34,90
5953968 Avana 5,0x5,0 56,90
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VELA OMBREGGIANTE LUXURY 
TRIANGOLARE STARS
In poliestere tessuto ad alta densità da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE COL  MT    €
5953950 Ecrù 3,6x3,6x3,6 24,50
5953955 Grigio 3,6x3,6x3,6 24,50

VELA OMBREGGIANTE LUXURY 
QUADRA STARS
In poliestere tessuto ad alta densità da Gr./Mq. 180. Con 
occhielli ai bordi. Resistente ai raggi UV.

CODICE COL  MT    €
5953951 Ecrù 5,0x5,0 79,90
5953956 Grigio 5,0x5,0 79,90

SIEPE SEMPREVERDE AD AGHI 
GREEN SCREEN 
Su rete in plastica. Stabilizzata UV.

CODICE CM    €
4208080 100x300 20,90

SIEPE SEMPREVERDE EDERA SERIE 
PLUS
Su rete in plastica modulare (Cm. 50x50) con foglie 
fissate a bottoni. Stabilizzata UV.

CODICE CM    €
4208059 100x300 25,90
4208060 150x300 38,90

SIEPE SEMPREVERDE LAURO SERIE 
PLUS
Su rete in plastica modulare (Cm. 50x50) con foglie 
fissate a bottoni. Stabilizzata UV.

CODICE CM    €
4208070 100x300 26,90

SIEPE SEMPREVERDE LAURO CON 
RETE OMBRA 
Foglie e rete ombreggiante cucite su supporto in rete 
plastica. Stabilizzata UV.

CODICE CM    €
4208064 300x100 36,90
4208065 300x150 54,90

TELO BALCONE FRANGIVISTA STARS
In rafia/nylon da Gr./Mq. 160. Con occhielli ai bordi. 
Resistente ai raggi UV. Specifico per la schermatura di 
balconi e recinzioni.

CODICE COL  MT    €
5953920 Verde 0,75x6 15,90
5953921 Verde 0,90x6 17,90
5953923 Ecru 0,75x6 15,90
5953924 Ecru 0,90x6 17,90

TELO BALCONE FRANGIVISTA 
STAMPATO STARS
Telo stampato in con fantasia siepe o pietra. In pvc e 
polietilene, resistente ai raggi UV. Di facile installazione.

CODICE TELO  MT    €
5953946 0,9x6 38,90
5953947 0,9x6 38,90
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FASCIA COPRENTE RINGHIERE
Ottima per la protezione della privacy. Copertura rin-
ghiera balcone. In PVC, resistente ai raggi UV, al vento. 
in dotazione 20 clips.

CODICE H CM L MT COL     €
5953940 19 35 Antracite 23,90
5953941 19 35 Verde 23,90
5953942 19 35 Grigio Ch 23,90
5953943 19 35 Siepe 32,90
5953945 19 35 Pietra 32,90

TAPPARELLA CANNE BAMBOO
Cannette in bambù.

CODICE CM    €
2327400 90x180 7,20
2327402 100x260 9,20
2327404 120x260 10,50
2327406 150x300 13,95

TAPPARELLA MIDOLLINO NATURALE
Bordata. Con carrucole.

CODICE CM    €
2327460 100x160 14,90
2327461 120x250 26,90
2327462 150x300 42,00
2327463 200x300 49,80

PRATO ERBA SINTETICA STARS
In rotoli.

CODICE H MM MT    €
2309761 7 1x3 14,95
2309762 7 2x3 29,95
2309747 7 1x25 104,00
2309748 7 2x25 205,00
2309757 7 3x25 305,00
2309736 7 4x25 419,00
2309774 10 1x5 29,90
2309775 10 2x5 59,50
2309771 10 1x20 99,95
2309772 10 2x20 198,00
2309773 10 4x20 399,00
2309763 15 1x10 84,95
2309764 15 2x10 169,95
2309765 15 4x10 339,95
2309741 25 1x10 104,00
2309743 25 2x10 199,00
2309753 25 4x10 399,00
2309755 35 1x10 132,00
2309744 35 2x10 264,00
2309780 35 4X5 264,00

NASTRO GIUNZIONE PRATO ERBA 
SINTETICA
Nastro non adesivo da utilizzare con la colla per con-
giungere due teli di prato sintetico.

CODICE    €
2309790 35,90

COLLA PRATO ERBA SINTETICA 
GREEN STIX SOUDAL
Potente adesivo di qualità superiore e ad alta resisten-
za, adatto per l’incollaggio di erba sintetica sulla mag-
gior parte delle superfici ad eccezione di PE, PP, PTFE e 
bitume. Ideale per l’incollaggio a strisce del bordo del 
tappeto erboso. Utilizzabile per interno ed esterno, resi-
stente a tutte le condizioni climatiche. Deve essere ap-
plicato su substrato regolare senza crepe. Fare un test 
preliminare di adesione tra superficie ed erba sintetica.

CODICE    €
8394508 12,90

COLLA PRATO ERBA SINTETICA 
ARTIFICIAL GRASS SOUDAL
Potente adesivo di qualità superiore e ad alta resisten-
za, adatto per l’incollaggio di erba sintetica sulla mag-
gior parte delle superfici ad eccezione di PE, PP, PTFE e 
bitume. Ideale per l’incollaggio a strisce del bordo del 
tappeto erboso. Utilizzabile per interno ed esterno, resi-
stente a tutte le condizioni climatiche. Deve essere ap-
plicato su substrato regolare senza crepe. Fare un test 
preliminare di adesione tra superficie ed erba sintetica.

CODICE    €
8394509 76,90

COLLA PRATO ERBA SINTETICA 
ARTIFICIAL GRASS SOUDAL
Potente adesivo di qualità superiore e ad alta resisten-
za, adatto per l’incollaggio di erba sintetica sulla mag-
gior parte delle superfici ad eccezione di PE, PP, PTFE 
e bitume. Ideale per l’incollaggio a strisce del bordo 
del tappeto erboso. Utilizzabile per interno ed esterno, 
resistente a tutte le condizioni climatiche. Deve essere 
applicato su substrato regolare senza crepe. 

NASTRO BIADESIVO PRATO ERBA 
SINTETICA 
E’ particolarmente adatto per l’applicazione di prati sin-
tetici, pavimenti in PVC e moquettes. L’elevata adesione 
iniziale lo rende indicato per l’applicazione di pavimen-
ti tessili e non, su fondi non perfetti definiti ‘difficili’, 
dove non si desideri utilizzare adesivi per un’applica-
zione definitiva ad incollaggio totale.

CODICE    €
8394509 76,90

COLLA PRATO ERBA SINTETICA 
GREEN STIX SOUDAL
Potente adesivo di qualità superiore e ad alta resisten-
za, adatto per l’incollaggio di erba sintetica sulla mag-
gior parte delle superfici ad eccezione di PE, PP, PTFE e 
bitume. Ideale per l’incollaggio a strisce del bordo del 
tappeto erboso. Utilizzabile per interno ed esterno. Deve 
essere applicato su substrato regolare senza crepe. 

NASTRO ADESIVO PRATO ERBA 
SINTETICA ERBAFIX
Realizzato in tessuto non tessuto con colla dotata di 
forte potere aderente. E’ specifico per le giunzioni di 
rivestimenti realizzati in prato sintetico, mantiene alli-
neati i lembi ed impedisce il sollevamento. Utilizzabile 
sia all’interno che all’esterno.

CODICE    €
8394508 12,90

CODICE    €
8394560 10,50

CODICE H MM MT    €
2309761 7 1x3 14,95
2309762 7 2x3 29,95
2309747 7 1x25 104,00
2309748 7 2x25 205,00
2309757 7 3x25 305,00
2309736 7 4x25 419,00
2309774 10 1x5 29,90
2309775 10 2x5 59,50
2309771 10 1x20 99,95
2309772 10 2x20 198,00
2309773 10 4x20 399,00
2309763 15 1x10 84,95
2309764 15 2x10 169,95
2309765 15 4x10 339,95
2309741 25 1x10 104,00
2309743 25 2x10 199,00
2309753 25 4x10 399,00
2309755 35 1x10 132,00
2309744 35 2x10 264,00
2309780 35 4X5 264,00

CODICE    €
8394561 17,90

NASTRO GIUNZIONE PRATO ERBA 
SINTETICA
Nastro non adesivo da utilizzare con la colla per con-
giungere due teli di prato sintetico.

CODICE    €
2309790 35,90

PRATO ERBA SINTETICA STARS
In rotoli.
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PIASTRELLA AUTOBLOCCANTE
Piastrella autobloccante in polipropilene. Idonea per 
uso esterno. Montaggio e smontaggio senza utensili. 
Con cellette a nido d’ape, altamente drenante. Permette 
la combinazione di aggancio a un quarto e due quarti. 
Non assorbe gli odori, lavabile. Dimensioni: Cm. 40x40, 
spessore Cm. 2,5.

CODICE COL     €
1100099 Verde 3,50

SCIVOLO X PIASTRELLA 
AUTOBLOCCANTE
In polipropilene. Dimensioni Cm. 40x4, spessore Cm. 
2,5. Per piastelle Art. 110.00.99 e Art. 11.001.00. In 
confezione da 6 pezzi.

CODICE COL     €
1100102 Cotto 11,50

ANGOLARE X PIASTRELLA 
AUTOBLOCCANTE
In polipropilene. Per piastelle Art. 110.00.99 e Art. 
11.001.00. In confezione da 4 pezzi.

CODICE COL     €
1100103 Verde 2,50
1100104 Cotto 2,50

RUBINETTO ARTISTICO A SFERA 
LEONE DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi e rosone. At-
tacco con filettatura maschio da 1/2. Con reggisecchio.

CODICE    €
6110142 25,90

RUBINETTO ARTISTICO A VITE 
LEONE DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi e rosone. 
Attacco con filettatura maschio da 1/2”. Con reggisec-
chio.

CODICE    €
6110143 26,90

RUBINETTO ARTISTICO A SFERA 
IMPERO DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi e rosone. 
Attacco con filettatura maschio da 1/2”. Con reggisec-
chio.

CODICE    €
6110144 22,00

RUBINETTO ARTISTICO A VITE 
GALLO DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi e rosone. 
Attacco con filettatura maschio da 1/2”. Con portagom-
ma.

CODICE    €
6110147 22,00

RUBINETTO ARTISTICO A VITE 
PAPERA DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi e rosone. 
Attacco con filettatura maschio da 1/2”. Con portagom-
ma.

CODICE    €
6110148 22,00

RUBINETTO ARTISTICO A VITE 
CLASSIC DOMUS
In ottone, per fontane. Attacco con filettatura maschio 
da 1/2”. Con portagomma.

CODICE    €
6110151 11,95

RUBINETTO ARTISTICO A VITE 
GALLO DOMUS
In ottone, per fontane, con motivi decorativi. Attacco con 
filettatura maschio da 1/2”. Con portagomma.

CODICE    €
6110152 12,50
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OLIO X TORCE E LAMPADE
Lt. 1. Per torce, addizionato con essenze di citronella. 
La bottiglia è dotata di un tappo di sicurezza per evitare 
aperture accidentali. I ripetuti processi di raffinazione 
a cui questo olio è sottoposto per ridurre al minimo la 
fumosità lo rende idoneo in ogni situazione.

CODICE    €
2637600 3,60

FIACCOLA TERRACOTTA ZANZARILLO
Alla citronella in contenitrore di terracotta.

CODICE    €
2637812 1,10
2637813 1,80
2637817 2,10

FIACCOLA ALLUMINIO ZANZARILLO
Con essenza anti zanzara, alla citronella.

CODICE    €
2637825 0,90
2637826 1,20
2637829 1,60

FIACCOLA ALLUMINIO ZANZARILLO
Con essenza anti zanzara, alla citronella. Colorata. Dia-
metro Cm. 17.

CODICE    €
2637827 1,80

FIACCOLA ALLUMINIO ZANZA TIGER 
PMC
Insetto-repellente a base di icadrina, principio attivo di 
nuova generazione utilizzato per i prodotti da applicare 
sulla pelle, quindi con una bassa tossicità. Tiene lonta-
ne le zanzare, inclusa la zanzara tigre. Presidio medico 
chirurgico. In confezione da Pz. 2

CODICE CF=PZ  Ø CM    €
2637831 2 14x3,0 4,50

LAMPIONE GLOBO FUME
230V. IP44. Sfera da giardino per montaggio su palo 
o mensola. Realizzata in materiale inalterabile alle ra-
diazioni ultraviolette. Resistente agli agenti inquinanti e 
supporta anche le più difficili condizioni atmosferiche.

CODICE W  Ø CM E     €
2332440 40 20 27 10,20
2332441 60 25 27 15,50
2332442 100 30 27 17,90

LAMPIONE GLOBO OPALE
230V. IP44. Sfera da giardino per montaggio su palo 
o mensola. Realizzata in materiale inalterabile alle ra-
diazioni ultraviolette. Resistente agli agenti inquinanti e 
supporta anche le più difficili condizioni atmosferiche.

CODICE W  Ø CM E     €
2332443 40 20 27 10,20
2332444 60 25 27 15,50
2332445 100 30 27 17,90

LAMPIONE GLOBO TRASPARENTE
230V. IP44. Sfera da giardino per montaggio su palo 
o mensola. Realizzata in materiale inalterabile alle ra-
diazioni ultraviolette. Resistente agli agenti inquinanti e 
supporta anche le più difficili condizioni atmosferiche.

CODICE W  Ø CM E     €
2332446 40 20 27 10,20
2332447 60 25 27 15,50
2332448 100 30 27 17,90

PALO X LAMPIONE GLOBO
In ABS, colore nero.

CODICE MM    €
2332450 800x60 7,60
2332451 1200x60 11,10
2332452 1800x60 16,40
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BRACCIO X LAMPIONE GLOBO
In ABS, colore nero. Per sfere fino a Cm. 25 di diametro.

CODICE L CM    €
2332455 22,5 7,40

BASE X PALO LAMPIONE GLOBO
In ABS, colore nero.

CODICE Ø MM     €
2332457 16 7,30

BASE X LAMPIONE GLOBO
In ABS, colore nero. Base da terra.

CODICE H CM    €
2332458 18 7,30

RACCORDO DOPPIO BRACCIO X 
PALO LAMPIONE GLOBO
In ABS, colore nero.

CODICE    €
2332459 14,50

LAMPADA LED SOLARE RANA DOMUS 
KIT PEZZI 2
In poliresina. 1 led a luce bianca e pannello solare in 
silicio amorfo. 1 stilo AA Varta ricaricabile inclusa.

CODICE CM    €
2332460 12x9,5x10 8,50

LAMPADA LED SOLARE TOBY DOMUS 
KIT PEZZI 2
In poliresina. 1 led a luce bianca e pannello solare in 
silicio amorfo. 1 stilo AA Varta ricaricabile inclusa.

CODICE CM    €
2332462 19x16x22 20,90

LAMPADA LED SOLARE EOLO DOMUS 
KIT PEZZI 2
In poliresina. 1 led a luce bianca e pannello solare in 
silicio amorfo. 1 stilo AA Varta ricaricabile inclusa.

CODICE CM    €
2332465 14x20x30 24,80

PROIETTORE LED SOLAR PRO
Sistema per illuminazione LED a batteria con ricarica 
solare di elevata qualità, composto da un pannello foto-
voltaico monocristallino con staffa per l’installazione a 
parete, di un faro per esterno con design moderno e di 
ridotto spessore, che integra una batteria ricaricabile ad 
elevate prestazioni, e di un telecomando per il controllo 
e la gestione delle funzionalità manuali e programmate. 
Accensione del faro consentita in modalità automatica 
al calar della luce diurna.

CODICE MOD  LMN  MAH    €
7401677 60 1200 10000 75,30
7401678 100 2000 15000 99,95
7401679 200 2400 20000 145,00
7401681 300 3700 40000 199,00
7401682 500 6200 60000 274,00

PROIETTORE LED SOLARE DVERSO 1S 
CENTURY
Progettato per sfruttare al massimo l’energia del sole e 
generare una luce intensa di alta qualità. Con sensore 
crepuscolare e di presenza. Doppia modalità di funzio-
namento con intensità bassa ed alta.

CODICE W  LUX  LMN     €
7400925 5 Nat 500 49,95
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PROIETTORE LED SOLARE DVERSO 
2S CENTURY
Progettato per sfruttare al massimo l’energia del sole e 
generare una luce intensa di alta qualità. Con sensore 
crepuscolare e di presenza. Doppia modalità di funzio-
namento con intensità bassa ed alta.

CODICE W  LUX  LMN     €
7400926 10 Nat 1080 89,90

PROIETTORE LED SOLARE GENIUS 
CENTURY
Dotato di un pannello fotovoltaico separabile per adat-
tarsi ad ogni tipo di installazione. Cavo da Mt. 3 incluso. 
Autonomia fino ad ore 15. Con sensore crepuscolare.

CODICE W  LUX  LMN     €
7400927 8 Nat 950 82,00

APPLIQUE LED SOLARE  +  SENSORE 
ARCADIA 1.5 CENTURY
Corpo in PBT (polibutilentereftalato). IP 65.Con Led 
SMD comparabile con una lampadina tradizionale da 
18W. Luce naturale. Pannello fotovoltaico. Con batteria 
interna ricaricabile al Litio da 3,7V 1200mA. Tempo di 
ricarica 4-6h. Autonomia 12-16h. Dotato di sensore di 
movimento PIR, ad accensione automatica per 10 se-
condi. Angolo di rilevamento 120°. Raggio di azione Mt. 
2-6. Dimensioni: Mm. 152x96, altezza Mm. 83. Installa-
bile a parete, tasselli inclusi.

CODICE W  LMN     €
2332430 1,5 200 24,00

APPLIQUE LED SOLARE  +  SENSORE 
ARCADIA 3.2 CENTURY
Corpo in PBT (polibutilentereftalato). IP 65. Con SMD 
Led comparabile con una lampadina tradizionale da 
40W. Luce naturale. Pannello fotovoltaico. Con bat-
terie interne ricaricabili al Litio mod. 18650 da 3,7V 
2000mA, sostituibili dall’utente. Tempo di ricarica 4-6h. 
Autonomia 12-16h. Dotato di sensore di movimento PIR, 
ad accensione automatica per 10 secondi. Angolo di 
rilevamento 120. Raggio di azione Mt. 2-6. Altezza in-
stallazione Mt. 2-6. Con 3 modalità di funzionamento: 
accensione al crepuscolo con funzionameto al 20% di 
luminosità per 5 ore; si accende dopo il rilevamento per 
ritornare, dopo 20 secondi, al 3% di intensità luminosa; 
si accende al passaggio per poi spegnersi completa-
menta dopo 30 secondi. Dimensioni: Mm. 212x140, 
altezza Mm. 109. Installabile a parete, tasselli inclusi.

CODICE W  LMN     €
2332431 3,2 400 49,00

APPLIQUE LED SOLARE  +  SENSORE 
ARCADIA 6.8 CENTURY
Corpo in PBT (polibutilentereftalato). IP 65.Con Led 
SMD comparabile con una lampadina tradizionale da 
60W. Luce naturale. Pannello fotovoltaico. Con batteria 
interna ricaricabile al Litio da 3,7V 2000mA. Tempo di 
ricarica 4-6h. Autonomia 12-16h. Dotato di sensore di 
movimento PIR, ad accensione automatica per 10 se-
condi. Angolo di rilevamento 120°. Raggio di azione Mt. 
2-6. Dimensioni: Mm. 270x109. Installabile a parete, 
tasselli inclusi.

CODICE W  LMN     €
2332432 8 850 83,90

APPLIQUE LED SOLARE DOMINO 
CENTURY
Con pannello fotovoltaico, sensore crepuscolare e sen-
sore PIR di movimento. Forma adatta ad installazioni 
pratiche e discrete. Luce naturale.

CODICE W  LMN  COL     €
7400930 6 800 Bianco 48,00
7400931 6 800 Nero 48,00

APPLIQUE LED OUTDOOR UP&DOWN 
QUADRA CENTURY
Per esterni. Con un moderno design in alluminio e fa-
scio luminoso bidirezionale regolabile tramite alette da 
7° a 100°.

CODICE W  LMN  COL     €
7400950 10 800 Bianco 49,90
7400951 10 800 Nero 49,90
7400952 10 800 Corten 49,90
7400953 10 800 Grigio 49,90
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APPLIQUE LED OUTDOOR UP&DOWN 
TONDA CENTURY
Per esterni. Con un moderno design in alluminio e fa-
scio luminoso bidirezionale regolabile tramite alette da 
7° a 100°.

CODICE W  LMN  COL     €
7400954 10 800 Nero 49,90
7400955 10 800 Corten 49,90
7400956 10 800 Grigio 49,90

APPLIQUE LED OUTDOOR REVERSO 
2D CENTURY
Per esterni. In alluminio. Con doppia emissione lumi-
nosa.

CODICE E  COL     €
7400957 27 Bianco 56,50
7400958 27 Nero 56,50
7400959 27 Corten 56,50
7400960 27 Grigio 56,50

APPLIQUE LED OUTDOOR AXO 1D 
TONDA CENTURY
Per esterni. In alluminio. Con singola emissione lumino-
sa. Diffusore in vetro.

CODICE COL     €
7400961 Bianco 19,30
7400962 Corten 19,30
7400963 Grigio 19,30

APPLIQUE LED OUTDOOR AXO 1D 
QUADRA CENTURY
Per esterni. In alluminio. Con singola emissione lumino-
sa. Diffusore in vetro.

CODICE COL     €
7400964 Bianco 21,50
7400965 Corten 21,50
7400966 Grigio 21,50

APPLIQUE LED OUTDOOR AXO 2D 
TONDA CENTURY
Per esterni. In alluminio. Con doppia emissione lumino-
sa. Diffusore in vetro.

CODICE COL     €
7400968 Bianco 26,95
7400969 Corten 26,95
7400970 Grigio 26,95
7400971 Nero 26,95

APPLIQUE LED OUTDOOR AXO 2D 
QUADRA CENTURY
Per esterni. In alluminio. Con doppia emissione lumino-
sa. Diffusore in vetro.

CODICE COL     €
7400972 Bianco 29,45
7400973 Corten 29,45
7400974 Grigio 29,45
7400975 Nero 29,45

PLAFONIERA PPL OVALE
230V. IP44. In polipropilene e vetro.

CODICE COL  W  E  CM    €
7401791 Bco 60 27 21x12 9,20
7401796 Nero 60 27 21x12 9,20

PLAFONIERA PPL TONDA
230V. IP44. In polipropilene e vetro.

CODICE COL  W  E  CM    €
7401798 Nero 60 27 18,5x10 10,50
7401799 Bco 60 27 18,5x10 10,50
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PLAFONIERA PPL GRIGLIA TONDA
230V. IP44. In polipropilene e vetro.

CODICE COL  W  E  CM    €
7401787 Bco 60 27 18,5x10 10,80
7401788 Nero 60 27 18,5x10 10,80

PLAFONIERA PPL GRIGLIA OVALE
230V. IP44. In polipropilene e vetro.

CODICE COL  W  E  CM    €
7401790 Bco 60 27 21x12 9,50
7401795 Nero 60 27 21x12 9,50

PLAFONIERA LED ECO EASY OVALE 
CENTURY
Per interni ed esterni. Cons sensore crepuscolare e di 
presenza. Flusso luminoso uniforme.

CODICE LUX  COL  W  LMN     €
7400915 Nat Bianco 12 960 8,80
7400916 Nat Bianco 18 1055 12,80

PLAFONIERA LED ECO EASY TONDA 
CENTURY
Per interni ed esterni. Cons sensore crepuscolare e di 
presenza. Flusso luminoso uniforme.

CODICE LMN  COL  W  LUX     €
7400917 960 Bianco 12 Nat 9,80
7400918 1521 Bianco 18 Nat 13,50

PLAFONIERA LED GARDEN OVALE 
IP64 VELAMP
230V. IP64. In polipropilene. Dimensioni: Mm. 170x120, 
Altezza Mm. 60.

CODICE COL  LUX  W  LMN     €
7401605 Nero Nat 5,5 450 9,90
7401606 Bco Nat 5,5 450 9,90

PLAFONIERA LED BLANCA SLIM 
TONDA IP20 CENTURY
230V. IP20. Angolo di illuminazione 120°.

CODICE LUX  W  LMN  MM    €
7401623 Nat 14 1090 257x65 17,90
7401624 Nat 20 1550 290x65 24,90
7401625 Nat 24 1800 340x65 29,50

PLAFONIERA LED PUSH&GO 
CENTURY
Per interni ed esterni. Duplice modalità di emissione 
luminosa: diretta ed indiretta.

CODICE W  LMN     €
7400934 10 600 24,80
7400935 20 1200 35,95

PLAFONIERA LED OASI SENSOR 
CENTURY
Per interni ed esterni. Con sensore crepuscolare e di 
presenza. Flusso luminoso uniforme.

CODICE LMN  LUX  W     €
7400936 1600 Nat 14 42,50

PLAFONIERA LED OASI 65 PLUS 
CENTURY
Per interni ed esterni. Tramite il selettore sul retro è pos-
sibile scegliere il colore luce desiderato: calda, naturale 
o fredda.

CODICE W  LMN     €
7400937 18 1820 39,90
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PLAFONIERA LED OMNIA TONDA 
CENTURY
Per esterni. Fornita di piastre magnetiche intercambia-
bili in 4 finiture per una facile personalizzazione degli 
ambienti. Installazione a parete o a soffitto.

CODICE W  LMN  LUX     €
7400940 4 600 Nat 24,80
7400941 24 2500 Nat 52,00

PLAFONIERA LED OMNIA QUADRA 
CENTURY
Per esterni. Fornita di piastre magnetiche intercambia-
bili in 4 finiture per una facile personalizzazione degli 
ambienti. Installazione a parete o a soffitto.

CODICE W  LMN  LUX     €
7400942 4 600 Nat 24,80
7400943 2500 2500 Nat 52,00

BARBECUE GAS POLKA 3 + 1 DOMUS
Struttura e coperchio in acciaio inox. 3 bruciatori in 
acciaio inox con diffusori e accensione piezo per ogni 
bruciatore. Vassoio raccogli grasso. 2 griglie e 1 pia-
stra in ghisa da Cm. 21x43, 1 griglia sospesa in acciaio 
inox. Due ampi ripiani laterali di cui uno con fornello. 
Termometro. Armadietto inferiore con sportello. 4 ruote 
per il trasporto.

CODICE F  CM    €
2446263 3+1 134x54x115 429,00

BARBECUE GAS POLKA 4 + 1 DOMUS
Struttura e coperchio in acciaio inox. 4 bruciatori in 
acciaio inox con diffusori e accensione piezo per ogni 
bruciatore. Due ripiani laterali: 1 con fornello, 1 con vas-
soio porta pietanze richiudibile. Vassoio raccogli grasso. 
1 griglia e 1 piastra in ghisa da Cm. 36x43, 1 griglia so-
spesa in acciaio inox. Termometro. Armadietto inferiore 
con doppio sportello. 4 ruote per il trasporto.

CODICE F  CM    €
2446267 4+1 144x54x115 519,00

PIASTRA BARBECUE GAS POLKA 3 + 
1 DOMUS
In ghisa. Per barbecue Art. 24.462.63.

CODICE CM    €
2446293 43x21 36,50

PIASTRA BARBECUE GAS POLKA 4 + 
1 DOMUS
In ghisa. Per barbecue Art. 24.462.67.

CODICE CM    €
2446294 43x36 54,00

BARBECUE GAS ROCCIA GAS ECO 
FERRABOLI
Struttura in lamiera verniciata. Completo di griglia in 
acciaio verniciato Cm. 58x37. Doppio bruciatore da Kw 
5+5 per metano e gpl. In dotazione 2 sacchi di pietra 
lavica da Kg. 2,5.

CODICE F  CM    €
2446217 2 70x48x84 154,00

BARBECUE GAS 4S CLASSIC LS 
PLUS DARK CAMPINGAZ
Professionale. Con doppia alimentazione Dual Gas (Me-
tano/GPL). Struttura e coperchio in acciaio verniciato. 
Mobiletto frontale con ante. Due ampi ripiani laterali di 
cui uno con fornello. 4 bruciatori in acciaio inox. Su-
perficie di cottura da Cm. 78x45, composta da griglia 
e piastra in ghisa smaltata. Griglia articolata supple-
mentare. Sistema Istant Clean: le parti a contatto con i 
cibi possono essere lavate in lavastoviglie. Termometro. 
Accensione piezo. Ruote per il trasporto. Predisposti per 
il Culinary Modular System. Peso Kg. 60.

CODICE F  CM    €
2446383 4+1 160x64x111 749,00
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BARBECUE GAS 3S CLASSIC LS 
PLUS DARK CAMPINGAZ
Professionale. Con doppia alimentazione Dual Gas (Me-
tano/GPL). Struttura e coperchio in acciaio verniciato. 
Mobiletto frontale con ante. Due ampi ripiani laterali di 
cui uno con fornello. 3 bruciatori in acciaio inox. Su-
perficie di cottura da Cm. 61x46, composta da griglia 
e piastra in ghisa smaltata. Griglia articolata supple-
mentare. Sistema Istant Clean: le parti a contatto con i 
cibi possono essere lavate in lavastoviglie. Termometro. 
Accensione piezo. Ruote per il trasporto. Predisposti per 
il Culinary Modular System. Dimensioni: larghezza Cm. 
144, profondità Cm. 60, altezza Cm. 116. Peso Kg. 52.

CODICE F  CM    €
2446382 3+1 144x60x116 644,00

BARBECUE GAS 2S CLASSIC EXS 
VARIO NEW CAMPINGAZ
Professionale. Struttura e coperchio in acciaio vernicia-
to. Mobiletto frontale con ante. Due ampi ripiani laterali 
di cui uno con fornello. 2 bruciatori Kw 7,5 in acciaio 
inox. Superficie di cottura da Cm. 60x35, composta da 
griglia e piastra in ghisa smaltata. Griglia articolata sup-
plementare. Termometro. Accensione piezo. 2 ruote per 
il trasporto. Peso: Kg. 38.

CODICE F  CM    €
2446371 2+1 125x66x109 379,00

BARBECUE GAS ADELAIDE 3 WOODY 
CAMPINGAZ
Professionale. Struttura in legno di faggio, frontale con 
tenda lavabile. Due ampi ripiani laterali. 3 bruciatori in 
ghisa. Superficie di cottura da Cm. 60x46, composta da 
griglia in ghisa e piastra. Accensione piezo. Ruote per il 
trasporto. Peso Kg. 34.

CODICE F  CM    €
2446394 3 128x59x88 320,00

BARBECUE GAS XPERT 200 LS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cottura in ghisa 
smaltata da Cm. 54,5x34,5. Accensione piezo e termo-
metro. 1 ripiano laterale con fornello ed 1 con ripano 
pieghevole. Coperchio in acciaio verniciato. Carrello 
con 2 ruote e frontale in acciaio verniciato. Supporto 
bombola. Peso Kg. 19.

CODICE F  CM    €
2446395 2+1 108x48x124 315,00

BARBECUE GAS LAMBADA 2 DOMUS
Struttura, coperchio e ripiani laterali in acciaio. 2 bru-
ciatori in acciaio inox con diffusori e accensione piezo 
per ogni bruciatore. Vassoio raccogli grasso. 2 griglie 
da Cm. 22x39 in acciaio porcellanato. 4 ruote per il tra-
sporto. In dotazione una griglia porta pietra lavica (non 
inclusa).

CODICE F  CM    €
2446261 2 116x55x109 234,00

BARBECUE GAS XPERT 100 PLUS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cottura in ac-
cicio cromato da Cm. 44,5x34,5. Accensione piezo e 
termometro. 1 ripiano laterale pieghevole ed 1 ripiano 
con fornello. Coperchio in acciaio verniciato. Carrello 
con 2 ruote in acciaio verniciato e pannello in tessuto. 
Supporto bombola. Peso Kg. 17,2.

CODICE F  CM    €
2446397 2+1 98x48x124 234,00
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BARBECUE GAS EXPERT DE LUXE 
CAMPINGAZ
Struttura e coperchio in acciaio verniciato. Sistema di 
cottura con roccia lavica. Con 2 bruciatori in acciaio 
inox da 7 kW. Griglia in acciaio cromato da Cm. 50x30. 
Termometro. Accensione piezoelettrica. Bruciatore late-
rale da 1,6 Kw. Carrello con 2 ruote e ripiano laterale. 
Peso Kg. 23.

CODICE F  CM    €
2446396 2+1 110x50x111 195,00

BARBECUE GAS XPERT 100 L PLUS 
ROCKY CAMPINGAZ
Con 2 bruciatori in acciaio. Superfice di cottura in ac-
cicio cromato da Cm. 44,5x34,5. Accensione piezo e 
termometro. 2 ripiani laterali pieghevoli. Coperchio in 
acciaio verniciato. Carrello con 2 ruote in acciaio ver-
niciato e pannello in tessuto. Supporto bombola. Peso 
Kg. 20,2.

CODICE F  CM    €
2446399 2 98x48x124 164,00

BARBECUE GAS EXPERT PLUS 
CAMPINGAZ
Struttura e coperchio in acciaio verniciato. Sistema di 
cottura con roccia lavica. Con 2 bruciatori in acciaio 
inox da 7 kW. Griglia in acciaio cromato da Cm. 50x30. 
Termometro. Accensione piezoelettrica. Carrello con 2 
ruote e 2 ripiani laterali. Peso Kg. 23.

CODICE F  CM    €
2446398 2 110x50x111 154,00

BARBECUE GAS ATTITUDE 2GO 
BLACK CAMPINGAZ
Pratico e portatile, è dotato di accensione piezo. La gri-
glia in ghisa offre una superficie di cottura adatta ai tuoi 
cibi preferiti. Pulizia semplice e veloce grazie al casset-
to raccogli grasso anteriore. Potenza Kw. 2,4. Superfice 
di cottura Cm. 48x26, con bruciatori in acciaio inox.

CODICE F  CM    €
2446373 1 59x52x26 269,00

COPERTURA BARBECUE CAMPINGAZ
Resistente al sole, alla pioggia e al freddo. Prodotta in 
PEVA, un materiale robusto, privo di PVC. Con cordonci-
no scorrevole per un fissaggio sicuro.

CODICE MOD  CM    €
2446375 S 122x62x102 34,50
2446376 M 136x62x102 39,90
2446379 L 146x65x118 45,50

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
FUOCONE CRUCCOLINI
Nella parte posteriore è predisposto un comodo com-
parto per bruciare la legna con culla di supporto con 
barre in acciaio da Mm. 12. Struttura in lamiera pesante 
verniciata, manici in legno, 2 altezze di cottura, grati-
cola in acciaio, 2 spiedi, rastrello e tridente per brace, 
piano di appoggio inferiore e ruote. Superficie di cottura 
Cm. 50x50. Peso Kg. 37.

CODICE CM    €
2446068 50x80x110 389,00

BARBECUE CARBONELLA/LEGNA 
PARTY CRUCCOLINI
Struttura in lamiera pesante verniciata, due graticole 
du cui una in acciaio con raccogli grasso, 2 altezze di 
cottura, vaschetta raccogli grasso, cassetto raccogli ce-
nere, piano di appoggio inferiore e ruote. Peso Kg. 43.

CODICE CM    €
2446071 97x51x92 399,00
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BARBECUE CARBONELLA DORIANO 
MILLE
Struttura in acciaio verniciato di colore nero. Modello 
pesante con spessore lamiera Mm. 1,20. Griglia in ac-
ciaio cromato a doppio spessore e certificata per ali-
menti, regolabile in tre altezze. Braciere fisso in ferro 
di altissima qualità situato sotto la griglia di cottura 
per contenere il combustibile. Ampio cassetto raccogli 
cenere estraibile frontalmente ed ampio piano d’ap-
poggio sottostante il vano cottura. Ruote maggiorate 
su gambe anteriori e protezioni antiraschio su gambe 
posteriori.

CODICE CM    €
2446037 50x40x85 184,95
2446038 60x40x85 229,95
2446039 70x40x85 249,95

BARBECUE CARBONELLA ETNA PLUS 
MILLE
Struttura realizzata in acciaio verniciato nero, spessore 
Mm. 1,20. Griglia in acciaio cromato Cm. 77,5x47 dop-
pio spessore, regolabile a 2 livelli. Braciere estraibile co-
struito in acciaio verniciato di altissima qualità situato 
sotto la griglia di cottura per contenere il combustibile. 
Pianetto laterale, ampio cassetto raccogli cenere estrai-
bile frontalmente e ampio piano d’appoggio sottostan-
te vano cottura Ruote maggiorate su gambe anteriori e 
protezioni antiraschio su gambe posteriori.

CODICE CM    €
2446014 80x50x90 219,00

BARBECUE CARBONELLA VANESSA 
PLUS MILLE
Struttura realizzata in acciaio verniciato nero, spessore 
Mm. 0,80. Griglia in acciaio cromato Cm. 75,5x40, a 
doppio spessore, regolabile a 2 livelli. Braciere estrai-
bile costruito in acciaio verniciato di altissima qualità 
situato sotto la griglia di cottura per contenere il com-
bustibile. Pianetto laterale, ampio cassetto raccogli ce-
nere estraibile frontalmente e ampio piano d’appoggio 
sottostante vano cottura. Ruote maggiorate su gambe 
anteriori e protezioni antiraschio su gambe posteriori.

CODICE CM    €
2446013 70x40x90 164,00

BARBECUE CARBONELLA STELLA 
PLUS MILLE
Struttura realizzata in acciaio verniciato nero, spessore 
Mm. 0,60. Griglia in acciaio cromato Cm. 75,5x40x24 
doppio spessore, regolabile a 2 livelli. Braciere estrai-
bile costruito in acciaio verniciato di altissima qualità 
situato sotto la griglia di cottura per contenere il com-
bustibile. Pianetto laterale, ampio cassetto raccogli ce-
nere estraibile frontalmente e ampio piano d’appoggio 
sottostante vano cottura. Ruote maggiorate su gambe 
anteriori e protezioni antiraschio su gambe posteriori.

CODICE CM    €
2446015 60x40x90 128,50

BARBECUE CARBONELLA MAXI  +  
RUOTE FD
Griglia in acciaio cromato con doppio manico. Un mani-
co laterale in acciaio. Piano di appoggio inferiore. Ruote 
su un lato per spostarlo più comodamente.

CODICE CM    €
2446460 60x40x85 84,90

BARBECUE CARBONELLA FLAVIA
Struttura in lamiera verniciata. Griglia in acciaio croma-
ta regolabile su 3 altezze di cottura, piano inferiore.

CODICE CM    €
2446002 65x35x80 66,95
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BARBECUE CARBONELLA FLAVIA  +  
RUOTE
Struttura in lamiera verniciata. Griglia in acciaio croma-
to regolabile su 3 altezze di cottura, piano inferiore e 
ruote.

CODICE CM    €
2446003 60x35x80 84,95

BARBECUE CARBONELLA  +  RUOTE 
FD
Griglia in acciaio cromato con doppio manico. Un mani-
co laterale in acciaio. Piano di appoggio inferiore. Piano 
di appoggio laterale. Ruote su un lato per spostarlo più 
comodamente.

CODICE CM    €
2446458 45x30x85 68,90

BARBECUE CARBONELLA FD
Griglia in acciaio cromato. Regolabile in tre posizioni.

CODICE CM    €
2446456 45x30x85 39,90

BARBECUE CARBONELLA VALIGETTA 
FD
Struttura in lamiera verniciata. Si trasforma in una co-
moda valigetta trasportabile. Completo di griglia in ac-
ciaio cromato, regolabile su 3 altezze di cottura.

CODICE CM    €
2446450 40x30x55 34,95

BARBECUE CARBONELLA STELLA
Struttura in lamiera verniciata. Griglia in acciaio croma-
to regolabile su 2 altezze di cottura.

CODICE CM    €
2446012 50x40x90 76,90

BARBECUE CARBONELLA PIC NIC 
VALIGETTA FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Si trasforma in 
una comoda valigetta trasportabile. Completo di griglia 
regolabile su 3 altezze di cottura.

CODICE CM    €
2446060 40x30x73 36,90

BARBECUE CARBONELLA PLANCHA 
MINIGRILL FERRABOLI
Struttura in lamiera verniciata. Completo di griglia in 
acciaio verniciato Cm. 30x25. Da tavolo. Con cassetto 
per la raccolta della cenere. Peso: Kg. 2,5.

CODICE CM    €
2446051 33x30x22 34,00
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BARBECUE CARBONELLA FAMIGLIA 
FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Completo di 
griglia in acciaio cromato regolabile su 3 altezze di cot-
tura e cassetto raccogli cenere.

CODICE CM    €
2446048 50x30x68 62,00

BARBECUE CARBONELLA COMUNITA’ 
FERRABOLI
Struttura in lamiera di acciaio verniciata. Completo di 
griglia in acciaio cromato regolabile su 3 altezze di cot-
tura e cassetto raccogli cenere.

CODICE CM    €
2446055 60x40x80 89,00

BARBECUE FORNACELLA MAXI 
CARBONELLA FD
Griglia in acciaio cromato. Coperchio in acciaio croma-
to. Gambe richiudibili. Sportello per rimozione cenere.

CODICE CM    €
2446452 37x27x55 16,90

BARBECUE FORNACELLA MINI 
CARBONELLA FD
Coperchio in acciaio cromato. Sportello per rimozione 
cenere.

CODICE CM    €
2446453 25x25x35 11,50

BARBECUE CARBONELLA COMPAKT 
KETTLE WEBER
Maniglie in nylon rinforzato con fibre di vetro, ruote 
robuste, valvola di aerazione in alluminio. Griglia di 
cottura in acciaio cromato, griglia braciere in acciaio. 
Braciere e coperchio in acciaio smaltato. Maniglia co-
perchio con schermo termico, gancio portacoperchio, 
raccoglicenere in alluminio removibile. Dosatore per 
bricchetti incluso. Peso: Kg. 8,94.

CODICE CM    €
2446475 47x88 144,00
2446476 57x98 199,00

BARBECUE CARBONELLA 
CUOCISPIEDINI RICHIUDIBILE
In ferro verniciato. Con piedi richiudibili.

CODICE CM    €
2446011 80x15x65 47,90

BARBECUE CARBONELLA 
CUOCISPIEDINI ECO
In ferro verniciato. Con griglia cromata.

CODICE CM    €
2446008 80x15x70 62,00

BARBECUE CARBONELLA 
CUOCISPIEDINI INOX FERRABOLI
In acciaio inox AISI 430. Con griglia cromata.

CODICE CM    €
2446073 115x14x67 89,95
2446074 65x14x67 66,00
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GIRARROSTO 1 SPIEDO
In robusta lamiera di acciaio. Porta 1 spiedo fino a Kg. 5 
di carne, alla velocità di 2 giri al minuto. L’altezza dello 
spiedo da terra è regolabile: da Cm. 11 a 24. Fornito di 
colonna poggia spiedo. 220V.

CODICE    €
2430421 104,00

SPIEDO A GABBIA X GIRARROSTO
In acciaio inox. Lunghezza totale Cm. 70.

CODICE    €
2430478 46,00

GRATICOLA X GIRARROSTO
In acciaio inox. Lunghezza totale Cm. 70.

CODICE    €
2430481 56,00

CARBONELLA BI-CARBO
Vegetale. In sacchi puliti. Specifica per grill e barbecue.

CODICE KG    €
2440004 3 5,95
2440002 5 9,95
2440005 10 21,00

CARBONELLA BRICCHETTO WEBER
Con forma a cuscinetto fessurato per migliorare il flusso 
d’aria ed accelerare il tempo di accensione. Hanno la 
caratteristica di una lunga durata. Sono 100% naturali 
senza aggiunta di sostanze chimiche. Utilizzabile per 
tutti i tipi di cottura. In pratica confezione apri e chiudi 
in polietilene rinforzato.

CODICE KG    €
2440010 4 11,50
2440011 8 19,95

CIMINIERA ACCENDI CARBONELLA
Permette un’accensione facile e veloce della carbo-
nella. In acciaio zincato e manico con impugnatura in 
legno.

CODICE CM    €
2446176 17x27,5 19,95

CIMINIERA ACCENDI CARBONELLA 
DOMUS
Permette un’accensione facile e veloce della carbonel-
la. In acciaio verniciato e manico con impugnatura in 
legno.

CODICE CM    €
2446177 16x27,3 14,50

CIMINIERA ACCENDI CARBONELLA 
ACCIAIO WEBER
Permette un’accensione facile e veloce della carbo-
nella. In acciaio zincato e manico con impugnatura in 
legno.

CODICE CM    €
2446470 20,6x31,8 32,90

CIMINIERA ACCENDI CARBONELLA  +  
BRICCHETTO WEBER
Contiene Kg. 2 di bricchetti Weber, 3 accendifuoco e la 
ciminiera d’accensione Weber.

CODICE CM    €
2446471 20,6x31,8 42,00

ACCENDIGAS A FIAMMA 
RICARICABILE SANDFISH
Accensione piezoelettrica. Canna rigida. Colori misti.

CODICE H CM PACK     €
2530006 27 Sfuso 1,75
2530014 27 Blister 1,95
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ACCENDIGAS A FIAMMA 
RICARICABILE SPRAT FLEX
Accensione piezoelettrica. Canna flessibile. Colori misti.

CODICE H CM    €
2530008 25 2,20

ACCENDIGAS A FIAMMA 
RICARICABILE LONG SEAHORSE
Accensione piezoelettrica. Canna rigida lunga. Colori 
misti.

CODICE H CM    €
2530009 35 3,95

ACCENDINO USA E GETTA 
ELECTRONICS
Accensione piezoelettrica. Colori misti.

CODICE    €
2530011 0,50

ACCENDINO USA E GETTA FLINT
Accensione a pirite. Colori misti.

CODICE    €
2530012 0,40

ACCENDIGAS ELETTRICO SELF RAY 
IGNITER
Alimentazione: 1 stilo AA da 1,5 volt inclusa. Colori mi-
sti.

CODICE    €
2530013 5,50

ACCENDINO RICARICABILE JET 
FLAME SURF
Accensione piezoelettrica. Fiamma antivento. Colori 
misti.

CODICE    €
2530015 2,40

RICARICA ACCENDINO GAS BUTANO

CODICE ML    €
2532517 90 1,30

ACCENDIFUOCO LIQUIDO 
Accendifuoco liquido in bottiglia. Ideale per camini, stu-
fe a legna e barbecue.

CODICE LT    €
2440176 1 3,95

SOFFIETTO ATTIZZAFUOCO DOMUS
In legno e pelle. Per attizzare il fuoco di caminetti e 
barbecue. Lunghezza Cm. 41.

CODICE    €
2445536 15,95

PALETTA X CENERE BASIC DOMUS
In acciaio zincato. Manico corto.

CODICE CM    €
2435105 20x30 3,80

PALETTA X CENERE EXTRA DOMUS
In acciaio zincato e manico in legno.

CODICE CM    €
2435106 22x43 4,90

SECCHIO ACCIAIO GALVANIZZATO 
DOMUS

CODICE LT CM    €
2312222 12 29/21x26 9,50
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GRATICOLA A BARRE FD
In acciaio cromato, doppio manico. Piedi d’appoggio su 
un lato.

CODICE CM    €
2441055 35x30 10,45
2441056 40x35 12,40
2441057 50x35 15,95
2441058 60x35 18,60
2441059 70x35 21,45

GRATICOLA A BARRE DOPPIA FD
In acciaio cromato, doppio manico per apertura. Ferma-
glio per chiusura.

CODICE CM    €
2441051 30x25 5,60
2441052 35x25 6,90

GRATICOLA A RETE DOPPIA FD
In acciaio, doppio manico per apertura. Fermaglio per 
chiusura. Piedi rialzati su ambo i lati.

CODICE CM    €
2441060 27x22 7,30
2441062 37x27 9,40
2441064 45x40 12,50

GRATICOLA A RETE DOPPIA 
RIBALTABILE FD
In acciaio, con sistema ribaltabile. Singolo manico. Pie-
di d’appoggio su un lato.

CODICE CM    €
2441066 40x30 23,50

GRATICOLA RECUPERO GRASSO
In acciaio inox. Con sistema di recupero dei grassi di 
cottura. Con piedi di appoggio.

CODICE CM MANICI     €
2441031 40x35 2 54,90
2441030 50x35 2 59,95
2441006 60x40 1 64,90
2441007 80x45 1 99,95

FORCHETTONE MAXI 00521
In acciaio inox.

CODICE L CM    €
2446127 60 8,50

BARBECUE ELETTRICO BQ11 GIRMI
Resistenza in acciaio corazzato. Regolazione della tem-
peratura di cottura. Dispositivo di sicurezza nell’impu-
gnatura. Dimensioni Griglia di cottura Cm. 38x22. Telaio 
di appoggio in metallo con maniglie antiscottatura. 
Vassoio smontabile per una facile pulizia. Peso: Kg. 1,9.

CODICE W  CM    €
7460313 2000 48x36x10 46,00

BISTECCHIERA PIETRA LAVICA  +  
BASE RIALZATA
Base in acciaio verniciato.

CODICE CM    €
2446009 40x30 38,50

BISTECCHIERA PIETRA LAVICA  +  
BASE
Base in acciaio verniciato.

CODICE CM    €
2446010 40x30 35,90

BISTECCHIERA GHISA
Con rivestimento antiaderente. Utilizzabile da entrambe 
i lati, liscio e rigato.

CODICE CM    €
2446041 30x30 79,95
2446042 40x40 99,95

BISTECCHIERA ALLUMINIO
Con manico pieghevole in alluminio pressofuso ad ele-
vato spessore, con rivestimento antiaderente di estrema 
qualità.

CODICE CM    €
2446043 26x26 25,90
2446044 26X35 26,95
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GRATICOLA X BARBECUE 
MURATURA
In acciaio cromato, con manici richiudibili.

CODICE CM    €
2446520 43,5x33 17,50
2446521 57x40 20,90
2446522 68x40 21,50

SPAZZOLA SPID ACCIAIO INOX SIT
Profilo curvo. Filo in acciaio inox Mm. 0,3. Lunghezza 
filo Mm. 28. Manico ergonomico in plastica e dorso in 
metallo.

CODICE CM    €
7137505 24,5 4,90

GUANTO FORNO
Colore argento.

CODICE L CM    €
4102236 31 5,90

RETE ANTIADERENTE GRATICOLA 
PIASTRA GHISA
Tonda. E’ possibile ritagliarla per adattarla alle proprie 
esigenze. Utilizzabile anche in forno.

CODICE Ø CM    €
2441028 43 8,20

RETE ANTIADERENTE GRATICOLA 
PIASTRA GHISA
Rettangolare. E’ possibile ritagliarla per adattarla alle 
proprie esigenze. Utilizzabile anche in forno.

CODICE CM    €
2441029 42x36 7,50

TAGLIERE LEGNO ROTONDO
In massello di abete, con manico.

CODICE Ø CM S MM    €
2365594 34 18 9,50

VASO VETRO OLIO GENIETTI 4 
STAGIONI BORMIOLI
Con tappo dosatore specifico per olio.

CODICE Ø MM  ML    €
2143131 70 400 12,50

PIETRA LAVICA
Per grill e barbecue a gas.

CODICE KG    €
2440020 2,5 6,50

PIETRA LAVICA CAMPINGAZ
Per grill e barbecue a gas.

CODICE KG    €
2440023 2,7 9,50
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POSATE BARBECUE IN VALIGETTA
In acciaio inox e manico in legno massello. Completo di 
valigetta in plastica. Il set comprende: forchettone, pa-
letta, pinza, 3 spiedini lunghi, coltello con manico lun-
go, spazzola per grill, 4 mini forchette per pannocchia.

CODICE CF=PZ     €
2446182 12 38,95

POSATE BARBECUE VALIGETTA 
03380
In acciaio inox. Completo di valigetta in alluminio. Il set 
comprende: forchettone, paletta e pinza.

CODICE CF=PZ     €
2446134 3 39,95

POSATE BARBECUE BASIC
Composto da pinza, paletta e forchettone in acciaio cro-
mato. Manico in legno rustico.

CODICE L CM CF=PZ     €
2446183 55 3 12,20

POSATE BARBECUE EVO
Composto da pinza, paletta e forchettone in acciaio 
inox. Manico in legno massello.

CODICE L CM CF=PZ     €
2446184 40 3 18,50

POSATE BARBECUE SET 03360
Composto da pinza, paletta e forchettone in acciaio 
inox.

CODICE L CM CF=PZ     €
2446133 36 3 18,50

POSATE BARBECUE PLUS
Composto da pinza, paletta e forchettone in acciaio 
inox. Manici rivestiti in polipropilene antiscivolo.

CODICE L CM CF=PZ     €
2446192 45 3 25,90

PINZA BARBECUE WEBER
In acciaio inossidabile, lavabile in lavastoviglie per una 
facile pulizia.

CODICE L CM    €
2446477 40 15,90

PALETTA BARBECUE WEBER
In acciaio inossidabile, lavabile in lavastoviglie per una 
facile pulizia.

CODICE L CM    €
2446478 40 15,90

FORCHETTONE X BARBECUE
In acciaio inox e manico in legno massello.

CODICE L CM    €
2446120 39 5,50

FORCHETTONE BARBECUE F0360
In acciaio inox.

CODICE L CM    €
2446126 36 4,50
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PINZA BARBECUE M0360
In acciaio inox.

CODICE L CM    €
2446128 36 9,50

PINZA BARBECUE PI450
In acciaio inox con sistema di bloccaggio.

CODICE L CM    €
2446129 45 11,90

PALETTA X BARBECUE
In acciaio inox e manico in legno massello.

CODICE L CM    €
2446122 39 7,40

PALETTA BARBECUE PA360
In acciaio inox.

CODICE L CM    €
2446131 36 6,90

PINZA X BARBECUE
In acciaio inox e manico in legno massello.

CODICE L CM    €
2446121 39 8,25

SPAZZOLA BARBECUE SP150
Doppiouso: filo ottone e spugna.

CODICE L CM    €
2446123 15 5,50

SPAZZOLA PROLUNGATA PULIZIA 
BARBECUE
Con due facce: filo ottone e spugna. Con manico in po-
lipropilene.

CODICE L CM    €
2446124 36 6,90

SPIEDINI BARBECUE SP390
Serie 5 pezzi in acciaio cromato.

CODICE CF=PZ  L CM    €
2446125 5 39 5,90

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
Piastra riscaldante in ghisa con rivestimento antiade-
rente. Termostato regolabile, spia di accensione On/Off 
e dispositivo antisurriscaldamento.

CODICE W  Ø MM     €
2540015 500 100 13,50

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
Piastra riscaldante in ghisa con rivestimetno antiade-
rente. Termostato regolabile, spia di accensione On/Off 
e dispositivo antisurriscaldamento. Temperatura massi-
ma di 500°C.

CODICE W  Ø MM     €
2540016 1500 185 17,50

FORNELLO ELETTRICO DOMUS
Doppia piastra riscaldante indipendente in ghisa con 
rivestimetno antiaderente. Termostato regolabile, spia di 
accensione On/Off e dispositivo antisurriscaldamento. 
Temperatura massima di 500°C.

CODICE W  Ø MM     €
2540017 1000+1500 150+180 28,90

FORNELLO INDUZIONE DOPPIO PI50 
GIRMI
Dotato di termostato regolabile da 60 a 240°C. Ogni 
bruciatore dispone di un regolatore di potenza indipen-
dente: la piastra grande può essere regolata su 10 livelli 
di potenza e la piastra piccola su 8. Equipaggiato con 
timer da 180 minuti, comandi soft-touch a sfioramento 
e display digitale a 4 cifre. E’ dotato inoltre di un’ampia 
superficie di cottura in vetro molto facile da pulire che 
si adatta perfettamente a pentole da Cm. 12 a 26 di 
diametro. Dimensione: Cm. 60x36x4,2. Peso: Kg. 4,54.

CODICE W     €
7460330 2000+1500 174,00
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FORNELLO GAS A CARTUCCIA COOK
Per cartucce a forare. Corpo in metallo e supporto pen-
tola in acciaio inossidabile. Kw. 2,2. Consumo Gr./h. 
160.

CODICE ACCENSIONE     €
2532133 Normale 17,90
2532134 Piezo 20,90

FORNELLO GAS A CARTUCCIA  
KEMPER
Di elevatissima potenza grazie all’effetto di riflessione 
del piattello antivento in acciaio inox. Base dotata di 
sistema di sicurezza brevettata antisblocco cartuccia. 
Kw. 2,2. Consumo Gr./h. 160.

CODICE ACCENSIONE     €
2532135 Piezo 24,90

FORNELLO GAS FIRE 3 DOMUS
Con coperchio, triplo fuoco ad elevata potenza e griglia 
in acciaio. Dimensioni: Cm. 60x29x12. Peso: Kg. 3,7.

CODICE W     €
2540000 3100 39,90

FORNELLO GAS FIRE 2 DOMUS
Con coperchio, doppio fuoco ad elevata potenza e gri-
glia in acciaio. Dimensioni: Cm. 50x29x12. Peso: Kg. 3,2.

CODICE W     €
2540001 2500 28,90

FORNELLO GAS FIRE 1 DOMUS
Fuoco singolo e griglia in acciaio. Struttura in acciaio 
con verniciatura elettrostatica bianca. Dimensioni: Cm. 
28,7x29x8,3.

CODICE W     €
2540002 1100 18,50

FORNELLO GAS FIRE DOMUS
Con 4 fuochi, coperchio e griglie in acciaio. Struttura in 
acciaio con verniciatura elettrostatica bianca. Dimen-
sioni: Cm. 51,2x50,5, altezza Cm. 8,7.

CODICE W     €
2540003 4400 55,90

FORNELLO GAS MULTIFIRE 3
Con coperchio, triplo fuoco ad elevata potenza e griglia 
in acciaio.

CODICE W     €
2540027 4100 42,90

FORNELLO GAS A CARTUCCIA 
BISTRO’ DOMUS
Fuoco singolo alimentato a gas butano. Accensione pie-
zoelettrica. Fornello in alluminio, vaschetta griglia smal-
tata e vaschetta di gocciolamento facile da pulire. Con-
sumo Gr./h. 160. Cartuccia di ricambio Art. 25.410.10.

CODICE W     €
2540005 2200 28,90

RIDUTTORE X FORNELLO GAS
In filo di acciaio cromato.

CODICE    €
2530010 1,20

FORNELLO GAS X BOMBOLA
Accensione normale.

CODICE    €
2541700 10,50
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FORNELLONE FILO BRUCIATORE 
ACCIAIO
Per uso gas GPL. Con struttura in filo d’acciaio cromato 
Mm. 8. Bruciatore in acciaio provvisto di rubinetto ot-
tone.

CODICE CM KW    €
2232703 22x22 2,5 26,50
2232704 30x30 4,5 31,50

BOMBOLA GAS GPL
Conforme direttiva 2010/35/UE T-PED. Maniglia alta. 
Uscita rubinetto W20X1/14”SX M verticale.

CODICE KG    €
2541006 1 36,00
2541007 2 46,95
2541003 3 49,95
2541005 5 65,90

CARTUCCIA GAS BUTANO PROPANO 
A FORARE
Utilizzabile su tutte le apparecchiature in commercio da 
campeggio, saldatura o riscaldo, che richiedono cartuc-
ce a perforazione. La particolare miscela di gas butano/
propano ne garantisce l’utilizzo fino ad una temperatu-
ra di -20°C. Prodotte in conformità alla normativa inter-
nazionale EN417 e certificate dal TUV tedesco.

CODICE GR    €
2532521 190 1,70

CARTUCCIA GAS BUTANO A 
BAIONETTA
Con sistema di sicurezza unico e brevettato Safety Plus.

CODICE GR    €
2541010 227 2,90

CARTUCCIA GAS BUTANO PROPANO 
7/16”
Con valvola da 7/16”.

CODICE GR    €
2532522 330 5,40

REGOLATORE GAS GPL BP TARATURA 
VARIABILE IN KIT
Composto da: tubo da Mt. 1, 2 fascette e regolatore a 
taratura variabile. Pressione d’esercizio Mbar 20-60. 
Capacità Kg/h. 1.

CODICE    €
2233105 9,50

CHIAVE BOMBOLA GAS HAND

CODICE MM    €
2542220 25x155 1,95

PALE FORNO IN KIT  +  MANICI
Ideale per cuocere pizze da Cm. 30 di diametro, con 
palo in acciaiio galvanizzato e manico in legno di fag-
gio. Comprende: 1 pala rettangolare Cm. 29x33 per in-
fornare la pizza, con piatto in acciaio inox AISI 430; 1 
palino rotondo Cm. 22 di diametro per girare la pizza in 
cottura, in acciaio inox AISI 430; 1 spazzola con setole 
in ottone. Lunghezza totale Cm. 150.

CODICE SE=PZ     €
2446167 3 99,95

PALA FORNO INOX  +  MANICO
In acciaio inox rinforzata con bugnature. Asta in tubola-
re zincato e impugnatura anatomica in legno.

CODICE Ø CM L CM    €
2446078 22 140 28,90
2446080 28 145 30,50
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PALA FORNO INOX  +  MANICO
In acciaio inox rinforzata con bugnature. Asta in tubola-
re zincato e impugnatura anatomica in legno.

CODICE CM L CM    €
2446082 29x33 150 34,50

SPAZZOLA FORNO  +  MANICO
Spazzola con setole in ottone, manico in acciaio galva-
nizzato e impugnatura in legno.

CODICE MM L CM    €
2446087 160x50 150 41,00

MANICO X PALA FORNO FALCI
In alluminio, con doppia impugnatura in legno.

CODICE L CM    €
2446098 150 14,90

SPAZZOLA FORNO FALCI
Girevole, per ceneri, con setole in ottone. Il pratico vo-
lantino di regolazione, permette di scegliere l’angola-
zione desiderata della spazzola, permettendo passaggi 
sia orizzontali che longitudinali.

CODICE MM    €
2446090 130x32 20,00

PALA FORNO RIMUOVI BRACE INOX 
FALCI
In acciaio inox.

CODICE CM    €
2446094 43x80 15,00

PALA FORNO ACERO FALCI
In legno d’acero.

CODICE CM    €
2446096 32,5x47 42,00

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio.

CODICE CM    €
2446091 32x34 28,50

PALA FORNO INOX FALCI
In acciaio inox.

CODICE Ø CM    €
2446093 19 21,00
2446089 36 33,00

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio

CODICE CM    €
2446088 32x24 22,00

PALA FORNO ALLUMINIO FALCI
In alluminio.

CODICE CM    €
2446092 32x16,5 18,50

MANICO X PALA FORNO DOMUS
In alluminio e legno. Il manico è composto da una 
doppia impugnatura in legno, la parte terminale fissa, 
quella centrale scorrevole.

CODICE L CM    €
2445926 160 15,90
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PALA FORNO ALLUMINIO QUADRA 
DOMUS
In alluminio.

CODICE CM    €
2445930 32x34 16,50

PALA FORNO ALLUMINIO 
RETTANGOLARE DOMUS
In alluminio.

CODICE CM    €
2445931 32x16,5 11,50

PALA FORNO TONDA DOMUS
In alluminio.

CODICE Ø CM    €
2445932 40 25,50

PALA FORNO TONDA INOX DOMUS
In acciaio inox.

CODICE Ø CM    €
2445933 25 21,50
2445934 19 15,00

PALA FORNO RIMUOVI BRACE 
DOMUS
In acciaio inox.

CODICE CM    €
2445935 44x8,5 11,00

SPAZZOLA FORNO DOMUS  +  
MANICO DOMUS  
Setole in ottone. Manico in legno ed alluminio.

CODICE CM L CM    €
2445936 26x6 220 32,00

MASTICE REFRATTARIO 
BARBECUE&FORNI BOSTIK
Sigillante e riempitivo. Resiste fino a 1.250°C. Ripara 
ed ottura crepe e fessure su caminetti, bruciatori, stufe 
e canne fumarie. Adatto per il montaggio di barbecue.

CODICE GR    €
8389660 530 11,00

MALTA REFRATTARIA FIREWALL 
FASSA BORTOLO
Usata come malta per muratura per tutti i lavori dove 
sia richiesta un’elevata resistenza alle alte temperature, 
come ad esempio il montaggio e la stuccatura di cami-
netti, forni, barbecues, canne fumarie, cappe, mattoni 
refrattari. Può essere utilizzata anche per finiture a ra-
satura dei manufatti precedentemente citati.

CODICE KG    €
8340175 5 11,00

MALTA REFRATTARIA BRIKO LINE
Malta cementizia a presa rapida, composta da allumi-
nati di calcio, argille, chamotte e additivi vari. Prodotto 
indicato per la sigillatura di piccoli spessori e la rifinitu-
ra nei forni in genere e soprattutto nei caminetti, stufe, 
canne fumarie, forni da pane e da pizza, caldaie e bar-
becues ed in tutte le camere ove vi sia calore.

CODICE KG    €
8340093 1 1,90

MASTICE REFRATTARIO TYTAN
E’ una malta refrattaria in cartuccia pronta all’uso. Per 
riparazioni permanenti e riempimenti di fessure, giunti 
e crepe su caminetti, stufe, bruciatori, camini, forni. Con-
tiene fibre di vetro per una eccellente resistenza alle 
sollecitazioni, crea una sigillatura rigida ed impermea-
bile a fumi e gas, non si dilata col calore.

CODICE COL  ML    €
8397235 Nero 300 6,50
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L’idromassaggio gonfiabile Lay-Z-Spa è l’ideale per il tuo giardino e gli spazi interni,     
Facile da montare in soli 10 minuti, economica e adatta a tutti, la spa Bestway 

17066

CHEMCONNECT

IL DOSATORE CHEMCONNECT 

DISPERDE UN LIVELLO COSTANTE 

DI CLORO PER UN’ACQUA LIMPIDA

PISCINA SPA ST. LUCIA 60037 BESTWAY
Struttura gonfiabile, resistente a forature ed usura che mantiene la sua forma originaria 
anche dopo anni di gonfiaggi e sgonfiaggi. La funzione di riscaldamento automatico 
Freeze Shield impedisce il congelamento dei componenti interni durante i periodi più fred-
di, facendo sì che tu possa goderti la tua spa anno dopo anno. Sistema AirJet composto 
da 110 getti d’aria posizionati sul fondo della spa, sistema di riscaldamento acqua fino 
a 40°. Indicata per 2/3 adulti. Si monta in pochi minuti. Dimensioni: Cm. 170x66. Capacità 
acqua: Lt. 605.
Cod. 6110984		

Gli idromassaggi gonfiabili Lay-Z-Spa con tecnologia AirJet 
sono caratterizzati dalla presenza di getti generati 

dal passaggio d’aria all’interno delle bocchette 
presenti alla base della spa.

Riscalda fino a 40°C Timer automatico 
a risparmio energetico

È dotata di un pannello di controllo digitale 
per renderne più semplice l’utilizzo. Basta 

impostare la temperatura desiderata (fino a 
40°C) ed attivare il sistema di massaggio.

La pompa della spa include portabicchieri

Questa innovativa 
tecnologia antigelo 

consente alla pompa 
di funzionare a basse 

temperature

€ 598,€ 598,0000
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potrai goderti una vera e proprio esperienza di lusso direttamente a casa tua. 
ti regala tutto il relax di cui hai bisogno contro lo stress della vita quotidiana. 

18066

CHEMCONNECT

IL DOSATORE CHEMCONNECT 

DISPERDE UN LIVELLO COSTANTE 

DI CLORO PER UN’ACQUA LIMPIDA

PISCINA SPA BAHAMAS 60005 BESTWAY
Struttura gonfiabile, resistente a forature e usura che mantiene la sua forma originaria 
anche dopo anni di gonfiaggi e sgonfiaggi. La funzione di riscaldamento automatico 
Freeze Shield impedisce il congelamento dei componenti interni durante i periodi più fred-
di, facendo sì che tu possa goderti la tua spa anno dopo anno. Sistema AirJet composto 
da 120 getti d’aria posizionati sul fondo della spa, sistema di riscaldamento acqua fino 
a 40°. Indicata per 2/4 adulti. Si monta in pochi minuti. Dimensioni: Cm. 180x66. Capacità 
acqua: Lt. 669.
Cod. 6110985		

Montaggio facile e veloce Materiale DuraPlus 
a lunga durata

È dotata di un pannello di controllo digitale 
per renderne più semplice l’utilizzo. Basta 

impostare la temperatura desiderata (fino a 
40°C) ed attivare il sistema di massaggio.

La pompa della spa include portabicchieri

Questa innovativa 
tecnologia antigelo 

consente alla pompa 
di funzionare a basse 

temperature

€ 619,€ 619,0000
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Il vantaggio di una piscina ULTRA XTRTM

Con una qualità superiore che vi permetterà di godere della vostra piscina nel vostro giardino al massimo 
negli anni a venire!

PISCINA ULTRA XTR FRAME 26356 INTEX
In dotazione: 1 filtro a sabbia da Lt./H. 4.500 con l’inno-
vativo sistema Hydro Areation Technology, 1 scaletta, 
telo base, telo di copertura. Dimensioni: Cm. 549x274, 
altezza Cm. 132. Capacità d’acqua al 90% Lt. 17.203.
Cod. 6110630	

PISCINA ULTRA XTR FRAME 26364 INTEX
In dotazione: 1 filtro a sabbia da Lt./H. 7.900 con l’inno-
vativo sistema Hydro Areation Technology, 1 scaletta, 
telo base, telo di copertura. Dimensioni: Cm. 732x366, 
altezza Cm. 132. Capacità d’acqua al 90% Lt. 31.805.
Cod. 6110633	

PISCINA ULTRA XTR FRAME 26368 INTEX
In dotazione: filtro a sabbia da Lt./h. 7.900 con l’inno-
vativo sistema Hydro Areation Technology, 1 scaletta, 
telo base, telo di copertura, kit pulizia deluxe ed uno 
speciale set per giocare a Volley. Dimensioni: Cm. 
732x366x132. Capacità d’acqua al 90% Lt. 31.805.
Cod. 6110701	

I VANTAGGI DELLA 

POMPA FILTRO A SABBIA CON 

HYDRO AERATION TECHNOLOGY

•	 CIRCOLAZIONE E FILTRAZIONE 

	 DELL’ACQUA MIGLIORATI

•	 ACQUA PULITA E CRISTALLINA

•	 MAGGIORE FRESCHEZZA GRAZIE 	

	 AGLI IONI NEGATIVI

73213
2

366

73213
2

366

54913
2

274

54913
2

+ Set Volley

€ 929,€ 929,0000

€ 1.289,€ 1.289,0000

€ 1.739,€ 1.739,0000
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PISCINA ULTRA XTR FRAME 26326 INTEX
In dotazione filtro a sabbia, telo base, telo copertura, 
scaletta di sicurezza e DVD per l’installazione. Dimen-
sioni Cm. 488 x H122. Peso Kg. 87. Capacità d’acqua 
(al 90%) Lt. 26423.
Cod. 6107024	

PISCINA ULTRA XTR FRAME 26374 INTEX
In dotazione: 1 filtro a sabbia da Lt./H. 10.500 con 
l’innovativo sistema Hydro Areation Technology, che 
migliora la filtrazione e la circolazione dell’acqua au-
mentandone la limpidezza, 1 scaletta, telo base, telo 
di copertura. Dimensioni: Cm. 975x488, altezza Cm. 
132. Capacità d’acqua al 90% Lt. 54.368.
Cod. 6110634	

95713
2

488

48812
2

PISCINA ULTRA XTR FRAME 26364 INTEX
In dotazione pompa filtro a sabbia, telo base, telo co-
pertuta, scaletta di sicurezza e DVD. Dimensioni Cm. 
549x H132. Peso Kg. 121,8. Capacità d’acqua (al 90%) 
Lt. 26423.
Cod. 6107025	

€ 1.895,€ 1.895,0000

€ 934,€ 934,0000

€ 754,€ 754,0000
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PISCINA POWER STEEL 56623 BESTWAY
In dotazione una pompa di filtraggio a sabbia da Lt/h. 
8327, telo di copertura, una scaletta di sicurezza, 1 gal-
leggiante chimico ChemConnect. 
Dimensioni Cm. 956x488 H132. Capacità di riempi-
mento (90%) Lt. 52231.
Cod. 6110743	

PISCINA POWER STEEL 56465 BESTWAY
In dotazione una pompa di filtraggio da Lt/h. 5678, 
Cartuccia modello 58012 (III-A/C), una scaletta di 
sicurezza, 1 galleggiante chimico ChemConnect, un 
telo di copertura. Dimensioni Cm.549x274 H122. Ca-
pacità di riempimento (90%) Lt. 14812.
Cod. 6110740	

Duraplus™
Materiale in Duraplus™

Maggior resistenza alla perfo-
razione grazie al materiale for-
mato da due strati di PVC con al 
centro una maglia di poliestere.

Seal & Lock™
Sistema Seal & Lock™

L’avanzato sistema antiruggine 
in grado di aumentare del 75% 
il grado di resistenza alla corro-
sione.

Filtrazione
Sistema di filtrazione a 
cartuccia FlowClear™

Richiede pochissima manu-
tenzione ad un prezzo davvero 
contenuto. La cartuccia va sosti-
tuita ogni 15 giorni.

ChemConnect™
La soluzione definitiva per 
la clorazione della piscina

Utilizzare pastiglie chimiche di 
cloro da 2,5 cm circa per una 
clorazione uniforme dell’acqua.

PISCINA POWER STEEL 56670 BESTWAY
In dotazione una pompa a filtro da Lt/h. 3028 con 
inclusa la cartuccia per il filtraggio (Tipo II), scaletta, 
telo di copertura, dispenser chimico ChemConnect. 
Dimensioni Cm. 488x 244 H 122. Ingombro a terra 
Cm.527x314. Capacità Lt. 13177 al 90%. Attacco tubi 
mm. 32.  Peso Kg.104,50.
Cod. 6110282	

54912
2

274

95613
2

488

        Qualità, resistenza, durata imbattibile e montaggio facile e     
la scelta migliore per la tua

€ 1.749,€ 1.749,0000

€719,€719,0000

€ 829,€ 829,0000
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PISCINA POWER STEEL 5612B BESTWAY
La piscina viene fornita con pompa filtro a sabbia, una 
scaletta di sicurezza e un dosatore chimico Chem-
Connect. La scaletta di sicurezza può essere ribaltata 
per impedire l’accesso non sorvegliato alla piscina. 
Dimensioni Cm. 640x274 H 132. Ingombro a terra Cm. 
687x318. Capacità al 90% Lt. 19281. 
Cod. 6110486	

PISCINA POWER STEEL 56475 BESTWAY
In dotazione una pompa di filtraggio a sabbia da Lt/h. 
5678, un telo di copertura, una scaletta di sicurezza, 
1 galleggiante chimico ChemConnect. Dimensioni 
Cm.732x366 H132. Capacità di riempimento (90%) Lt. 
30045.
Cod. 6110744	

PISCINA POWER STEEL 56456 BESTWAY
In dotazione una pompa di filtraggio da Lt/h. 2006, con 
inclusa la cartuccia per il filtraggio (II), una scaletta di 
sicurezza, 1 galleggiante chimico ChemConnect. Di-
mensioni Cm. 412x201 H122. Capacità di riempimento 
(90%) Lt. 8124.
Cod. 6110742	

PISCINA POWER STEEL 56441 BESTWAY
In dotazione una pompa filtro, una una scaletta di si-
curezza, un ChemConnect dispenser, una toppa per 
riparazione. Dimensioni Cm.401x201 altezza Cm. 100 
peso Kg. 60. Capacità di riempimento (90%) Lt. 6.478
Cod. 6110739	

64013
2

274

73213
2

366

41212
2

201

40110
0

201

48812
2

244

veloce. Sono questi i punti di forza di una piscina Power Steel™, 
famiglia e per il tuo giardino.  

€ 1.129,€ 1.129,0000

€ 1.299,€ 1.299,0000

€ 549,€ 549,0000

€ 459,€ 459,0000
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PISCINA PRISM FRAME OVAL 26798 INTEX
Con struttura di supporto a paletti in acciaio trattato, 
resistente a ruggine e corrosione. Linear in PVC con 
triplice strato. In dotazione: 1 filtro a cartuccia da Lt./H. 
5.678 con l’innovativo sistema Hydro Areation Technol-
ogy, 1 scaletta, telo base, telo di copertura. Dimensioni: 
Cm. 610x305, altezza Cm. 122. Capacità d’acqua al 
90% Lt. 18.202.
Cod. 6110622	

        Qualità, resistenza, durata imbattibile e montaggio facile e     
la scelta più smart per la tua

48812
2

244

Duraplus™
Materiale in Duraplus™

Maggior resistenza alla perfo-
razione grazie al materiale for-
mato da due strati di PVC con al 
centro una maglia di poliestere.

FrameLink™
Sistema FrameLink™

Il telaio è dotato del siste-
ma FrameLink™ che ga-
rantisce connessioni sicure 
e protette.

Filtrazione
Sistema di filtrazione a 
cartuccia FlowClear™

Richiede pochissima manu-
tenzione ad un prezzo davvero 
contenuto. La cartuccia va sosti-
tuita ogni 15 giorni.

Scaletta di sicurezza
Divertimento e sicurezza

La parte esterna della scaletta 
può essere sollevata e bloccata 
per evitare che i bambini entri-
no in piscina senza la supervi-
sione di un adulto.

PISCINA STEEL PRO MAX 56462 BESTWAY
Completa di pompa filtro daLt/h. 5678 compatibile con 
cartuccia modello 58012 (lll), una scaletta di sicurezza e 
telo di copertura. Dimensioni diamentro Cm. 549x H 122.
Cod. 6110729	

54912
2

36676
PISCINA STEEL PRO MAX 56438 BESTWAY
Completa di pompa filtro daLt/h. 3028 compatibile con 
cartuccia modello 58094 (II) e una scaletta di sicurezza. 
Dimensioni diamentro Cm. 457x H 122. Capacità Lt 1605.
Cod. 6110728	

€ 714,€ 714,0000

€ 489,€ 489,0000

€ 189,€ 189,0000

€ 779,€ 779,0000
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PISCINA PRISM FRAME 26790 INTEX
Con struttura di supporto a paletti in acciaio trattato, resistente 
a ruggine e corrosione. Linear in PVC con triplice strato. In 
dotazione: 1 filtro a cartuccia da Lt./H. 2.006 con l’innovativo 
sistema Hydro Areation Technology, che migliora la filtrazione 
e la circolazione dell’acqua aumentandone la limpidezza, 1 
scaletta. Dimensioni: Cm. 400x200, altezza Cm. 122. Capacità 
d’acqua al 90% Lt. 8.418.
Cod. 6110697	

veloce. Sono questi i punti di forza di una piscina Steel Pro MAX, 
famiglia e per il tuo giardino.  

40012
2

200

PISCINA STEEL PRO MAX 56408 BESTWAY
Completa di pompa filtro da Lt/h. 1249, Cartuccia 
modello 58093 (I). Dimensioni diamentro Cm. 305x H 76. 
Capacità Lt 4678. 
Cod. 6110727	

PISCINA STEEL PRO MAX 56416 BESTWAY
Completa di pompa filtro Lt/h. 1249 compatibile con car-
tuccia modello 58093 (I). Dimensioni diamentro Cm. 366x 
H 76 Capacità Lt 6473.
Cod. 6110730	

30576

PISCINA STEEL PRO MAX 56406 BESTWAY
Dimensioni diamentro Cm. 305x H 76 Capacità Lt. 4678. 
Predisposta per pompa filtro.
Cod. 6110726	

30576
45712

2

36610
0 PISCINA STEEL PRO MAX 56418 BESTWAY

Completa di pompa filtro da Lt/h. 2006 compatibile con 
cartuccia modello 58094 (II) e una scaletta di sicurezza.
Dimensioni diametro Cm. 366x H 100. Capacità Lt 9150.
Cod. 6110731	

€ 264,€ 264,0000

€ 144,€ 144,0000

€ 122,€ 122,0000

€ 569,€ 569,0000
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Duraplus™
Materiale in Duraplus™

La parete è composta da PVC in 
triplice strato DuraPlus, mentre 
il fondo è uno strato di PVC ad 
alto spessore.

Frame Link
Sistema FrameLink™

Progettato per una miglior 
azione antiruggine tra le 
connessioni.

PISCINA STEEL PRO 56405 BESTWAY
Struttura rettangolare con telaio portante in metal-
lo galvanizzato, telo in PVC triplice strato. Dimen-
sioni Cm. 400x211 H 81, Capacità Lt. 5700. Predis-
posta per pompa filtro.
Cod. 6110722	

PISCINA STEEL PRO 56404 BESTWAY
Struttura rettangolare con telaio portante in metal-
lo galvanizzato, telo in PVC triplice strato. Dimen-
sioni vasca Cm. 300x201 H 66, Capacità Lt. 3300. 
Predisposta per pompa filtro.
Cod. 6110721	

40081

211

30066

201 PISCINA STEEL PRO 56401 BESTWAY
Struttura rettangolare con telaio portante in metal-
lo galvanizzato, telo in PVC triplice strato. Dimen-
sioni vasca Cm. 221x150 H 43, Capacità Lt. 1200. 
Predisposta per pompa filtro.
Cod. 6110719	PISCINA FAST SET 57274 BESTWAY

Completa di pompa filtro da Lt/h. 1249, Cartuc-
cia 58093 (I). Dimensioni Cm. 366x76. Capacità Lt. 
5377.
Cod. 6110715	

PISCINA FAST SET 57456 BESTWAY
Gonfiabile. Dimensioni: Cm. 305x66. Capacità ac-
qua: Lt. 3.200.
Cod. 6110716	 PISCINA FAST SET 57270 BESTWAY

Completa di pompa filtro da Lt/h. 1249, Cartuccia 
modello 58093 (I). Dimensioni Cm. 305x76. Capac-
ità Lt. 3800.
Cod. 6110714	

36676

30576

30566

tutte le piscine FRAME INTEX hanno una struttura di supporto
Linear in PVC laminato in triplice strato: uno strato interno ed

€ 94,€ 94,0000

€ 114,€ 114,0000

€ 88,€ 88,9090
€ 48,€ 48,0000

€ 124,€ 124,0000
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PISCINA STEEL PRO 56403 BESTWAY
Struttura rettangolare con telaio portante in metal-
lo galvanizzato, telo in PVC triplice strato. Dimen-
sioni Cm. 259x170 H 61, Capacità Lt. 2300.Predis-
posta per pompa filtro.
Cod. 6110720	

25961

170

21143

150
PISCINA FAST SET 57266 BESTWAY
Dimensioni Cm. 305x76. Capacità Lt. 3800.
Cod. 6110713	

PISCINA FAST SET 57448 BESTWAY
Dimensioni Cm. 244x61. Capacità Lt. 1880.
Cod. 6110712	

PISCINA FAST SET 57392 BESTWAY
Dimensioni Cm.183x51. Capacità Lt. 940.
Cod. 6110711	

30576

18351

24461

Basta gonfiare l’anello alla sommità del liner 
per allestire completamente la struttura, 

semplicemente riempiendola d’acqua.

a paletti in acciaio trattato, resistente a ruggine e corrosione. 
esterno in PVC spesso e resistente e uno intermedio in poliestere.

€ 109,€ 109,0000

€ 34,€ 34,9090

€ 56,€ 56,9090

€ 26,€ 26,9090

€ 209,€ 209,0000
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TETTOIA PISCINA 28054 INTEX
Copertura semplice per piscine fuori terra Intex Frame. Il tetto è impermeabile, facile da montare. Si fissa con i mor-
setti, è adatta a tutte le piscine rettangolari Prism Frame, Oval e Ultra XTR (tranne 9,75 × 4,88 × 1,32 m) e piscine 
rotonde con un diametro di Mt. 3,05 e Mt. 3,66. Lunghezza Cm. 180.

CODICE    €
6110425 99,95

LAMPADA PISCINA GALLEGGIANTE 
58111 BESTWAY
Lampada LED galleggiante per piscine. Luce con alter-
nanza di colori. Alimentazione solare, accensione auto-
matica durante la notte. Ideale per abbellire giardini o 
porticati. Posizionare la lampada sotto i raggi del sole e, 
non appena sarà buio, il vostro giardino verrà illumina-
to. Durata della carica di circa 8 ore.

CODICE    €
6110912 13,50

PANNELLO RISCALDANTE PISCINA 
58423 BESTWAY 
Tappetino solare riscaldante per il collegamento a siste-
mi di filtraggio con connessioni da Mm. 32 e Mm. 38. 
Adatto per pompe filtranti a cartuccia fino a Lt/h. 9.462 
di uscita, sistemi di filtraggio a sabbia fino a Lt/h. 8.327. 
Aumenta la temperatura dell’acqua di 3-5°. Possono 
essere collegati più pannelli in sequenza. Realizzato 
in PVC con uno spessore di Mm. 0,9 molto robusto e 
duraturo.

CODICE CM    €
6110969 110X171 84,90

PLAYCENTER DINOSAUR 57444 INTEX
Con scivolo, cascata e gioco a forma di dinosauro. Capacità Lt. 216. Dimensioni: Cm. 249x191, altezza Cm. 109. 
Completa di kit di riparazione.

CODICE    €
2638031 59,90

PISCINA SUN SHADE 57470 INTEX
In PVC. Con due anelli di tenuta e parasole. Dimensioni: 
Cm. 157x157, altezza totale Cm. 122.

CODICE    €
2638308 32,90

POMPA GONFIAGGIO A PIEDE 62005 
BESTWAY
Con funzione di gonfiaggio e sgonfiaggio, tubo flessibi-
le e 3 adattatori per valvole compatibili con quasi tutte 
le valvole di gonfiaggio.

CODICE    €
6110974 8,50

GONFIABILE MEGA UNICORN ISLAND 
57291 INTEX
In vinile da Mm. 0,35 di spessore. Dimensioni: Cm. 
251x163, altezza Cm. 145. Con maniglie rigide e dop-
pia camera d’aria. Kit di riparazione in dotazione.

CODICE    €
2638159 33,50
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PLAYCENTER DINOLAND 57135 INTEX
Con doppia vasca, scivolo e giochi a forma di dinosauro. Capacità Lt. 280. Dimensioni: Cm. 333x229, altezza Cm. 112. 
In dotazione kit di riparazione.

CODICE    €
2638028 54,90

PLAYCENTER JUNGLE ADVENTURE 57161 INTEX
In vinile da Mm. 0,30 di spessore. La piscina principale ha una capacità di Lt. 493 a Cm. 20 di altezza, la piscina 
secondaria (con valvola troppo pieno) raggiunge una capacità massima di Lt. 57 a Cm. 11 di altezza. Dimensioni: 
Cm. 257x216, altezza Cm. 80. Con scivolo, alligatore, ippopotamo, fenicottero, palme e scimmia gonfiabile e 5 palline. 
Kit di riparazione in dotazione.

CODICE    €
2638057 86,00

POMPA GONFIAGGIO A MANO 68605 
INTEX
Gonfiatore a stantuffo verticale, con doppia azione 
(gonfiaggio/sgonfiaggio). Altezza Cm. 37. Con 2 adat-
tatori. Da Lt. 3.

CODICE    €
2638370 9,90

POMPA GONFIAGGIO A MANO 62030 
BESTWAY
Funzione di gonfiaggio e sgonfiaggio, con una portata 
di Lt. 3,5 di aria a ciclo. Completa di tubo flessibile, 3 
adattatori per valvole compatibili con quasi tutte le val-
vole di gonfiaggio.

CODICE    €
6110976 11,95

POMPA GONFIAGGIO A MANO 62086 
BESTWAY
Funzione di gonfiaggio e sgonfiaggio, con una portata 
di Lt. 2,8 di aria a ciclo. Completa di tubo flessibile, 3 
adattatori per valvole compatibili con quasi tutte le val-
vole di gonfiaggio.

CODICE    €
6110977 8,50
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PLAYCENTER FISHING FUN 57162 INTEX
In vinile da Mm. 0,28 di spessore. Capacità di Lt. 182 a Cm. 13 di altezza. Dimensioni: Cm. 218x188, altezza Cm. 
99. Con faro, palma con spruzzi d’acqua, scivolo, 2 pesci 6 palline e canna da pesca gonfiabile. Kit di riparazione in 
dotazione.

CODICE    €
2638058 62,90

PLAYCENTER CANDY ZONE 57149 INTEX
In vinile da Mm. 0,30 di spessore. Composto da due piscine: la prima con capacità di Lt. 206 a Cm. 14 di altezza, la 
seconda hauna capacità di Lt. 168 a Cm. 14 di altezza. Dimensioni: Cm. 295x191, altezza Cm. 80. Con scivolo, arco 
con spruzzi d’acqua, 2 lollipop gonfiabili e 6 palline. Kit di riparazione in dotazione.

CODICE    €
2638060 79,50

POMPA GONFIAGGIO ELETTRICA 
62139 BESTWAY
Flusso d’aria massimo Lt/min. 680. Adatta per gonfiare 
e sgonfiare rapidamente materassini gonfiabili, galleg-
gianti ed altro ancora. Ampia camera d’aria per un gon-
fiaggio rapido e 3 adattatori per valvole.

CODICE    €
6110980 16,90

POMPA GONFIAGGIO ELETTRICA 
62142 BESTWAY
Si alimenta tramite presa di corrente domestica da Volt 
220/240 o accendisigari dell’auto da Volt 12. Flusso 
d’aria massimo Lt/min. 490. Adatta per gonfiare e sgon-
fiare rapidamente materassini gonfiabili, galleggianti 
ed altro ancora. Ampia camera d’aria per un gonfiaggio 
rapido e 3 adattatori per valvole.

CODICE    €
6110981 29,95

POMPA GONFIAGGIO ELETTRICA 
62144 BESTWAY
Si alimenta tramite accendisigari dell’auto da Volt 12. 
Flusso d’aria massimo Lt/min. 680. Adatta per gonfiare 
e sgonfiare rapidamente materassini gonfiabili, galleg-
gianti ed altro ancora. Ampia camera d’aria per un gon-
fiaggio rapido e 3 adattatori per valvole.

CODICE    €
6110982 19,95
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PLAYCENTER GARDEN 57154 INTEX
È realizzato in vinile di alta qualità per garantire un gioco divertente e sicuro. Composto da un arcobaleno con spruz-
zino, uno scivolo, due funghi, quattro farfalle e tre palline per permettere tutto il divertimento possibile ai tuoi bambini. 
Dimensione Cm.290x180x104. Capacità acqua Lt. 450.

CODICE    €
2638054 77,90

PLAYCENTER ALLIGATORE 57165 INTEX
In materiale vinilico. Completa di stazione gioco a sistema spruzzo d’acqua. Capacità Lt. 160. Con mini scivolo 
gonfiabile, ombrellone gonfiabile a forma di funghetto, salvagente gonfiabile. Adatta a bambini con età superiore a 
2 anni. Dimensioni Cm. 201x170x84.
.

CODICE    €
2638055 52,00

SALVAGENTE ADULTO 69681 INTEX
Interno in schiuma di polietilene, esterno in resistente 
nylon. Per torace da Cm. 76 a 132.

CODICE    €
2638255 48,50

SALVAGENTE BIMBO 69680 INTEX
Interno in schiuma di polietilene, esterno in resistente 
nylon. Per torace da Cm. 23 a 41.

CODICE    €
2638257 39,90

FILTRO PISCINA A SABBIA 58515 
BESTWAY
Con serbatoio resistente ed anti-corrosione. Pompa do-
tata di valvola a 6 funzioni: filtrazione, contro lavaggio, 
risciacquo, ricircolo, svuotamento, stop. Con timer inte-
grato per impostare in automatico in periodo di filtrag-
gio. Manometro. Il pre-filtro a cestello offre una barriera 
supplementare che blocca detriti come foglie e sporci-
zia. Da Lt./h. 3.028. Tensione 220/240 V; da 85W. Spe-
cifiche sabbia: silicia 20, Mm. 0,45-0,85. Capacità circa 
Kg. 8,5. Piscine compatibili: da Lt. 1.100 - 18.100. In 
dotazione: dosatore ChemConnect. Sabbia non inclusa.

CODICE    €
6110259 139,00

FILTRO PISCINA A SABBIA 58497 
BESTWAY
Tensione 220/240V Per tubi da Mm.32. Capacità della 
pompa Lt/h. 9800. Serbatoio del filtro durevole e anti-
corrosione. Pratica valvola a 6 posizioni per gestire le 
funzioni del filtro. Grazie al timer integrato è possibile 
programmare cicli di funzionamento automatico. Mor-
setto a flangia superiore che ruota di 360°, consen-
tendo un’installazione rapida e agevole. Manometro 
facilmente leggibile L’erogatore ChemConnect provve-
de a mantenere l’acqua limpida e igienica. L’erogatore 
assicura un livello stabile di cloro, garantendo il corretto 
equilibrio chimico. Il pre-filtro a cestello è una barriera 
supplementare che blocca detriti quali foglie, capelli 
e sporcizia. Protegge la girante e allunga la vita della 
pompa, ottimizzandone il funzionamento. Il prodotto è 
già assemblato per ulteriore comodità include adatta-
tori per valvole di diametro Cm. 3,2. Compatibile con 
valvole filettate di diametro Cm. 3,8. Il filtro funziona 
con sabbia standard o con il nostro prodotto ad elevata 
efficienza Polysphere. Adatto alla maggior parte delle 
piscine fuori terra. Sabbia non inclusa. Specifiche sab-
bia: sabbia silicea Mm. 20, 0,45-0,85mm, circa Kg. 9. 
Adatto a piscine da Lt. 1100 a 42.200. Contenuto: Un kit 
filtro a sabbia completo, erogatore ChemConnect.

CODICE    €
6110788 214,00
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FILTRO PISCINA A SABBIA 58499 
BESTWAY
Tensione 220/240V Per tubi da Mm. 32. Capacità della 
pompa Lt/h. 7571. Serbatoio filtro durevole e resistente 
alla corrosione. Viene pre-assemblato con un morsetto 
a flangia superiore che consente una rotazione di 360 
° per un’installazione rapida e regolare ChemConnect 
Dispenser disperde uniformemente il livello stabile di 
cloro necessario per un corretto equilibrio chimico. Il 
filtro pre-filtro cattura particelle più grandi per proteg-
gere la girante della pompa e garantire una maggiore 
durata. Compatibile con la maggior parte delle piscine 
fuoriterra, realizzato per l’uso con piscine da Lt. 1100 a 
54500. Include adattatori per valvole per piscina con un 
diametro esterno di Mm. 38. Sabbia non inclusa, dimen-
sione sabbia richiesta: sabbia silicea,Mm. 0,45-0,85   
circa Kg. 20. Funziona anche con le sfere di filtrazione 
Polysphere di Bestway.

CODICE    €
6110789 229,00

FILTRO X PISCINA A SABBIA 
KRISTAL 26644 INTEX
Tensione 220/240V, 185W. Da Lt./H. 4.500. Per tubi da 
Mm. 38 di diametro. Nuova versione con display digi-
tale, con cover per la protezione dagli spruzzi d’acqua 
e raggi UV, per la programmazione del timer da 1 a 12 
ore. Con l’innovativo sistema Hydro Areation Technology, 
che migliora la filtrazione e la circolazione dell’acqua 
aumentandone la limpidezza. Dotato di una valvola a 6 
funzioni: filtrazione, controlavaggio, risciacquo, ricirco-
lo, svuotamento e stop. Indicatore di pressione. Tipo di 
sabbia da utilizzare: quarzo macinato. Capacità serba-
toio: sabbia Kg. 12 circa, sabbia di quarzo Kg. 8,5 circa. 
Sabbia non inclusa.

CODICE    €
6110655 198,00

FILTRO X PISCINA A SABBIA 
KRISTAL 26646 INTEX
Tensione 220/240V, 220W. Da Lt./H. 7.900. Per tubi da 
Mm. 38 di diametro. Nuova versione con display digi-
tale, con cover per la protezione dagli spruzzi d’acqua 
e raggi UV, per la programmazione del timer da 1 a 12 
ore. Con l’innovativo sistema Hydro Areation Technology, 
che migliora la filtrazione e la circolazione dell’acqua 
aumentandone la limpidezza. Dotato di una valvola a 6 
funzioni: filtrazione, controlavaggio, risciacquo, ricircolo, 
svuotamento e stop. Indicatore di pressione. Tipo di sab-
bia da utilizzare: quarzo macinato. Capacità serbatoio: 
sabbia Kg. 23 circa, sabbia di quarzo Kg. 16 circa. Sab-
bia non inclusa.

CODICE    €
6110656 229,00

FILTRO X PISCINA A SABBIA 
KRISTAL 26648 INTEX
Tensione 220/240V, 440W. Da Lt./H. 10.598. Per tubi da 
Mm. 38 di diametro. Nuova versione con display digi-
tale, con cover per la protezione dagli spruzzi d’acqua 
e raggi UV, per la programmazione del timer da 1 a 12 
ore. Con l’innovativo sistema Hydro Areation Technology, 
che migliora la filtrazione e la circolazione dell’acqua 
aumentandone la limpidezza. Dotato di una valvola a 6 
funzioni: filtrazione, controlavaggio, risciacquo, ricircolo, 
svuotamento e stop. Indicatore di pressione. Tipo di sab-
bia da utilizzare: quarzo macinato. Capacità serbatoio: 
sabbia Kg. 35 circa, sabbia di quarzo Kg. 25 circa. Sab-
bia non inclusa.

CODICE    €
6110657 274,00

FILTRO X PISCINA A SABBIA 
KRISTAL 26652 INTEX
Tensione 220/240V, 550W. Da Lt./H. 12.000. Per tubi da 
Mm. 38 di diametro. Nuova versione con display digi-
tale, con cover per la protezione dagli spruzzi d’acqua 
e raggi UV, per la programmazione del timer da 1 a 12 
ore. Con l’innovativo sistema Hydro Areation Technology, 
che migliora la filtrazione e la circolazione dell’acqua 
aumentandone la limpidezza. Dotato di una valvola a 6 
funzioni: filtrazione, controlavaggio, risciacquo, ricircolo, 
svuotamento e stop. Indicatore di pressione. Tipo di sab-
bia da utilizzare: quarzo macinato. Capacità serbatoio: 
sabbia Kg. 55 circa, sabbia di quarzo Kg. 38 circa. Sab-
bia non inclusa.

CODICE    €
6110658 319,00

SABBIA SILICEA X FILTRO PISCINA
Granulometria Mm. 0,3-1,3.

CODICE    €
6110315 10,50

SFERE POLYSPHERE X FILTRO 
PISCINA 58475 BESTWAY
Sono il miglior sostituto alla sabbia per la pompa filtro. 
Più facili da trasportare, in materiale atossico, offrono 
risultati migliori e si lavano facilmente. In più, l’aumento 
della pressione è minimo rispetto alla sabbia. La capa-
cità filtrante di Gr. 500 g di Flowclear Polysphere equi-
valgono a ben Kg. 18 kg di sabbia.

CODICE GR    €
6110263 500 16,95
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FILTRO PISCINA A CARTUCCIA 
58381 BESTWAY
Portata d’acqua della pompa (capacità della pompa) 
Lt/h. 1249. Da utilizzare con piscine da Lt/h. da 1100 a 
8300. Fornita con due tubi flessibili, da collegare a due 
punti separati della piscina, con un manuale di installa-
zione che guida l’utente attraverso il semplice processo 
di configurazione.

CODICE    €
6110781 44,95

FILTRO PISCINA A CARTUCCIA 
58386 BESTWAY
Portata d’acqua della pompa (capacità della pompa) 
Lt/h. 3028. Da utilizzare con piscine da Lt/h. da 1100 
a 17400. Fornita con due tubi flessibili, da collegare 
a due punti separati della piscina, con un manuale di 
installazione che guida l’utente attraverso il semplice 
processo di configurazione.

CODICE    €
6110783 56,50

FILTRO X PISCINA A CARTUCCIA  
58383 BESTWAY
Portata d’acqua della pompa (capacità della pompa) 
Lt/h. 2006. Da utilizzare con piscine da Lt/h. da 1100 
a 14300. Fornita con due tubi flessibili, da collegare 
a due punti separati della piscina, con un manuale di 
installazione che guida l’utente attraverso il semplice 
processo di configurazione.

CODICE    €
6110787 52,00

CARTUCCIA I X FILTRO PISCINA 
58093 BESTWAY
Per filtro Lt/h. 1249.

CODICE CF=PZ     €
6110485 2 5,50

CARTUCCIA II FILTRO PISCINA 
58094 BESTWAY
Per filtro Lt/h. 3028.

CODICE    €
6110290 9,90

CARTUCCIA III X FILTRO PISCINA 
58012 BESTWAY
Per filtro Lt/h. 5678.

CODICE    €
6110484 4,20

CARTUCCIA VI FILTRO SPA 60311 
BESTWAY
Progettata per la linea Lay-Z-Spa di Bestway. Dimensio-
ni: Cm. 10,6x8.

CODICE    €
6110483 9,90

ADATTATORE FILTRO CARTUCCIA 
58236 BESTWAY
Gli adattatori per tubi Bestway sono un modo semplice 
ed efficace per garantire alle piscine più piccole Be-
stway una maggiore potenza di pompaggio, consenten-
do a pompe di filtro più potenti di collegarsi a piscine 
più piccole, migliorando il flusso di acqua pulita. Col-
legano i tubi diametro Mm. 38 per montare le valvole 
diametro Mm. 32.

CODICE    €
6110910 10,90

CARTUCCIA RICAMBIO X FILTRO 
PISCINA 29000 INTEX
Cartuccia filtrante di ricambio per filtri da Lt./H. 2.006, 
3.785 e 5.678.

CODICE    €
6110646 3,90
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SKIMMER PISCINA 58233 
BESTWAY
Funziona con pompe da Lt/h.2006. E’ ideale per piscine 
rettangolari o ovali. È realizzato in plastica resistente 
alla corrosione, viene montato sulla parete della pisci-
na, aspira foglie e impurità dalla superficie, è possibile 
attaccarlo alla pompa a filtro per una scrematura auto-
matica. Si aggancia semplicemente alla parete interna 
della piscina, vicino alla presa di aspirazione. Una volta 
pieno, lo skimmer può essere svuotato e riutilizzato. La 
staffa di montaggio regolabile ne consente il posizio-
namento allo stesso livello della superficie dell’acqua. 
Realizzato in plastica resistente alla corrosione.

CODICE    €
6110908 18,50

TUBO POMPA FILTRO PISCINA 
58369 BESTWAY
Da Mt. 3 di lunghezza, diametro Mm. 32. Adatto a pom-
pe filtranti, filtri a sabbia, riscaldatori e cloratori che 
utilizzano tubi da 32mm.

CODICE    €
6110940 9,50

TUBO POMPA FILTRO PISCINA 
58368 BESTWAY
Da Mt. 3  di lunghezza, diametro Mm. 38. Adatto a pom-
pe filtranti, filtri a sabbia che utilizzano tubi da 38mm.

CODICE    €
6110941 26,90

ROBOT PULIZIA PISCINA FLOW 
AQUAGLIDE 58620 BESTWAY
Consigliato per le piscine con fondo piatto. Adatto per 
strutture rotonde fino a Mt. 4,88 di diametro o Mq. 20 di 
superficie totale e strutture rettangolari fino a Mt. 6,40 
di lunghezza o 20 m² di superficie totale. Design senza 
fili per una completa libertà di movimento. Batteria al 
litio ricaricabile di lunga durata con un autonomia di 40 
minuti. Il filtro standard intrappola fino a Lt. 2,2 di detriti. 
Il sistema brevettato di getto direzionale garantisce una 
pulizia efficiente della piscina: il robot cambierà direzio-
ne in base alle pareti o ostacoli incontrati. In dotazione: 
1 cavo di alimentazione.

CODICE VOLT     €
6110480 8,4 219,00

ROBOT PULIZIA PISCINA FLOW 
AQUAROVER 58622 BESTWAY
Serbatoio per i detriti di Lt. 4 di capacità, cosa che ne 
ottimizza i tempi di operatività prima che debba essere 
svuotato nuovamente. Dotato di una spazzola a clip per 
movimentare i detriti prima che questi vengano aspirati, 
in tal modo l’aspiratore è in grado di rimuovere com-
pletamente lo sporco presente nella piscina. Batteria al 
litio con un’autonomia di ben 90 minuti a carica com-
pletata, il tempo ottimale per la pulizia della piscina. 
Questo robot cordless è progettato per una gamma 
completa di movimento; il sistema brevettato di getto 
direzionale gli consente di effettuare virate di 180 gradi 
e cambiare direzione quando incontra muri o ostacoli. 
Inoltre, le clip di bloccaggio rendono la manutenzione e 
la pulizia un gioco da ragazzi: basta aprire lo scomparto 
e rimuovere i detriti dal filtro in acciaio inox. Ha una luce 
a LED per l’uso notturno e un kit di recupero che evita 
di doverti immergere nella piscina per recuperarlo a pu-
lizia terminata. Ideale per piscine circolari di diametro 
pari o inferiore a Mt. 7,32 o piscine rettangolari di Mt. 
9,65 di lunghezza o inferiori. In dotazione: 1 cavo di 
alimentazione.

CODICE VOLT     €
6110481 8,4 319,00

ROBOT PULIZIA PISCINA 58665 
BESTWAY
Facile da usare. Con maniglie che consentono il recu-
pero del dispositivo dalla piscina. Filtro da Lt. 1,7, ca-
piente e facile da pulire. Inclusi nella confezione i con-
nettori compatibili con i principali marchi di piscine sul 
mercato. Basta collegare il tubo del pulitore alla pom-
pa, posizionarlo nella piscina ed il pulitore si attiverà 
automaticamente, sfruttando l’energia della pompa di 
filtraggio per spostarsi da solo sul fondale della piscina. 
La spazzola lungo il fondo del pulitore aiuterà a racco-
gliere detriti come sporco, foglie e sabbia, mantenendo 
la piscina perfettamente pulita.

CODICE    €
6110488 89,90
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RETINO PIATTO  +  ASTA X PISCINA 
DOMUS
Da superficie. Struttura in polipropilene, con rete in po-
lietilene a trama fitta per la raccolta di foglie, insetti e 
qualsiasi altra impurità. Completi di asta telescopica in 
alluminio da Cm. 105, allungabile fina ad un massimo 
di Cm. 151. Dimensioni: Cm. 30x44, spessore Cm. 3,2.

CODICE    €
6110358 10,50

RETINO PIATTO X PISCINA DOMUS
Da superficie. Professionale. Struttura in polipropilene, 
con rete in polietilene a trama fitta per la raccolta di 
foglie, insetti e qualsiasi altra impurità. Attacco manico 
Mm. 28. Dimensioni: Cm. 30x44, spessore Cm. 2,8.

CODICE    €
6110359 4,20

RETINO PIATTO  +  ASTA 
TELESCOPICA 58635 BESTWAY
Struttura in polipropilene, con rete a trama fitta per la 
raccolta di foglie, insetti e qualsiasi altra impurità. La 
paletta angolata raccoglie facilmente i detriti dal fondo 
e dagli angoli più difficili da raggiungere. Dimensioni 
retino: Cm. 40x30. Asta telescopica in alluminio da Cm. 
163.

CODICE CM    €
6110970 163/396 14,50

RETINO PIATTO 58659 BESTWAY
Struttura alluminio rivestita in polipropilene, con rete a 
trama fitta per la raccolta di foglie, insetti e qualsiasi 
altra impurità. La paletta angolata raccoglie facilmente 
i detriti dal fondo e dagli angoli più difficili da raggiun-
gere. Attacco manico Mm. 30. Dimensioni: Cm 40x30.

CODICE CM    €
6110971 40x34 22,90

RETINO A SACCO STANDARD X 
PISCINA DOMUS
Da fondo, in plastica, con rete in polietilene a trama fitta 
per la raccolta di foglie, insetti e qualsiasi altra impurità. 
Attacco manico Mm. 28. Dimensioni: Cm. 43x29, pro-
fondità del retino Cm. 38.

CODICE    €
6110399 4,95

RETINO A SACCO PROFESSIONAL X 
PISCINA DOMUS
Da fondo. In polipropilene con rete in nylon a trama fitta 
per la raccolta di foglie, insetti e qualsiasi altra impu-
rità. Attacco manico Mm. 28. Dimensioni: Cm. 51x41, 
profondità del retino Cm. 48.

CODICE    €
6110398 10,90

SPAZZOLA X BORDI PISCINA DOMUS
Impugnatura in polipropilene. Adatta alla pulizia dei 
bordi piscina e specifica per l’utilizzo con detergenti. 
Dimensioni: Cm. 14,5x8.

CODICE    €
6110293 4,90

SPAZZOLA X PARETE PISCINA 
DOMUS
In ABS, con setole in polipropilene. Per rimuovere tutti i 
depositi dalle pareti delle piscine. Senza asta. Attacco 
manico Mm. 28.

CODICE L CM    €
6110299 26 5,90
6110295 45 5,50

SPAZZOLA ASPIRANTE 
RETTANGOLARE PISCINA DOMUS
In ABS per la pulizia del fondo della piscina, collegabile 
al tubo galleggiante e al manico telescopico. Si utilizza 
a motore acceso innestando la canna galleggiante nel-
la bocchetta aspirafango o direttamente nello skimmer, 
lo sporco viene aspirato e convogliato nel filtro. Attacco 
manico Mm. 28. Attacco tubo Mm. 32/38. Dimensioni 
Cm. 29x13.

CODICE    €
6110354 14,50
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SPAZZOLA ASPIRANTE FLESSIBILE 
PISCINA DOMUS
Con ruote e superficie flessibile. In EVA (etilvi-nilace-
tato). Attacco asta Mm. 25. Dimensioni Cm. 35x25,5, 
Altezza Cm. 6,5.

CODICE    €
6110292 17,50

SPAZZOLA ASPIRANTE 
TRIANGOLARE PISCINA DOMUS
In ABS per la pulizia manuale del fondo piscina, con 
spazzole perimetrali, girevoli, collegabili alla canna 
galleggiante e al manico telescopico. Si utilizza a mo-
tore acceso innestando la canna galleggiante nella 
bocchetta aspirafango o direttamente nello skimmer, lo 
sporco viene aspirato e convogliato nel filtro. Attacco 
manico Mm. 28. Attacco tubo Mm. 32/38.

CODICE    €
6110355 9,95

SPAZZOLA ASPIRANTE VENTURI X 
PISCINA DOMUS
Per la pulizia del fondo della piscina che aspira lo spor-
co sfruttando l’effetto Venturi. Attacco Mm. 28. Attacco 
tubo 1/2.

CODICE    €
6110406 11,50

KIT PULIZIA PISCINA AQUACLEAN 
58234 BESTWAY
Adatto a pompe con filtro da Lt/h. 2.006 e superiore. 
Include un’asta telescopica da Mt. 1,10/2,79, tubo gal-
leggiante diametro Mm. 32 da Mt. 7,50, spazzola aspi-
rante, retino piatto ed adattatori per il collegamento a 
tutte le piscine ed ai sistemi di filtraggio.

CODICE    €
6110960 58,00

KIT PULIZIA PISCINA DELUXE 58237 
BESTWAY
Adatto a pompe con filtro da Lt/h. 3.028 e superiore. 
Include un’asta telescopica da Mt. 1,10/2,79, tubo 
galleggiante diametro Mm. 32 da Mt. 7,50, spazzola 
aspirante, retino piatto, skimmer ed adattatori per il col-
legamento a tutte le piscine e ai sistemi di filtraggio.

CODICE    €
6110961 88,90

KIT PULIZIA SPA LAY-Z 60310 
BESTWAY
Include una scopa con un retino a sacco per raccoglie-
re i detriti, una spazzola con setole nylon per proteggere 
la superficie della spa ed un guanto per strofinare la 
superficie.

CODICE    €
6110962 29,90

PULIZIA PISCINA SCOPA BATTERIA 
RIC 58649 BESTWAY
Aspiratore cordless a batteria ricaricabile compatibile 
con piscine fino a Mt. 6,10 di diametro. Ha una autono-
mia di 50 minuti tra una carica e l’altra. Incluse nel set 
sono anche due testine aspiranti intercambiabili che ti 
permetteranno di pulire sia le pareti che gli angoli della 
piscina. Rimuove in modo efficace sporco e detriti. Fun-
zionamento semplice con un solo pulsante. L’asta tele-
scopica a 3 sezioni permette di regolare la lunghezza 
dell’aspiratore fono a Cm. 264. Il vano di raccolta detriti 
trasparente da Lt. 0,65 mostra quando il pulitore dovrà 
essere svuotato.

CODICE    €
6110964 134,00

KIT PULIZIA PISCINA MAINTENANCE 
58013 BESTWAY
Include un’asta ultraleggera da Mt. 1,67, una scopa 
aspirante ed un retino piatto. Compatibile con piscine 
fino a Mt. 3,96 di diametro.

CODICE CM    €
6110965 167 22,00
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KIT PULIZIA PISCINA POOL 58195 
BESTWAY
Include una scopa aspirante, un manico a 4 sezioni da 
Mt. 1,61, un dosatore galleggiante, un termometro, un 
kit test a striscie ed un kit riparazione pesante. Compati-
bile con piscine fino a Mt. 3,96 di diametro.

CODICE CM    €
6110966 161 46,50

KIT PULIZIA PISCINA AQUACRAWL 
58212 BESTWAY
Include un manico a 4 sezioni da Cm. 190, doppia 
spazzola aspirante, un tubo diametro Mm. 32 da Mt. 6 
ed adattatori. Compatibile per piscine fuori terra fino Mt. 
4,57 di diametro.

CODICE CM    €
6110968 190 53,90

SPAZZOLA PISCINA ASPIRANTE 
58282 BESTWAY
Rimuove alghe e sporcizia dal fondo della piscina. 
Aspiratore con filtro che risucchia i detriti dalla piscina. 
Adattabile a tubi di diametro da Mm. 32 e 38. Compati-
bile con aste diametro interno Mm. 30.

CODICE CM    €
6110986 29x13 12,50

TUBO ASPIRAZIONE GALLEGG 
SEZIONABILE PISCINA DOMUS
In polietilene. Completo di terminale per un facile inse-
rimento negli accessori di pulizia. Sezionabile.

CODICE L MT Ø MM  €
6110410 50 38 139,00

TUBO ASPIRAZIONE GALLEGGIANTE 
PISCINA DOMUS
In polietilene. Completo di terminale per un facile inse-
rimento negli accessori di pulizia. Sezionabile.

CODICE L MT Ø MM     €
6110412 50 32 99,00

TUBO ASPIRAZIONE GALLEGGIANTE 
PISCINA DOMUS
In polietilene. Completo di terminale per un facile inse-
rimento negli accessori di pulizia.

CODICE L MT Ø MM     €
6110411 12 38 39,00
6110413 6 32 15,95
6110414 12 32 26,95
6110312 9 38 29,95

ADATTATORE TUBO ASPIRAZ 
GALLEGG PISCINA DOMUS
Diametro Mm. 38x32.

CODICE    €
6110416 4,50

CONNETTORE TUBO GALLEGGIANTE 
PISCINA DOMUS
Raccordo di innesto tubo galleggiante/accessori.

CODICE Ø MM     €
6110420 38 4,80
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MOLLE BLOCCA MANICO X 
ACCESSORI PISCINA DOMUS
In confezione da Pz. 3.

CODICE    €
6110418 1,50

COPPIGLIA SNODO ACCESSORI 
PISCINA DOMUS
In confezione da Pz. 3.

CODICE    €
6110419 1,50

MANICO TELESCOPICO X PISCINA 
DOMUS
Per l’installazione di accessori per la pulizia delle pi-
scine. Con lunghezza da Mt. 1,20 a 2,40. Attacco forato 
Mm. 30.

CODICE H MT    €
6110353 1,20/2,40 13,95
6110296 1,80/3,60 19,95

ELETTROPOMPA DRENAGGIO 
PISCINA 58230 BESTWAY
Fornisce un modo rapido e conveniente per drenare 
l’acqua della piscina. Realizzata in materiale resistente 
alla corrosione, la pompa include un tubo di scarico 
lungo Mt. 5 con diametro di Cm. 3,2. Portata Lt/h. 3028.

CODICE    €
6110780 79,00

ELETTROPOMPA ACQUE CHIARE 
EUROCOVER DAB
Totalmente automatica, ampia base di appoggio per 
funzionare anche in posizioni non propriamente per-
pendicolari al suolo. Galleggiante integrato. In mate-
riale termoplastico resistente. Esente da manutenzione. 
Idonea ad essere utilizzata durante il periodo invernale 
sopra le coperture delle piscine, per rimuovere l’acqua 
piovana ed evitare la rottura della copertura stessa a 
causa dell’eccessivo peso dell’acqua accumulata. Mo-
tore asincrono a servizio continuo. Statore in involucro 
in acciaio inox coperto da calotta cablaggi e condensa-
tore. Albero e viteria in acciaio inossidabile. Tenuta tripli-
ce ad anelli interposti con precamera d‘olio. In caso di 
necessità diventa pompa sommergibile di svuotamento 
e drenaggio o pompa portatile per casi di emergenza. 
Fornita con Mt. 10 di cavo e spina Schuko, Mt. 10 di 
corda per il posizionamento sui teloni, raccordo multi-
gomma con valvola a clapet.

CODICE HP W  LT/M H MT    €
6500333 0,3 220 100 6,5 244,00

TEST ANALISI PH  +  BROMO X 
PISCINA
Kit per l’analisi colorimetrica del ph e del bromo. Com-
posto da 1 provetta, 20 pastiglie per l’analisi del ph e 
20 pastiglie per l’analisi del bromo.

CODICE    €
6110230 22,50

REAGENTE X TEST ANALISI CLORO  +  
BROMO X PISCINA
In confezione da 10 pastiglie per Art. 61.102.48.

CODICE    €
6110225 1,80

TEST ANALISI PH  +  CLORO A GOCCE 
DOMUS
Sistema di misurazione manuale a gocce per determi-
nare i valori di PH e Cloro. Completo di:
• Provetta per analisi colorimetrica.
• 1 Flacone da Ml. 20 di ortotolidina per l’analisi del 
cloro libero.
• 1 Flacone da Ml. 20 di red-phenol per l’analisi del PH.

CODICE    €
6110318 6,90

REAGENTE X TEST ANALISI PH  +  
CLORO DOMUS
Flaconi di ricambio da Ml. 20 per il Test Kit di controllo 
per PH e Cloro (Art. 61.103.18). Comprende:
• 1 Flacone da Ml. 20 di ortotolidina per l’analisi del 
cloro libero.
• 1 Flacone da Ml. 20 di red-phenol per l’analisi del PH.

CODICE    €
6110319 4,50
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TEST ANALISI PH  +  CLORO  +  
ALCALINITA’ DOMUS
Test di base per l’acqua di piscine. 50 strisce 3 in 1 con 
risultati immediati, misurano: cloro libero, da ppm. 0 a 
10; alcalinità da ppm. 0 a 240; pH da 6,2 a 8,4.

CODICE    €
6110345 6,50

TEST ANALISI PH  +  CLORO  +  
ALCALINITA 58142 BESTWAY
Per l’analisi standard dell’acqua e la verifica dei giusti 
livelli di sostanze chimiche. Con le strisce reattive si mi-
sura il Cloro, il pH e l’alcalinità totale. Con un semplice 
sistema di corrispondenza dei colori, saprai immediata-
mente quali sostanze chimiche hanno bisogno di esse-
re regolate. Le strisce misurano il cloro libero da 0 a 10 
ppm, l’alcalinità da 0 a 240 ppm e il pH da 6,2 a 8,4 
con risultati immediati. Il flacone contiene 50 strisce e 
ha una durata di conservazione di 18 mesi.

CODICE CF=PZ     €
6110865 50 6,95

TEST ANALISI PH  +  CLORO A 
PASTIGLIE DOMUS
Kit per l’analisi colorimetrica del ph e del cloro libero. 
Composto da 1 provetta, 20 pastiglie per l’analisi del ph 
e 20 pastiglie per l’analisi del cloro libero.

CODICE    €
6110348 13,90

REAGENTE X TEST ANALISI PH X 
PISCINA
In confezione da 10 pastiglie per Art. 61.102.48.

CODICE    €
6110227 1,80

TEST ANALISI PH  +  OSSIGENO X 
PISCINA
Kit per l’analisi colorimetrica del ph e dell’ossigeno. 
Composto da 1 provetta, 20 pastiglie per l’analisi del 
ph e 20 pastiglie per l’analisi dell’ossigeno.

CODICE    €
6110229 39,95

REAGENTE X TEST ANALISI 
OSSIGENO X PISCINA
In 2 confezioni da 10 pastiglie ciascuna per Art. 
61.102.29.

CODICE    €
6110228 25,90

DOSATORE GALLEGGIANTE MINI X 
PISCINA DOMUS
Per pastiglie da Gr. 20. Per rilasciare gradualmente il 
principio attivo nella piscina.

CODICE    €
6110356 2,95

DOSATORE GALLEGGIANTE MAXI X 
PISCINA DOMUS
Per pastiglie da Gr. 200. Per rilasciare gradualmente il 
principio attivo nella piscina.

CODICE    €
6110360 6,90

DOSATORE GALLEGGIANTE MAXI X 
PISCINA DOMUS
Per pastiglie da Gr. 200. Per rilasciare gradualmente il 
principio attivo nella piscina. Con termometro.

CODICE    €
6110404 7,95
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DOSATORE GALLEGGIANTE MAXI X 
PISCINA 58071 BESTWAY
Erogatore galleggiante per disperdere nell’acqua bro-
mo o cloro. Il dispositivo è dotato anche un quadrante 
regolabile per controllare il flusso di sanificazione. Per 
pastiglie da Gr. 200.

CODICE    €
6110903 7,50

DOSATORE GALLEGGIANTE MINI X 
PISCINA 58210 BESTWAY
Erogatore galleggiante per disperdere nell’acqua bro-
mo o cloro. Il dispositivo è dotato anche un quadrante 
regolabile per controllare il flusso di sanificazione. Per 
pastiglie da Gr. 20.

CODICE    €
6110967 3,90

DOSATORE GALLEGGIANTE MAXI X 
PISCINA 58701 BESTWAY
Erogatore galleggiante per disperdere nell’acqua bro-
mo o cloro. Coperchio con guanto integrato per maneg-
giare in modo sicuro le pastiglie. Il dispositivo è dotato 
anche un quadrante regolabile per controllare il flusso 
di sanificazione. Per pastiglie da Gr. 200. Il termometro 
integrato dispone di un indicatore di facile lettura che 
riporta i gradi in Celsius e Fahrenheit.

CODICE    €
6110973 8,90

BROMO X PISCINA LAPI
In pastiglie da Gr. 20 a lenta dissoluzione per la sanifi-
cazione delle acque di piscina e SPA. Indicato con ac-
que riscaldate grazie alle sue proprietà termo resistenti; 
non forma sotto prodotti irritanti come le clorammine, 
non sviluppa odore di cloro.

CODICE KG    €
6110219 1 32,90

CLORO LIQUIDO X PISCINA LAPI
Libera nell’acqua cloro attivo in grado di mantenere 
l’acqua distruggendo le alghe. Non contiene acido 
isocianurico. Effettuare regolarmente trattamenti shock. 
Si può utilizzare manualmente anche nelle operazioni 
di superclorazione versandolo direttamente in vasca in 
assenza di bagnanti.

CODICE KG    €
6110813 25 46,90

DICLORO X PISCINA LAPI
In polvere. Rilascia cloro attivo stabilizzato in modo da 
rallentare la decomposizione e la perdita del cloro in 
occasione di giornate assolate su piscine scoperte. A 
rapida dissoluzione e assenza di residui idrosolubili. 
Idoneo per trattamenti shock periodici o per il recupero 
di acque verdi.

CODICE KG    €
6110326 1 6,90
6110327 5 32,00
6110333 10 59,50
6110209 25 139,00

TRICLORO X PISCINA LAPI
In pastiglie.Usato per la clorazione di mantenimento 
giornaliero. Da inserire negli appositi skimmer, nei do-
satori galleggianti o nei dissolutori a pastiglie. A lenta 
dissoluzione.

CODICE KG PZ    €
6110321 1 5 9,90
6110320 5 25 44,00
6110357 10 50 84,50
6110212 25 125 189,00
6110214 10 20 74,50

TRICLORO 90% X PISCINA LAPI
Composto granulare a lenta dissoluzione, altamente 
stabilizzato, idoneo per trattamenti sanificanti nelle ac-
que di piscina.

CODICE KG    €
6110216 10 79,50

MULTIAZIONE X PISCINA LAPI
In pastiglie da Gr. 200, a lenta dissoluzione. Trattamento 
specifico per il mantenimento dell’acqua di piscina con 
quattro azioni: clorante, alghicida, stabilizzante del pH 
e flocculante. Idoneo per piccole piscine o per ottenere 
una maggiore performance sanificante. Un uso costan-
te del prodotto consente di tenere correttamente sani-
ficata l’acqua ed aiuta a mantenere costante il valore 
del cloro attivo.

CODICE KG    €
6110322 1 8,90
6110323 5 38,90
6110381 10 74,20
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OSSIGENO ATTIVO TRIO LIQUIDO X 
PISCINA LAPI
Unico nel suo genere, a base di ossigeno liquido e par-
ticolari componenti che ne risaltano l’azione ossidante, 
alghicida, inglobante e schiarente. Adatto a tutti i tipi di 
filtrazione, a differenza del cloro, è inodore e non causa 
bruciore agli occhi.

CODICE KG    €
6110809 10 23,50

ANTIALGA X PISCINA LAPI
Liquido adatto a prevenire la formazione di alghe, 
batteri ed evitare fenomeni di acque verdi o torbide. 
Impiegato in combinazione con i prodotti disinfettanti 
combatte la carica batterica e impedisce lo svilupparsi 
delle alghe.

CODICE LT    €
6110329 1 3,50
6110330 5 11,50
6110341 10 23,90
6110375 25 54,50

FLOCCULANTE X PISCINA LAPI
Prodotto liquido pronto all’uso a base di sostanze floc-
culanti e coagulanti specifico per il recupero di acque 
torbide di piscine. Attraverso la formazione di fiocchi 
voluminosi e pesanti ingloba le particelle colloidali, le 
micro sospensioni non trattenibili dal filtro, ma anche 
parte di virus e batteri che inquinano l’acqua.

CODICE LT    €
6110328 1 3,80
6110343 5 16,50

REGOLATORE PH PIU’ X PISCINA LAPI
Prodotto liquido che consente di aumentare il livello del 
pH della acque di piscina. Contiene agenti ad effetto 
tampone per avere meno sbalzi di pH.

CODICE KG    €
6110335 1 3,20
6110384 5 14,90

REGOLATORE PH MENO X PISCINA 
LAPI
Correttore granulare per abbassare il pH dell’acqua del-
la piscina. A scioglimento veloce, con concentrazione 
maggiore del 93%, consigliato per utilizzo manuale.

CODICE KG    €
6110249 25 42,00

REGOLATORE PH MENO 15% X 
PISCINA LAPI
Correttore liquido specifico per abbassare il valore del 
pH in acque di piscina. Ha le seguenti caratteristiche: 
effetto rapido, esente da cloruri, massimizza l’azione 
dei prodotti sanificanti (pH compresi 7,2-7,6), effetto 
tampone.

CODICE LT    €
6110839 1 3,20
6110882 5,5 7,50
6110883 10 14,95
6110815 25 32,90

SGRASSANTE X PISCINA LAPI
Detergente liquido ad alta azione sgrassante idoneo 
per rimuovere residui di olii e creme solari dal bordo 
della piscina.

CODICE LT    €
6110332 1 7,50

SVERNANTE X PISCINA LAPI
Prodotto liquido, pronto all’uso, indicato per il mante-
nimento dell’acqua di piscina durante il periodo inver-
nale. Evita il degradarsi dell’acqua durante la stagione 
invernale e la proliferazione delle alghe. Il prodotto è a 
base di sostanze sanificanti antialghe e antibatteriche, 
a lunga durata.

CODICE LT    €
6110331 1 4,95
6110344 5 15,50

DICLORO X PISCINA MARTEN
Cloro effervescente a lenta dissoluzione. Da utilizzarsi 
nei dosatori a lambimento o galleggianti, negli skimmer 
fissi o in vasca di compenso. Particolarmente indicato 
per piscine con liner in tessuto di poliestere.

CODICE KG €
6110535 1 10,95



6868

DICLORO X PISCINA MARTEN
Agente clorante stabilizzato per acque di piscina. Al 
56%. Prodotto a rapida e completa dissoluzione. E’ ido-
neo per immissioni manuali negli skimmers o tramite 
pompe dosatrici, previa soluzione in acqua (max 10%). 
Il consumo può variare in funzione della temperatura, 
della luce solare, del numero dei bagnanti e delle con-
dizioni atmosferiche.

CODICE KG    €
6110252 1 6,80

TRICLORO X PISCINA MARTEN
Cloro effervescente a lenta dissoluzione. Da utilizzarsi 
nei dosatori a lambimento galleggianti, negli skimmers 
fissi o in vasca di compenso. Il consumo può variare in 
funzione della temperatura, della luce solare, del nume-
ro dei bagnanti, delle condizioni atmosferiche.

CODICE KG €
6110536 1 10,50

TRICLORO X PISCINA MARTEN
Cloro effervescente in pastiglie da Gr. 200 ciascuna, a 
lenta dissoluzione. Al 90%. Da utilizzarsi nei dosatori a 
lambimento galleggianti, negli skimmers fissi o in vasca 
di compenso. Il consumo può variare in funzione della 
temperatura, della luce solare, del numero dei bagnanti, 
delle condizioni atmosferiche.

CODICE KG    €
6110253 1 8,95

MULTIAZIONE X PISCINA MARTEN
Prodotto combinato che unisce all’azione di clorazione 
lenta, un’azione preventiva di distruzione delle alghe 
nelle piscine e grazie al flocculante contenuto, aiuta la 
filtrazione dell’acqua. È un prodotto a lenta dissoluzio-
ne. È idoneo per immissioni manuali negli skimmers o 
tramite appositi dosatori a lambimento in aspirazione. 
Il consumo può variare in funzione della temperatura, 
della luce solare, del numero dei bagnanti, delle condi-
zioni atmosferiche.

CODICE KG €
6110537 1 10,80

ANTIALGA X PISCINA MARTEN
In forma liquida. Ideale per prevenire ed eliminare la 
fastidiosa formazione delle alghe in piscina. Versare 
nello skimmer o in vasca di compenso una volta alla 
settimana. Il consumo può variare in funzione della 
temperatura, della luce solare, del numero di bagnanti, 
delle condizioni atmosferiche.

CODICE LT    €
6110257 1 2,50
6110538 5 11,10

FLOCCULANTE X PISCINA MARTEN
E’ un liquido completamente solubile, idoneo per im-
missioni manuali negli skimmers o tramite apposite 
pompe dosatrici automatiche. Ad alto potere coagulan-
te. Permette di diminuire i tempi di filtrazione e aiuta a 
mantenere l’acqua cristallina.

CODICE LT    €
6110258 1 2,85
6110539 5 12,30

REGOLATORE PH PIU’ X PISCINA 
MARTEN
Prodotto liquido per innalzare il valore del pH dell’ac-
qua, con effetto tampone. Valori di pH diversi da 7,2 – 
7,6 influiscono negativamente sulla resa dei prodotti 
chimici, incrementano le corrosioni e le incrostazioni 
calcaree, determinano i bruciori agli occhi e alle muco-
se e limitano la formazione di cloro libero attivo.

CODICE KG    €
6110256 1 2,90

REGOLATORE PH MENO X PISCINA 
MARTEN
Correttore granulare per abbassare il pH dell’acqua 
della piscina. A scioglimento veloce, consigliato per 
utilizzo manuale.

CODICE KG    €
6110540 1 2,95

SGRASSANTE X PISCINA MARTEN
E’ particolarmente indicato per eliminare gli aloni di 
grasso e sporcizia lungo i bordi e le pareti. Elimina le 
pellicole oleose (creme, oli solari, ecc.) dalla superfcie 
dell’acqua e dalla linea di galleggiamento.

CODICE LT    €
6110541 1 3,90
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TERMOMETRO PISCINA DOMUS
Galleggiante in ABS, per la rilevazione della tempera-
tura dell’acqua della piscina. Misura da -20° a +50°C. 
Con corda.

CODICE    €
6110368 3,30

TERMOMETRO PISCINA 58072 
BESTWAY
In ABS. E’ galleggiante e dotato di cordina per mante-
nerlo in posizione. Di facile lettura, la temperatura viene 
visualizzata sia in gradi Fahrenheit che in gradi Celsius.

CODICE    €
6110860 3,50

DOCCIA GARDEN SU TREPPIEDE 
DOMUS
Con struttura in alluminio. Altezza massima Cm. 235.

CODICE    €
6211102 17,50

DOCCIA SOLARE DOMUS
Nel serbatoio dell’acqua integrato riscalda l’acqua en-
tro 2 ore fino a seconda della radiazione solare. Inoltre, 
l’acqua fredda viene fornita dal raccordo del tubo sul 
retro. Per la doccia, è possibile regolare continuamente 
la temperatura dell’acqua desiderata sul miscelatore. 
Capacità Lt. 20. Altezza Cm. 218.

CODICE    €
6110417 179,00

DOCCIA SOLARE FLOW 58694 
BESTWAY
Il serbatoio nero da Lt. 8 consente di sfruttare al mas-
simo il calore del sole per riscaldare l’acqua. Facile da 
installare grazie alla base inclusa nel kit. Dotata di base 
larga per una migliore stabilità, soffione doccia fisso di 
grandi dimensioni, manopola per regolare temperatura 
e flusso dell’acqua. Connettore rapido per collegare fa-
cilmente la doccia ad una manichetta da giardino.

CODICE CM    €
6110972 50x50x218 139,00

DOCCIA SOLARE SUNNY STYLE BLUE 
GF
Esposta per circa due ore al sole, grazie alla base 
contenitore, produce una quantità d’acqua calda che 
permette numerose docce calde durante la giornata. 
Dotata di miscelatore, doccino orientabile, regolatore 
di pressione e valvola di sicurezza. Altezza utile Mt. 2.

CODICE    €
6211105 129,00

DOCCIA SOLARE A SACCA 58224 
BESTWAY
La doccia Solare fornisce un modo conveniente per ri-
muovere lo sporco prima di entrare nella tua piscina 
fuori terra. Comprende una striscia di temperatura di 
facile lettura in modo da sapere quando l’acqua è cal-
da al punto giusto. È compatta e semplice da usare e 
presenta anche una maniglia rinforzata, comoda per 
aggrapparsi o trasportarla.

CODICE    €
6110786 12,50

Maniglia per la temperatura

Ampio soffione fisso

Collegamento al tubo da 
giardino
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TOPPE PISCINA SPESSORATE 62068 
BESTWAY
Ogni confezione include 10 toppe per uso intensivo, 
ottime per riparare piscine, spa e materassi gonfiabili. 
Cm. 6,5x6,5. Lasciate riposare per 30 minuti prima di 
rimettere in funzione il vostro prodotto.

CODICE    €
6110868 2,00

TOPPE PISCINA 62091 BESTWAY
Ogni confezione include 10 toppe per uso intensivo, 
ottime per riparare piscine, spa e materassi gonfiabili. 
Può essere applicata sott’acqua. Cm. 6,5x6,5. Lasciate 
riposare per 30 minuti prima di rimettere in funzione il 
vostro prodotto.

CODICE CF=PZ     €
6110869 10 2,40

SCALA PISCINA 58330 BESTWAY
La scaletta esterna può essere fissata all’insù per impe-
dire ai bambini di entrare nella piscina in assenza della 
supervisione di un adulto. Struttura in metallo resistente 
alla corrosione, gradini in plastica ultra resistenti. Com-
patibile con tutte le piscine fuori terra con un’altezza 
fino a Cm. 107.

CODICE    €
6110914 84,00

SCALA PISCINA 58331 BESTWAY
La scaletta esterna può essere fissata all’insù per impe-
dire ai bambini di entrare nella piscina in assenza della 
supervisione di un adulto. Struttura in metallo resistente 
alla corrosione, gradini in plastica ultra resistenti. Com-
patibile con tutte le piscine fuori terra con un’altezza 
fino a Cm. 122.

CODICE    €
6110915 99,90

SCALA PISCINA 58332 BESTWAY
La scaletta esterna può essere fissata all’insù per impe-
dire ai bambini di entrare nella piscina in assenza della 
supervisione di un adulto. Struttura in metallo resistente 
alla corrosione, gradini in plastica ultra resistenti. Com-
patibile con tutte le piscine fuori terra con un’altezza 
fino a Cm. 132.

CODICE    €
6110916 114,00

COPERTURA PISCINA SOLARE 
58060 BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscina Fast Set 
Cm. 244.

CODICE    €
6110920 11,50

COPERTURA PISCINA SOLARE 58241 
BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Fast Set 
Cm. 305, Steel Pro e Steel Pro Max Cm. 305.

CODICE    €
6110921 14,00

COPERTURA PISCINA SOLARE 
58242 BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Fast Set 
Cm. 366 e 396, Steel Pro e Steel Pro Max Cm. 366.

CODICE    €
6110922 20,00
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COPERTURA PISCINA SOLARE 58173 
BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Steel Pro 
Max e Power Steel Cm. 549.

CODICE    €
6110923 52,00

COPERTURA SOLARE PISCINA 
58240 BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Power 
Steel Cm. 404x201 e Cm. 412x201.

CODICE    €
6110926 21,00

COPERTURA SOLARE PISCINA 
58253 BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Power 
Steel e Steel Pro Max Cm. 488.

CODICE    €
6110927 39,00

COPERTURA SOLARE PISCINA 
58228 BESTWAY
Realizzata in PE, riduce la dispersione di calore ed im-
pedisce l’evaporazione dell’acqua. Per piscine Power 
Steel Cm. 640x274 e Cm. 732x366.

CODICE    €
6110928 52,00

COPERTURA PISCINA 58036 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Fast Set, Steel Pro e Steel Pro Max 
Cm. 305.

CODICE    €
6110939 13,00

COPERTURA PISCINA 58037 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Fast Set, Steel Pro e Steel Pro Max 
Cm. 366.

CODICE    €
6110931 17,50

COPERTURA PISCINA FRAME 28040 
INTEX
Copertura deluxe rotonda per piscina fuori terra da Cm. 
488.

CODICE    €
6107037 115,00

COPERTURA PISCINA 58038 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Fast Set e Steel Pro Max Cm. 457.

CODICE    €
6110932 22,90

COPERTURA PISCINA 58039 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Steel Pro Max e Power Steel Cm. 
549.

CODICE    €
6110933 42,00
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COPERTURA PISCINA FRAME 28041 
INTEX
Copertura deluxe rotonda per piscina fuori terra da Cm. 
549.

CODICE    €
6110659 132,00

COPERTURA PISCINA 58032 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Fast Set Cm. 244.

CODICE    €
6110930 9,50

COPERTURA PISCINA 58232 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Power Steel Cm. 404x201 e Cm. 
412x201.

CODICE    €
6110950 22,00

COPERTURA PISCINA 58442 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Power Steel Cm. 282x196.

CODICE    €
6110951 16,00

COPERTURA PISCINA 58103 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Steel Pro Cm. 221x150.

CODICE    €
6110954 9,95

COPERTURA PISCINA 58105 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Steel Pro Cm. 259x170.

CODICE    €
6110955 11,50

COPERTURA PISCINA 58106 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Steel Pro Cm. 300x201.

CODICE    €
6110934 12,20

COPERTURA PISCINA 58107 
BESTWAY
Realizzata in PVC. Include fori di drenaggio e corde di 
serraggio. Per piscine Steel Pro Cm. 400x211.

CODICE    €
6110935 17,50

TAPPETO FONDO PISCINA 58220 
BESTWAY
Tappeto sotto piscina componibile e protettivo da Cm. 
50x50. Colore blu.

CODICE CF=PZ     €
6110945 9 15,90
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TELONE OCCHIELLATO PE LIGHT 
VERDE HAND
Teloni occhiellati in polietilene di colore verde. Con 
angoli occhiellati. Stabilizzati UV. Occhielli in alluminio.

CODICE GR/MQ MT    €
4216802 75 3x2 3,30
4216809 75 3x3 4,95
4216803 75 3x4 6,60
4216805 75 3x5 8,30
4216804 75 4x5 11,00
4216806 75 4x4 8,90
4216807 75 4x6 13,20
4216810 75 5x5 13,20
4216817 75 5x6 16,50
4216818 75 6x8 26,40
4216808 75 5x8 22,40

TELONE OCCHIELLATO PE BLU HAND
In polietilene di colore blu. Con angoli occhiellati e 
rinforzati in pvc.Occhielli in alluminio ad ogni metro. 
Stabilizzato UV.

CODICE GR/MQ MT    €
4216800 90 3x2 3,90
4216811 90 3x3 5,60
4216812 90 3x4 7,50
4216814 90 3x5 9,40
4216816 90 4x4 9,95
4216801 90 4x5 12,50
4216815 90 5x5 15,70
4216824 90 4x6 14,95
4216830 90 5x6 18,90
4216835 90 5x8 24,95
4216848 90 6x8 29,95
4216860 90 6x10 37,50
4216880 90 8x10 49,95
4216882 90 10x12 74,95
4216813 90 10x15 89,95

TELONE OCCHIELLATO PVC VERDE 
EFFE
In PVC di colore verde con angoli occhiellati. Occhielli 
in alluminio ad ogni metro. Stabilizzato UV.

CODICE GR/MQ MT    €
4217101 280 2x3 22,90
4217102 280 3x3 33,90
4217103 280 3x4 44,50
4217104 280 4x5 72,95
4217105 280 5x6 109,00
4217106 280 4x4 58,00
4217107 280 5x5 89,95
4217109 280 6x8 164,00
4217115 540 3x4 69,90
4217117 540 4x5 114,00
4217119 540 5x6 169,00
4217120 540 2x3 34,00
4217121 540 4x4 92,90
4217122 540 4x6 139,00
4217123 540 4x8 179,00
4217124 540 5x8 209,00
4217125 540 6x8 249,00
4217126 540 6x10 319,00
4217127 540 8x12 499,00

TELONE OCCHIELLATO PE PESANTE 
VERDE HAND
In polietilene di colore verde. Con angoli occhiellati e 
rinforzati in pvc. Occhielli in alluminio ad ogni metro. 
Stabilizzato UV.

CODICE GR/MQ MT    €
4216912 180 3x4 14,90
4216914 180 3x2 7,50
4216916 180 4x4 19,90
4216920 180 4x5 24,90
4216922 180 5x6 37,00
4216923 180 3x3 11,50
4216924 180 4x6 29,90
4216925 180 5x5 32,00
4216926 180 4x8 39,95

CODICE GR/MQ MT    €
4216935 180 5x8 49,90
4216946 180 6x8 59,90
4216948 180 6x10 74,90
4216980 180 8x10 98,90

OMBRELLONE MARE SIMPLY DOMUS
Ombrelloni da mare, modello ‘SIMPLY’, con palo in ferro 
verniciato e 8 stecche in ferro. Copertura in TNT. Incli-
nabile. Coperture e pali in 3 colorazioni assortite: blu, 
giallo e verde. Con tracolla in polietilene.

CODICE Ø CM Ø MM     €
2637419 200 32 14,90
2637427 180 22 9,90

OMBRELLONE MARE COVER DOMUS
Con palo, da Mm. 32 di diametro, ed 8 stecche in accia-
io verniciato. Snodo in plastica. Telo in cotone duplex. 
Colori assortiti. Diametro Mt. 2.

CODICE    €
2637429 32,00
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OMBRELLONE MARE PREMIUM 
DOMUS
Con palo in alluminio verniciato argento da Mm. 32 di 
diametro. 8 stecche in fibra di vetro con snodo in pla-
stica. Copertura in poliestere duplex da Gr./Mq.150 con 
spalmatura interna in silver anti UV. Diametro Cm. 200. 
Inclinabile. Con borsa a tracolla in polietilene. Coper-
ture in 3 colorazioni assortite: blu, arancione e verde.

CODICE    €
2637423 32,00

GANCIO OMBRELLONI MARE
Per pali da Mm. 22 a 32.

CODICE    €
2637416 1,80

PICCHETTO PORTAOMBRELLONE 
ACCIAIO
In acciaio. Lunghezza Cm. 42.

CODICE    €
2637402 8,40

PICCHETTO PORTAOMBRELLONE 
PLASTICA
In ABS. Lunghezza Cm. 43.

CODICE    €
2637404 2,50

BASE X OMBRELLONE PEHD
In materiale plastico ad alta densità (PEHD), che con-
sente al materiale di resistere meglio ai raggi del sole, 
al gelo, e ai fattori climatici. Riempibile con acqua. Ca-
pacità Lt. 20. Foro Mm. 22/35. dIMENSIONI: Cm. 45x45.

CODICE    €
2637431 6,90

BASE X OMBRELLONE PEHD GRANDE
In materiale plastico ad alta densità resistente ai raggi 
solari, al gelo e ai fattori climatici. Riempibile con acqua 
o sabbia. Il prodotto è dotato di ruote per facilitarne lo 
spostamento anche una volta riempita. Capacità Lt. 50.

CODICE Ø F MM CM    €
2637421 30/54 60x60 18,50

SEDIA PIC NIC DOMUS
Pieghevole con struttura in acciaio telo in poliestere. 
Dimensioni Cm. 57x47 H.Cm. 75.

CODICE COL     €
2613058 Blu 19,90
2613059 Arancio 19,90
2613060 Verde 19,90

SEDIA REGISTA DOMUS
Struttura in alluminio, telo in poliestere, colore fantasia. 
Dimensioni: lunghezza Cm. 55, larghezza Cm. 47, al-
tezza Cm. 78.

CODICE    €
2637764 33,90

SDRAIO DONDOLINO DOMUS
Con struttura in alluminio, telo in poliestere di colore 
Blu. Dimensione Cm. 99X60 H. 73.

CODICE    €
2613064 49,50
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SDRAIO OSTIA XL DOMUS
Reclinabile in 3 posizioni. Struttura in alluminio con se-
zione da Mm. 40x20. Seduta in textilene. Dimensioni: 
lunghezza Cm. 98, larghezza Cm. 68, altezza Cm. 106.

CODICE COL     €
2613025 Blu 66,50
2613019 Tortora 66,50

SDRAIO OSTIA DOMUS
Struttura in alluminio, telo in textilene di colore bianco. 
Dimensioni Cm. 83X57 h Cm 108.

CODICE COL     €
2613013 Blu 59,50
2613014 Tortora 59,50
2613018 Bianco 59,50

SDRAIO LOUNGE PLUS  DOMUS
Con tubolare in acciaio verniciato a polveri. Telo in spu-
gna e poliestere blu. Dimensioni: Cm. 83x50, h Cm. 93.

CODICE    €
2637397 34,95

SDRAIO RELAX DOMUS
Struttura in alluminio tubolare con diametro da Mm. 25. 
Seduta in poliestere di colore blu, con poggia testa e 
braccioli imbottiti. Dimensioni: Cm. 99x60, h Cm. 73.

CODICE    €
2613026 49,50

SDRAIO COMFORT DOMUS
Struttura in alluminio tubolare. Seduta in textilene blu. 
Schienale reclinebile in 5 posizioni. Dimensioni: Cm. 
61x62, h Cm. 113.

CODICE    €
2613035 44,90

SDRAIO VIRTUS DOMUS
Struttura in acciaio tubolare. Seduta in textilene. Schie-
nale reclinabile. Dimensioni: Cm. 65x90, alt Cm. 112.

CODICE COL     €
2613032 Blu 55,50
2613036 Bordeaux 55,50
2613033 Tortora 55,50

SPIAGGINA EASY DOMUS
Tubolare in acciaio e tessuto in textilene di colore blu. 
Dimensioni Cm. 62x48, h Cm. 60.

CODICE    €
2613037 19,50

SPIAGGINA COMFORT DOMUS
Tubolare in alluminio e tessuto in textilene di colore blu. 
Schienale reclinabile in 5 posizioni. Dimensioni Cm. 
61x53 h Cm. 81.

CODICE    €
2613039 38,90

SPIAGGINA COMODA DOMUS
Struttura in acciaio tubolare da Mm. 22 di diametro. 
Seduta in poliestere di colore blu, braccioli in plastica 
rigida e manici per il trasporto. Dimensioni: Cm. 53x56 
h Cm. 70.

CODICE    €
2613031 18,50
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SPIAGGINA SUNNY DOMUS
Struttura in acciaio tubolare da Mm. 22 di diametro. Se-
duta in poliestere blu. Dimensioni: Cm. 42x 63 h Cm. 75.

CODICE    €
2613022 20,50

LETTINO MALE’ DOMUS
Schienale inclinabile, struttura in acciaio verniciato con 
diametro da Mm. 22. Telo in poliestere. Dimensioni: Cm. 
190x58 h Cm. 27.

CODICE    €
2613054 46,50

LETTINO SAND DOMUS
Struttura in ferro, con tre gambe. Pieghievole in tre parti, 
telo in poliestere. Dimensioni Cm. 58x190 h Cm. 27.

CODICE COL     €
2613070 Blu 52,00
2613071 Arancio 52,00
2613072 Verde 52,00

LETTINO MIAMI POOL DOMUS
Con parasole orientabile. Schienale inclinabile su 3 
posizioni tramite cordino. Struttura in alluminio. Telo in 
textilene. Dimensioni: Cm. 189x72 h Cm. 38.

CODICE COL     €
2613047 Blu 89,90

LETTINO MALIBU NEW POOL DOMUS
Struttura in alluminio, telo in textilene, con parasole. Di-
mensione Cm. 71x188 h Cm. 41.

CODICE COL     €
2613008 Blu 109,00
2613009 Tortora 109,00
2613046 Bianco 109,00

LETTINO RATTAN  +  RUOTE BICA
Stile rattan. Pieghevole. Schienale reclinabile in 3 posi-
zioni. Con 2 ruote. Dimensioni: Cm. 190x71 h Cm. 46. 
Colore Bianco. Impilabile.

CODICE COL     €
2638905 Bianco 82,90

LETTINO IMPILABILE PROGARDEN
In polipropilene di colore antracite e schienale regola-
bile.

CODICE CM    €
2637361 71x192x100 56,50

LETTINO IMPILABILE PROGARDEN
In polipropilene di colore bianco, schienale regolabile. 
Dimensione Cm.71x192x100.

CODICE    €
2637391 68,90

LETTINO POOL IMPILABILE 
PROGARDEN
In polipropilene di colore antracite, schienale regolabi-
le. Dimensione Cm.71x192x100.

CODICE    €
2637392 68,90
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COPERTURA STANDARD X LETTINO 
DOMUS
In polietilene con corda passante per la chiusura. Di-
mensioni: Cm. 200x75, altezza Cm. 40.

CODICE    €
2612908 4,90

COPERTURA PESANTE X LETTINO 
DOMUS
In polietilene impermeabile, antimuffa e antistrappo 
da Gr./Mq. 120 di colore verde. Munita di occhielli in 
metallo alla base e cordini. Dimensioni: Cm. 200x76, 
altezza Cm. 76/40.

CODICE    €
2612932 10,50

AMACA DOMUS
Telo in cotone da Mt. 2x1. Motivi assortiti con colori fan-
tasia. Portata massima Kg, 130.

CODICE    €
7513513 39,90

AMACA DOMUS
Telo in cotone da Mt. 2x1. Motivo a righe con colori 
fantasia. Aste di sostegno Cm. 80 di lunghezza. Portata 
massima Kg, 120.

CODICE    €
7513507 18,20

GHIACCIO ARTIFICIALE GIOSTYLE
L’esclusivo gel contenuto nelle mattonelle è formulato 
per mantenere più a lungo l’azione refrigerante. Il gel è 
totalmente atossico e la mattonella è studiata per evi-
tarne la fuoriuscita rendendola igienica e sicura.

CODICE GR CM CF=PZ     €
2510400 400 9,3x3,5x17,5 2 1,80

GHIACCIO ARTIFICIALE SOFT 
GIOSTYLE
Mattonella morbida e flessibile. Adatta al contatto ali-
mentare. Il gel contenuto al suo interno è atossico.

CODICE GR    €
2510405 200 1,50
2510406 600 2,50

GHIACCIO ARTIFICIALE GIOSTYLE
L’esclusivo gel contenuto nelle mattonelle è formulato 
per mantenere più a lungo l’azione refrigerante. Il gel è 
totalmente atossico e la mattonella è studiata per evi-
tarne la fuoriuscita rendendola igienica e sicura.

CODICE CM GR    €
2510403 17x3,5x20,5 1000 2,95

FRIGO RIGIDO ELETTRICO HORIZON 
25 GIOSTYLE
Ideale per i viaggi in auto. Facilmente trasportabile gra-
zie all’impugnatura ergonomica, si inserisce facilmente 
nel bagagliaio. Raffredda fino a -18°. Alimentazione per 
auto 12V DC. Disponibile nei colori nero e lime.

CODICE LT CM    €
2510104 21 38x25,6x42 69,95

FRIGO RIGIDO ELETTRICO BRIO 26 
GIOSTYLE
Ideale per i viaggi in auto. Facilmente trasportabile gra-
zie all’impugnatura ergonomica, si inserisce facilmente 
nel bagagliaio. Raffredda fino a -18°. Disponibile nei 
colori blu e rosso. Alimentazione 12V DC.

CODICE LT CM    €
2510103 26 40x29,5x47 82,00
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FRIGO RIGIDO FIESTA GIOSTYLE
In polipropilene. Design essenziale, robusto caratte-
rizzato da un manico ergonomico che garantisce la 
chiusura ermetica del coperchio. Retro del coperchio 
utilizzabile come vassoio predisposto con sezioni por-
ta-bicchieri. Facile da trasportare e resistente agli urti.

CODICE MOD  LT CM    €
2510108 25 22,5 38x25x38 19,00
2510111 30 29,5 41x27,5x40 23,50

BORRACCIA FIESTA 1000 GIOSTYLE
In polipropilene adatto al contatto alimentare. Carat-
terizzata da un isolamento termico in schiuma di po-
liuretano espanso che garantisce prestazioni termiche 
elevate con una performance fino ad un massimo di 3 
ore. Dotata di una tracolla regolabile e di un comodo 
tappo-bicchiere asportabile.

CODICE LT CM    €
2510130 1 15x9x27,1 15,95

BORRACCIA FIESTA BOTTIGLIA 5 
GIOSTYLE
In polipropilene adatto al contatto alimentare. Caratte-
rizzata da un isolamento termico in polistirolo espanso 
che garantisce prestazioni termiche elevate con buone 
performance fino ad un massimo di 7 ore. Dotata di un 
rubinetto e una maniglia per un facile trasporto.

CODICE LT CM    €
2510140 5,6 27x29x27,5 18,90

BORRACCIA FIESTA BOTTIGLIA 10 
GIOSTYLE
In polipropilene adatto al contatto alimentare. Carat-
terizzata da un isolamento termico in schiuma di po-
liuretano espanso che garantisce prestazioni termiche 
elevate con buone performance fino ad un massimo di 
16 ore. Dotata di un rubinetto e una maniglia per un 
facile trasporto.

CODICE LT CM    €
2510141 10,75 26,5x28x40,5 42,00

BORSA TERMICA FIESTA SET 
GIOSTYLE
In poliestere 70D. Caratterizzata da un isolamento di 
Mm. 5 di spessore in schiuma di polietilene espanso. 
Offre buone prestazioni di isolamento termico. Colori 
misti.

CODICE LT CM    €
2510350 24 + 7 41x19x28 + 29x11x19 15,40

BORSA TERMICA FIESTA VERTICAL 
GIOSTYLE
In poliestere 70D. Caratterizzata da un isolamento di 
Mm. 5 di spessore in schiuma di polietilene espanso. 
Offre buone prestazioni di isolamento termico. Colori 
misti.

CODICE LT CM    €
2510351 25 32,5x21x34,5 11,95

BORSA TERMICA FIESTA ZAINO 
GIOSTYLE
In poliestere 70D. Caratterizzata da un isolamento di 
Mm. 5 di spessore in schiuma di polietilene espanso. 
Offre buone prestazioni di isolamento termico. Colori 
misti.

CODICE LT CM    €
2510352 17 30x14x38 12,40

BORSA TERMICA FIESTA LUNCH BAG 
GIOSTYLE
In poliestere 70D. Caratterizzata da un isolamento di 
Mm. 5 di spessore in schiuma di polietilene espanso. 
Offre buone prestazioni di isolamento termico. Colori 
misti.

CODICE LT CM    €
2510354 5 25x17.5x14 5,60

BORSA TERMICA CAMOUFLAGE 20 
GIOSTYLE
In poliestere 600D. Interno in alluminio. Isolamento ad 
alta densità Mm. 8 di spessore in schiuma di polietilene. 
Utilizzabile anche per tenere cibi e bevande in caldo.

CODICE LT CM    €
2510360 20 35x21x30 18,20
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BORSA TERMICA CAMOUFLAGE 8 
GIOSTYLE
In poliestere 600D. Interno in alluminio. Isolamento ad 
alta densità Mm. 8 di spessore in schiuma di polietilene. 
Utilizzabile anche per tenere cibi e bevande in caldo.

CODICE LT CM    €
2510361 8 30x12x22 10,50

BORSA TERMICA CAMOUFLAGE 
LUNCH BAG GIOSTYLE
In poliestere 600D. Interno in alluminio. Isolamento ad 
alta densità Mm. 8 di spessore in schiuma di polietilene. 
Utilizzabile anche per tenere cibi e bevande in caldo.

CODICE LT CM    €
2510362 6 23x17x14 7,50

PORTABOTTIGLIA TERMICO 
SUMMER DOMUS
Con tracolla regolabile. In fantasie assortite.

CODICE LT    €
2510331 1,5 4,40

MATERASSO CAMPING SINGOLO 
67997 INTEX
Con superficie a doppio strato, la parte superiore vellu-
tata al tatto e la parte inferiore in laminato per aumen-
tare la resistenza. Ottimo per il campeggio.

CODICE CM    €
2638554 67x184x17 20,70

MATERASSO CAMPING 
MATRIMONIALE 67999 INTEX
Con superficie a doppio strato, la parte superiore vellu-
tata al tatto e la parte inferiore in laminato per aumen-
tare la resistenza. Ottimo per il campeggio.

CODICE CM    €
2638555 127x193x24 39,95

MATERASSO GONFIABILE BESTWAY
In vinile, dotato di valvole per un rapido gonfiaggio e 
sgonfiaggio. Comoda superficie floccata. Ideale per uso 
interno. La confezione include una comoda borsa per 
il trasporto. Dimensioni: Cm. 185x76x22. Colore nero.

CODICE MOD  CM    €
2638515 67000 185x76x22 15,50
2638516 67001 188x99x22 20,95

MATERASSO GONFIABILE BESTWAY
In vinile, dotato di valvole per un rapido gonfiaggio e 
sgonfiaggio. Comoda superficie floccata. Ideale per uso 
interno. La confezione include una comoda borsa per 
il trasporto. Dimensioni: Cm. 191x137x22. Colore nero.

CODICE MOD  CM    €
2638517 67002 191x137x22 24,50
2638518 67003 203x152x22 28,50

MATERASSO TRITECH GONFIABILE 
67556 BESTWAY
In vinile, dotato di valvole per un rapido gonfiaggio e 
sgonfiaggio. Comoda superficie floccata, il cuscino è in-
tegrato. Inclusa nella confezione pompa elettrica per il 
gonfiaggio rapido. Ideale per uso interno. La confezione 
include una comoda borsa per il trasporto. Dimensioni 
Cm. 99X188 H.Cm. 30. Colore nero.

CODICE    €
2638525 51,00

COLTELLO MULTIFUNZIONE 
MICHIGAN HAND
Con 11 accessori: lama piccola, lama grande, 3 giraviti 
a taglio di differenti misure, pinza, apribottiglia, spellafi-
li, forbice, cavatappi e seghetto. Peso Gr. 170.

CODICE    €
1255182 11,50
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LAMPADA GAS A CARTUCCIA 
FIREFLY
Per cartucce a forare. Corpo in metallo. Kw. 0,5. Consu-
mo Gr./h. 42.

CODICE ACCENSIONE     €
2532131 Piezo 19,95

TORCIA COB LED FRONTALE EINHELL
COB-LED da 190 lumen, con 3 modalità di illuminazio-
ne (fascio ampio, concentrato ed intermittente). Invo-
lucro ABS antiscivolo con 5 regolazioni di inclinazione. 
Agganci elastici regolabili. Alimentata con 3 ministilo 
AAA incluse.

CODICE    €
7470690 9,50

TORCIA LED BIG LANTERNA HAND
Con LED da 3W. In ABS resistente. Con maniglia superio-
re mobile per il trasporto o per l’aggancio. Intensità re-
golabile. Alimentabile con 3 torce D non incluse. Lumen 
massimo 120. Livello di protezione IPX 4, resistente 
contro gli spruzzi d’acqua. Dimensioni: Mm. 110x110, 
altezza Mm. 218.

CODICE    €
7400716 8,20

TRAPPOLA FORMICHE NEXA KB
Gr. 10. Esca insetticida, contenuta in trappole protette 
e pronte all’uso, per il controllo delle formiche e l’eli-
minazione del formicaio. Un box-esca è sufficiente per 
l’eliminazione di un piccolo formicaio. In caso di forte 
infestazione utilizzarne un numero più elevato. Compo-
sizione: Fipronil. Classe tossicologica: T, N.

CODICE BL=PZ     €
1700554 2 8,95

TRAPPOLA FORMICHE PROTEMAX
Azione rapida, elimina l’intero formicaio ed è efficace 
fino a 3 mesi.

CODICE BL=PZ     €
1791130 2 3,95

TRAPPOLA FORMICHE VAPE EXPERT
Rimedio utile contro le formiche. L’esca è pronta all’u-
so e funziona per oltre un mese. Agisce nel nido eli-
minando l’intera colonia. Si può collocare facilmente 
in diversi ambienti della casa, ed è stata pensata per 
evitare che chi la utilizza possa entrare in contatto con 
l’insetticida. E’ un presidio medico chirurgico.

CODICE PZ=NR     €
1790737 4 5,35

TRAPPOLA SCARAFAGGI NEXA KB
Trappola adesiva pronta all’uso per attrarre e catturare 
le principali specie di blatte. Da usare in tutti i luoghi 
dove non è possibile usare insetticidi. La superficie ha 
un potente attrattivo alimentare ed è rivestita da una 
speciale colla ad alto potere collante.

CODICE CF=PZ     €
1700549 5 11,20

TRAPPOLA SCARAFAGGI PROTEMAX
Esca gel insetticida in contenitore pronto all’uso per il 
controllo di scarafaggi con sostanze ad alta appetibilità.

CODICE BL=PZ     €
1791150 2 4,85

TRAPPOLA SCARAFAGGI VAPE 
EXPERT
Rimedio utile contro gli scarafaggi. L’esca è pronta 
all’uso e funziona per oltre un mese. Agisce nel nido 
eliminando l’intera colonia. Si può collocare facilmente 
in diversi ambienti della casa, ed è stata pensata per 
evitare che chi la utilizza possa entrare in contatto con 
l’insetticida. E’ un presidio medico chirurgico.

CODICE BL=PZ     €
1790751 4 5,65
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INSETTICIDA FORMICHE NEXA KB
Esca antiformiche in granuli solubili altamente attrattivi, 
che agiscono sia per ingestione che per contatto. Dura 
fino ad 1 mese. Dosi consigliate: Gr. 20 sciolti in Lt. 1 
di acqua.

CODICE GR    €
1700551 250 10,20
1700559 800 19,95

INSETTICIDA STRISCIANTI 
PROTEMAX
In polvere pronta all’uso. Contiene una sostanza ama-
ricante (denatonium benzoate) atta a ridurre il rischio 
d’ingestione accidentale da parte dell’uomo. Azione 
abbattente: elimina formiche, scarafaggi e insetti stri-
scianti. Protegge per 8 settimane.

CODICE GR    €
1791135 500 4,30
1791136 1000 4,90

INSETTICIDA MULTINSETTO NO GAS 
PROTEMAX
Pronto all’uso a base di tetrametrina. La formula garan-
tisce un’azione abbattente. Indicato per: insetti volanti e 
striscianti: formiche, scarafaggi, mosche, ragni, zanzare, 
etc. Ideale per l’utilizzo in ambienti esterni ed interni 
alla casa, vialetti, soglie, finestre, muri perimetrali, bat-
tiscopa etc.

CODICE ML    €
1791137 750 5,20

INSETTICIDA MULTINSETTO 
CONCENTRATO PROTEMAX
Da diluire in acqua e spruzzare sulle superfici dove 
sono presenti gli insetti. Ad azione abbattente e residua-
le. Indicato per: mosche, zanzare tigri e comuni, flebo-
tomi, cimici, zecche, pulci, scarafaggi, formiche, ragni, 
scorpioni, ecc. in ambienti domestici, rurali e aree verdi.

CODICE LT    €
1791138 0,25 7,75
1791139 1 18,50

INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE POLVERE BAYGON
In polvere, studiato per eliminare efficacemente sca-
rafaggi, formiche e altri insetti striscianti. Può essere 
usato comodamente sia nelle abitazioni sia in cantine, 
solai, terrazzi e piccoli spazi aperti.

CODICE GR    €
1790004 250 7,35

INSETTICIDA FORMICHE NEODUST 
FITO
In polvere leggerissima, pronta all’uso per il controllo 
degli insetti come: formiche, scarafaggi, pulci, pesciolini 
d’argento, punteruoli, dermestidi, tribolii e lasioderma. 
Gli insetti entrano in contatto con la polvere, si contami-
nano e la veicolano all’interno del nido. L’eradicazione 
della colonia avviene normalmente dopo una settima-
na.

CODICE GR    €
1790194 300 5,90
1790195 750 10,20

INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE PERTRIN PLUS COP
In polvere per uso interno, particolarmente idoneo per il 
trattamento di ambienti non accessibili al pubblico (es. 
cabine elettriche, magazzini, cantine, ecc. e dove non è 
possibile utilizzare prodotti liquidi o in schiuma) contro 
gli insetti striscianti (scarafaggi, formiche, pulci, cimici 
dei letti), gli acari della polvere e gli insetti volanti (ve-
spe). Ha un immediato effetto abbattente ed un’attività 
residuale.

CODICE KG    €
1790521 1 6,95

INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE COPYR
Spray che elimina scarafaggi e formiche con forte ef-
fetto abbattente e residuale. Crea una barriera attiva 
contro gli insetti per due settimane.

CODICE ML    €
1790504 400 3,80

INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE KO VAPE
Spray insetticida istantaneo contro scarafaggi e formi-
che. La valvola è dotata di uno speciale dispositivo che 
consente di utilizzare la bombola anche in posizione 
capovolta. Mantiene la propria azione per diversi giorni.

CODICE ML    €
1790711 400 7,20
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INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE SPRAY BAYGON
Spray che garantisce una rapida azione e una lunga 
persistenza, è specifico per difendere gli ambienti do-
mestici da scarafaggi, formiche e altri insetti striscianti.

CODICE ML    €
1790000 400 8,50

INSETTICIDA SCARAFAGGI E 
FORMICHE SCHIUMA BAYGON
In schiuma a lunga durata, preserva gli ambienti dome-
stici da scarafaggi, formiche e altri insetti striscianti. La 
sua nuova cannuccia orientabile extra precisa consente 
una facile applicazione. Attiva per 4 settimane se le su-
perfici non vengono lavate.

CODICE ML    €
1790067 400 8,80

INSETTICIDA FORMICHE NEXA KB
Gel a base di Fipronil in pratica confezione in tubetto. 
Attirate dall’esca le formiche ingeriscono il gel traspor-
tandolo all’interno del nido che viene contaminato e 
interamente distrutto.

CODICE GR    €
1700583 30 10,95

INSETTICIDA FORMICHE PROTEMAX
Esca gel pronta all’uso, altamente appetibile per le for-
miche. Efficace fino a 3 mesi dall’applicazione.

CODICE GR    €
1791134 5 6,10

INSETTICIDA SCARAFAGGI VAPE 
EXPERT
Esca insetticida in gel, pronta all’uso, in una pratica si-
ringa dosatrice. Gli scarafaggi sono attratti dalle sostan-
ze contenute nel prodotto e contagiano tutta la colonia 
che viene interamente eliminata nell’arco di 6 giorni.

CODICE GR    €
1790735 5 8,15

INSETTICIDA SCARAFAGGI NEXA KB
Gel insetticida dotato di alto potere attrattivo ed abbat-
tente nei confronti delle principali specie di scarafaggi 
che infestano gli ambienti. Il prodotto è pronto all’uso e 
si distribuisce applicandolo in gocce nei luoghi ove in 
genere si nascondono gli scarafaggi (sotto i lavandini, 
vicinanze di servizi igienici, crepe di muri, angoli umidi, 
retro di mobili ed elettrodomestici).

CODICE GR    €
1700584 5 7,80

INSETTICIDA SCARAFAGGI 
PROTEMAX
Esca gel insetticida pronta all’uso per il controllo di sca-
rafaggi con sostanze ad alta appetibilità. Efficace fino a 
3 mesi dall’applicazione.

CODICE GR    €
1791154 5 5,80

TRAPPOLA ATTIRA MOSCHE SPIRA
Le strisce attiramosche sono un rimedio di facile utiliz-
zo contro le mosche. Basta srotolare una striscia adesi-
va, scaldarla se bisogna applicarla in un ambiente fred-
do, e appenderla con una puntina da disegno. Prodotto 
naturale e non tossico.

CODICE CF=PZ     €
1790637 4 2,15

TRAPPOLA ATTIRA MOSCHE FLY 
STICK SPIRA
Un rimedio di facile utilizzo contro le mosche. Trattasi 
di un cilindro adesivo da appendere. Prodotto naturale 
e non tossico.

CODICE H CM    €
1790638 24 3,30
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TRAPPOLA INSETTI VOLANTI GDM
Adattatore applicabile ad una comune bottiglia in pla-
stica, per trasformarla in una trappola moschicida.

CODICE CF=PZ     €
1791068 6 12,95

TRAPPOLA  +  ESCA MOSCHE 
ENERGICA
Kit composto da trappola per mosche da Ml. 750 ed 
esca attrattiva idrosolubile. La trappola va posizionata 
ad un’altezza di Cm. 120-160 da terra. L’esca ha una 
durata da 30 a 60 giorni, una volta attivata la trappola, 
in funzione della temperatura ambientale.

CODICE    €
1166450 7,50

ESCA TRAPPOLA MOSCHE ENERGICA
Esca attrattiva idrosolubile, per trappola. Una volta atti-
vata ha una durata da 30 a 60 giorni, in funzione della 
temperatura ambientale. Composizione esca: miscela 
esclusiva di sostanze di natura alimentare in film idro-
solubile.

CODICE GR    €
1166451 25 3,80

TRAPPOLA INSETTI VOLANTI FITO
Efficace per la cattura delle più comuni specie di mo-
sche. La particolare esca, diluita in acqua, costituisce 
un forte potere attrattivo per le mosche. Con esca bio-
logica inclusa.

CODICE    €
1791070 9,10

RICARICA ESCA BIOLOGICA 
TRAPPOLA INSETTI FITO
Esca biologica che, diluita in acqua, costituisce un forte 
potere attrattivo per le mosche. Per la ricarica delle trap-
pole moschicide (Art. 17.910.70), adatta a catturare le 
più comuni specie di mosche.

CODICE GR    €
1791071 20x3 9,50

PALETTA ABBATTIMOSCHE
Manico in ferro.

CODICE CM    €
1791531 10x43 0,90

RACCHETTA INSETTICIDA
Funzionamento con 2 batterie stilo AA 1,5V, (non inclu-
se).

CODICE CM    €
1166436 23x52 5,95

LAMPADA LED GOCCIA KILLER 
ZANZARA CENTURY
Le zanzare vengono attratte dai raggi infrarossi UV, e la 
lampada di colore giallo filtra i raggi creando una lun-
ghezza d’onda che le mantiene lontane. Il Led genera 
meno calore di una lampadina convenzionale, massi-
mizzando l’effetto repellente. Creata con materiale igni-
fugo, è innocua per persone o animali domestici. Luce 
calda. 230V 9W. Lumen 650. Attacco E27.

CODICE    €
7440118 7,90

STERMINATORE INSETTI ASPIRANTE 
INSECT KILLER DOMUS
Con 1 Lampada UV. Pulsante On/Off e alimentatore 
220-240V 50/60Hz. Dotato di ventola aspira insetti.

CODICE    €
1186727 19,50
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STERMINATORE INSETTI INSECT 
KILLER DOMUS
Con 1 Lampada UV. Pulsante On/Off e alimentatore 
220-240V 50/60Hz.

CODICE W  MQ    €
1186726 4 30 9,50

STERMINATORE INSETTI INSECT 
KILLER DOMUS
Con 2 Lampade UV. Pulsante On/Off e alimentatore 220-
240V 50/60Hz. Scocca in alluminio. Completo di catena 
per appendere e cassetto estraibile per la pulizia.

CODICE W  MQ    €
1186723 8 50 28,95
1186724 10 80 30,95
1186725 15 100 34,90
1186729 20 150 42,95

INSETTICIDA MOSCHE E ZANZARE 
SUPER KO VAPE
Spray insetticida istantaneo. Agisce contro mosche, 
zanzare e altri insetti. Distribuibile su un ampio raggio 
grazie all’erogatore bi-direzionale.

CODICE ML    €
1790720 400 3,45

INSETTICIDA MOSCHE E ZANZARE 
COPYR
Spray che elimina mosche, zanzare ed altri insetti vo-
lanti. Forte effetto abbattente. Composizione: D-trans-te-
trametrina, D-fenotrina.

CODICE ML    €
1790505 400 3,20

INSETTICIDA MOSCHE E ZANZARE 
BAYGON
Spray studiato per liberare gli ambienti domestici da 
mosche, zanzare e altri insetti volanti. Grazie alla sua 
formula garantisce una rapida azione e una lunga per-
sistenza. Per una protezione a lunga durata applicare 
il prodotto anche su tapparelle, imposte, intelaiature, 
davanzali delle finestre e lampadari.

CODICE ML    €
1790001 400 6,20

INSETTICIDA MOSCHE PROTEMAX
Moschicida granulare. Agisce per ingestione e per 
contatto sul sistema nervoso centrale delle mosche 
che smettono di alimentarsi e muoiono rapidamente. 
Indicato per dentro o intorno alle aree dove le mosche 
costituiscono un problema.

CODICE    €
1791163 6,50

INSETTICIDA MOSCHE 
MOSCAMAYER MAYERBRAUN
Insetticida in granuli pronto all’uso a base di Azamethi-
phos, ad elevata azione abbattente e lungo effetto re-
siduale, efficace sia per ingestione che per contatto; 
il colore giallo vivace e la formulazione zuccherina lo 
rendono particolarmente indicato per le mosche.

CODICE GR    €
1790210 100 5,95

INSETTICIDA INSETTI VOLANTI E 
STRISCIANTI NEXA KB
Insetticida-acaricida pronto all’uso per il controllo di 
insetti volanti, striscianti ed acari. Parassiti controllati: 
formiche, blatte, pulci, zecche, cimici, pesciolini d’ar-
gento, acari insetti, mosche, moscerini, zanzare, vespe.

CODICE ML    €
1700557 750 11,95
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INSETTICIDA AUTOSVUOTANTE 
NEXA KB
Bombola autosvuotante di pronto impiego per la bonifi-
ca rapida degli ambienti chiusi da tutti gli insetti volanti 
e striscianti. Ha azione abbattente e residuale. Adatta 
per uso domestico e civile. Utilizzo: insetti striscianti: 1 
bombola per Mq. 45, insetti volanti: 1 bombola per Mq. 
75-100. Composizione: Deltametrina, Esbiotrina, Pipe-
ronolbutossido.

CODICE ML    €
1700577 150 9,40

INSETTICIDA VOLANTI STRISCIANTI 
FLYSPRAY COPYR
Insetticida aerosol a svuotamento totale caratterizzato 
da un forte effetto abbattente conferito dalla presenza 
di pitretrine pure. Per ambienti da 30 a 100 metricubi.

CODICE ML    €
1790523 150 3,40

EROGATORE AUTOMATICO AEROSOL 
EVOLUTION COPYR
Per bombole aerosol a svuotamento temporizzato. Con-
sente di programmare orari di accensione, di spegni-
mento e la frequenza di erogazione. Dotato di indicato-
re acustico che avverte quando è necessario sostituire 
la bombola o le batterie. Per insetticida aerosol Kenya-
trin Safe. Funziona con batterie (non incluse).

CODICE CM    €
1790510 9x8x21 21,00

INSETTICIDA VOLANTI AEROSOL 
KENIATRINS COPYR
Bombola insetticida per erogatori automatici Copyr. A 
base di estratto naturale di Piretro. Azione abbattente e 
repellente. Utilizzabile in esercizi pubblici e collettività 
in genere, contro mosche, zanzare ed altri insetti.

CODICE ML    €
1790517 250 11,70

INSETTICIDA MULTINSETTO VAPE
Spray contro gli insetti striscianti e volanti: formiche, 
scarafaggi, ragni, zanzare, mosche, e altri. Oltre ad eli-
minare gli insetti indesiderati crea una barriera attiva 
evitando l’avvicinamento di nuovi. La valvola è dotata 
di uno speciale dispositivo che consente di utilizzare la 
bombola anche capovolta.

CODICE ML    €
1790709 400 6,50

INSETTICIDA SPRAY MULTINSETTO 
PROTEMAX
Pronto uso. Protegge le piante fiorite (come rosa, aza-
lea, begonia, geranio, ortensia, oleandro), le piante ver-
di (come ficus, dracaena, filodendro, felce) e le piante 
ornamentali in genere coltivate in appartamento, dall’a-
zione dannosa di insetti come Afidi, Aleurodidi (Mosca 
Bianca) e Lepidotteri defogliatori.

CODICE ML    €
1791140 500 10,20

INSETTICIDA VOLANTI STRISCIANTI 
QUICK KILL COPYR
Insetticida acaricida a base di Permetrina, principio at-
tivo che garantisce un’azione permanente nel tempo, 
unita ad una elevata sicurezza per chi utilizza il pro-
dotto. A largo spettro, è efficace contro insetti volanti e 
striscianti in genere.

CODICE ML    €
1790522 400 5,20

INSETTICIDA OPENAIR VAPE EXPERT
Lo spray Vape Open Air offre una protezione da zanzare 
comuni e tigre in spazi aperti e semi-aperti come giar-
dini, terrazze e porticati fino a 5 ore. La formulazione 
prevede un lento rilascio del principio attivo, ed è svilup-
pata per permetterne l’utilizzo su piante e fiori.

CODICE ML    €
1790713 600 9,80

INSETTICIDA VESPE VESPAMAYER 
MAYERBRAUN
Spray dotato di una speciale valvola con getto da 4-5 
metri, ideale per i nidi di vespe ed insetti a distanza. 
Forte potere abbattente.

CODICE ML    €
1790201 750 9,90



8686

INSETTICIDA VESPE VESPAMAYER 
SCHIUMA MAYERBRAUN
Spray in schiuma dotato di una speciale valvola con 
getto da 4-5 metri, ideale per i nidi di vespe ed insetti 
a distanza. Il prodotto dopo l’azione si riassorbe com-
pletamente. Forte potere abbattente e residuale. Per uso 
esterno.

CODICE ML    €
1790202 750 10,20

INSETTICIDA VESPE PROTEMAX
Dotato di una speciale valvola con getto da Mt. 4-5, ide-
ale per i nidi di vespe ed insetti a distanza. Forte potere 
abbattente. Presidio Medico chirurgico. Reg. n. 19770.

CODICE ML    €
1791160 750 6,30

INSETTICIDA VESPE SCHIUMA 
PROTEMAX
Spray in schiuma dotato di una speciale valvola con 
getto da Mt. 4. Ideale per i nidi di vespe ed insetti a 
distanza. Forte potere abbattente. Presidio Medico chi-
rurgico. Reg. n.19770.

CODICE ML    €
1791161 750 6,75

INSETTICIDA CONCENTRATO CT 10.2 
ENERGICA
Concentrato microincapsulato a largo spettro d’azione 
e lunga persistenza con forte effetto abbattente e resi-
duale, prevenendo l’insorgere di successive infestazioni 
per almeno 2-3 settimane. Efficace contro la maggior 
parte degli insetti molesti o dannosi del settore civile, 
domestico, industriale (blatte, scorpioni, formiche, pul-
ci, ragni, cimici, zecche, ecc.). E’ efficace anche contro 
insetti volanti come mosche, tafani, zanzare, moscerini, 
vespe che vengono a contatto con le superfici trattate 
come muri, pavimenti, persiane , tende, tappezzerie, 
ecc.

CODICE ML    €
1700772 100 8,50

INSETTICIDA NURELLE EC 56
Professionale, concentrato con alta diluibilità in acqua. 
Per tutti gli insetti striscianti e volanti. Presidio medi-
co chirurgico n° 12688. Attivo contro Blatte, Formiche, 
Zanzare, Ragni, Scarafaggi, Mosche, Pulci, Zecche, ecc. 
Svolge una rapida azione abbattente e ha un residuale 
per diversi giorni. Con Lt. 1 di soluzione si trattano fino 
a Mtq. 20 circa.

CODICE LT    €
1790950 1 23,20

INSETTICIDA DEADINA NEXA
Liquido concentrato in microemulsione acquosa. Abbat-
tente e residuale nei confronti di numerosi insetti volan-
ti e striscianti (mosche, zanzare, scarafaggi, formiche, 
pulci, zecche, cimici, ragni, vespe, tafani, punteruoli, 
tarme, acari), in ambienti civili e industriali. Diluizione: 
Ml. 50-100 per Lt. 10.

CODICE ML    €
1700579 500 28,50

INSETTICIDA PERTRIN S COPYR
Concentrato, diluibile in acqua, inodore e non infiam-
mabile. Snidante, abbattente e residuale, su insetti vo-
lanti e striscianti come: scarafaggi, formiche, acari, ra-
gni, pulci, zecche, mosche, zanzare e vespe. Utilizzabile 
in ambienti domestici, civili ed industriali.

CODICE ML    €
1790506 100 6,80

INSETTICIDA DECAPY FLOW COPYR
Concentrato, a base di estratto naturale di Piretro. Azio-
ne abbattente, snidante e lungamente residuale. Utiliz-
zabile in ambienti interni ed esterni è efficace contro 
insetti striscianti e volanti, insetti delle derrate, pescio-
lini d’argento, ragni, ecc. Indicato per le disinfestazioni.

CODICE ML    €
1790509 250 21,40

LARVICIDA ZANZARE COPYR
Insetticida dotato di lunga azione residuale contro le 
forme larvali di tutte le zanzare presenti sul territorio. 
Già dopo 24 ore dal rilascio la maggior parte delle larve 
subisce una contaminazione irreversibile che impedi-
sce la trasformazione delle larve di zanzara in insetti 
adulti.

CODICE CF=PZ     €
1790514 20 7,70
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ELETTROEMANATORE LIQUIDO 
GENIUS BAYGON
Elettroemanatore da parete con spina, per insetticida 
liquido, attivo contro le zanzare comuni e tigre. Elimina 
e allontana le zanzare efficacemente e in modo sicuro 
anche a finestre aperte e luci accese. Completo di rica-
rica liquida attiva 30 notti.

CODICE    €
1790624 5,80

RICARICA LIQUIDA ZANZARE GENIUS 
BAYGON
Studiato per eliminare e allontanare le zanzare effica-
cemente e in modo sicuro per 45 notti (8 ore per notte) 
anche a finestre aperte e luci accese. Compatibile con 
tutti i vaporizzatori della linea Baygon Genius.

CODICE    €
1790626 7,95

ELETTROEMANATORE LIQUIDO VAPE 
MAGIC
Rilascio del principio attivo costante e controllato. Do-
tato di un sistema “salva bambino” che impedisce lo 
svitamento della ricarica e di un interruttore luminoso 
che permette di spegnere il dispositivo senza doverlo 
necessariamente staccare dalla presa di corrente. Com-
pleto di ricarica anti zanzara comune e tigre, con durata 
fino a 480 ore.

CODICE    €
1790602 7,70

RICARICA LIQUIDA ZANZARE VAPE 
MAGIC
Assicura una protezione costante dalle zanzare e dal-
la zanzara tigre per ben 60 notti senza che si renda 
mai necessario sostituire la ricarica. Durata 480 ore. 
Ricarica compatibile con gli elettroemanatori di tutte 
le marche.

CODICE    €
1790605 5,60

RICARICA LIQUIDA PROFUMATA 
ZANZARE VAPE MAGIC
Assicura una protezione costante dalle zanzare e dal-
la zanzara tigre per ben 60 notti senza che si renda 
mai necessario sostituire la ricarica. Durata 480 ore. 
Rilascia nell’aria una gradevole profumazione. Ricarica 
compatibile con gli elettroemanatori di tutte le marche.

CODICE    €
1790607 5,80

RICARICA LIQUIDA HERBAL ZANZARE 
VAPE MAGIC
Insetticida liquido che assicura una protezione costan-
te dalle zanzare e dalla zanzara tigre per ben 30 notti 
senza che si renda mai necessario sostituire la ricarica. 
Rilascia nell’aria una gradevole profumazione.

CODICE    €
1790610 4,10

ELETTROEMANATORE PIASTRINA 
VAPE MAT
Con rilascio del principio attivo costante e controllato. È 
dotato di un led luminoso che segnala quando l’appa-
recchio è in funzione e di un attacco diretto alla presa 
elettrica. Completo di 10 piastrine antizanzara capaci 
di garantire per 12 ore ognuna la protezione contro le 
zanzare comuni e tigre, con un’azione insetticida sia in 
casa che all’aperto.

CODICE    €
1790613 6,30

ELETTROEMANATORE PIASTRINA 
VAPE MAT
Con rilascio del principio attivo costante e controllato. 
Dotato di filo avvolgibile per posizionare l’apparecchio 
a piacimento. Completo di 10 piastrine antizanzara ca-
paci di garantire per 12 ore ognuna la protezione con-
tro le zanzare comuni e tigre, con un’azione insetticida 
sia in casa che all’aperto.

CODICE    €
1790612 6,85

PIASTRINA ZANZARE VAPE MAT
Capaci di offrire per 12 ore ognuna una protezione co-
stante contro le zanzare comuni e tigre, con un’azione 
insetticida sia in casa che all’aperto. Le piastrine sono 
fatte di pura cellulosa naturale derivante dalle fibre di 
cotone. Sono compatibili con gli emanatori di tutte le 
marche.

CODICE CF=PZ     €
1790614 30 3,45
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PIASTRINA PROFUMATA ZANZARE 
VAPE MAT
Capaci di offrire per 12 ore ognuna una protezione co-
stante contro mosche e zanzare, con un’azione insetti-
cida sia in casa che all’aperto. Le piastrine sono fatte di 
pura cellulosa naturale derivante dalle fibre di cotone. 
Sono compatibili con gli emanatori di tutte le marche. 
Rilasciano nell’aria una gradevole profumazione.

CODICE CF=PZ     €
1790616 30 3,30

PIASTRINA HERBAL ZANZARE VAPE 
MAT
Capaci di offrire per 12 ore ognuna una protezione co-
stante contro le zanzare comuni e tigre, con un’azione 
insetticida sia in casa che all’aperto. Le piastrine sono 
fatte di pura cellulosa naturale derivante dalle fibre di 
cotone. Sono compatibili con gli emanatori di tutte le 
marche. Rilasciano nell’aria una gradevole profuma-
zione.

CODICE CF=PZ     €
1790617 30 3,60

PIASTRINA ANTIODORE ZANZARE 
VAPE MAT
Piastrine insetticida, capaci di offrire per 12 ore ognu-
na una protezione costante contro mosche e zanzare, 
con un’azione insetticida sia in casa che all’aperto. Le 
piastrine sono fatte di pura cellulosa naturale derivante 
dalle fibre di cotone. Sono compatibili con gli emana-
tori di tutte le marche. Contengono una fragranza al Te 
Verde, capace di neutralizzare gli odori di umidità e di 
chiuso.

CODICE CF=PZ     €
1790618 30 3,50

PIASTRINA ZANZARE TIGRE E 
TROPICALI VAPE MAT
Esclusiva formula con due principi attivi ed olii essen-
ziali di citronella. Attive contro zanzare comuni, tigre e 
tropicale. Ideale sia per luoghi chiusi come soggiorno, 
cucina o camera da letto che per ambienti aperti come 
balconi, portici e terrazzi. Ogni piastrina protegge fino 
a 12 ore.

CODICE CF=PZ     €
1790619 20 3,50

SPIRALE ANTI ZANZARE VAPE
Tengono lontano zanzare, pappataci e insetti volanti. 
Confezione assortita con 3 piacevoli fragranze: geranio, 
citronella e lavanda.

CODICE CF=PZ     €
1790630 10 1,65

SPIRALE ANTI ZANZARE VULCANO
Per uso esterno. L’odore sgradevole allontana le zanza-
re nell’ambiente circostante.

CODICE CF=PZ     €
1790635 10 1,50

BASTONCINI ANTI ZANZARE 
VULCANO
Per uso esterno. L’odore degli oli essenziali profumati 
alla citronella allontana le zanzare nell’ambiente cir-
costante.

CODICE CF=PZ     €
1790636 5 6,20

FIACCOLA ALLUMINIO ZANZA TIGER 
PMC
Insetto-repellente a base di icadrina, principio attivo di 
nuova generazione utilizzato per i prodotti da applicare 
sulla pelle, quindi con una bassa tossicità. Tiene lonta-
ne le zanzare, inclusa la zanzara tigre. Presidio medico 
chirurgico. In confezione da Pz. 2

CODICE    €
2637831 4,25

REPELLENTE INSETTI X AMBIENTE 
SHANGAI VAPE
Repellente per ambiente al profumo di eucalipto, garan-
tisce fino a 30 giorni di protezione. Contiene sostanze 
repellenti presenti nell’eucalipto ed è efficace contro 
zanzare comuni e tigre. Grazie alla presenza di Bitrex il 
rischio di ingestione da parte dei bambini risulta ridotto.

CODICE ML    €
1790801 40 10,35
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REPELLENTE INSETTI VAPE DERM
Lozione repellente multinsetto che dura a lungo. Proteg-
ge da zanzare comuni, zanzare tigre, zanzare tropicali, 
tafani e pappataci fino a 8 ore e da zecche fino a 4 
ore. Agisce sia in casa che all’aperto. In formato spray 
senza gas.

CODICE ML    €
1790802 100 8,95

REPELLENTE INSETTI VAPE DERM & 
DRESS
Innovativo repellente che può essere applicato sia sul-
la pelle che sui vestiti. Ha un effetto fino a 8 ore e il 
suo principio attivo di origine vegetale lo rende adatto 
alle pelli più sensibili. Lo spray non macchia né bagna 
i vestiti.

CODICE ML    €
1790810 100 9,50

REPELLENTE INSETTI HERBAL VAPE 
DERM
Lozione che protegge da punture di zanzare, mosce-
rini e altri insetti volanti, mantiene la pelle morbida e 
idratata donandole un piacevole profumo di Citronella 
e Eucalipto. È adatta sia per la pelle degli adulti che per 
quella dei bambini.

CODICE ML    €
1790803 100 9,50

REPELLENTE INSETTI 100% 
VEGETALE VAPE DERM
100% di origine vegetale, per proteggere la pelle dalle 
punture di zanzare tigre e comuni rispettando la natu-
ra. La lozione è applicabile su tutte le parti del corpo 
e mantiene la pelle fresca e asciutta, donandole una 
gradevole profumazione di eucalipto.

CODICE ML    €
1790804 100 7,65

SALVIETTA REPELLENTE INSETTI 
HERBAL VAPE DERM
Con la loro azione repellente le salviette proteggono 
dalle punture di zanzare e altri insetti alati tutta la fa-
miglia, e mantegono la pelle asciutta, fresca e delica-
tamente profumata.

CODICE PZ=NR     €
1790805 15 7,80

DOPO PUNTURA 100% VEGETALE 
VAPE DERM
Stick gel 100% di Origine Vegetale. Specifico per alle-
viare il fastidio provocato dalle punture di insetto, grazie 
alle sue proprietà lenitive e rinfrescanti. Non contiene 
ammoniaca ne alcool, ma malva e calendula.

CODICE ML    €
1790808 10 6,95

DOPO PUNTURA HERBAL VAPE DERM
Stick gel dopopuntura Vape Derm Herbal dona, grazie 
alle sue proprietà lenitive e idratanti, una sensazione di 
sollievo. In pratica confezione tascabile.

CODICE ML    €
1790809 10 7,80

REPELLENTE INSETTI FAMILY CARE 
AUTAN
Protegge fino a 4 ore contro le zanzare. Ad effetto im-
mediato. Dermatologicamente testato. Con Icaridina al 
20%. In formato spray secco.

CODICE ML    €
1100142 100 8,50

REPELLENTE INSETTI FAMILY CARE 
AUTAN
Protegge fino a 4 ore contro le zanzare. Ad effetto im-
mediato. Dermatologicamente testato. Con Icaridina al 
20%. In formato spray.

CODICE ML    €
1100143 100 8,50
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REPELLENTE INSETTI TROPICAL 
AUTAN
Protegge fino ad 8 ore dalle zanzare comuni. Repellente 
anche per le zanzare tigre. Adatto all’uso quotidiano e 
per chi viaggia nelle zone tropicali. Non danneggia i 
tessuti.

CODICE ML    €
1100144 100 10,95

REPELLENTE INSETTI PROTECTION 
PLUS AUTAN
Protegge dalle zanzare comuni, tropicali e dalle zanza-
re tigre. Con Icaridina al 20%.

CODICE ML CF=PZ     €
1100145 100 10,50
1790634 100 2 15,95

DOPO PUNTURA AUTAN
Applicato tempestivamente dona sollievo dopo le pun-
ture di zanzare e tafani. Può essere utilizzato anche in 
caso di contatto con ortiche, meduse e altri agenti urti-
canti. La sua azione calmante dona immediato sollievo 
e rinfresca la pelle a lungo.

CODICE ML    €
1100146 25 9,45

REPELLENTE INSETTI VAPO ORPHEA
Protegge efficacemente la pelle dalle punture di zan-
zare, zanzare tigre e altri insetti. A base di Citriodiol, 
insettorepellente di origine vegetale. Formula arricchita 
di Aloe Vera che dona alla pelle un piacevole effetto 
rinfrescante e al contempo idrata dolcemente la pelle. 
La sua formula delicata non unge ed è gradevolmente 
profumata.

CODICE ML    €
1790832 100 6,50

REPELLENTE INSETTI SAFARI 
FORMULA ORPHEA
Protegge efficacemente la pelle dalle punture di zan-
zara, zanzara tigre, tafani, pappataci e zecche. A base 
di Citriodiol,insettorepellente di origine vegetale e Aloe 
Vera che dona alla pelle un piacevole effetto rinfre-
scante e idratante. Non bagna, non macchia i tessuti 
e rilascia un gradevole profumo, protezione prolungata 
fino ad 8 ore circa.

CODICE ML    €
1790833 100 8,75

DOPO PUNTURA SAFARI FORMULA 
ORPHEA
Formulazione in gel che dona sollievo immediato dalle 
punture di zanzare, zanzare tigre, api, vespe, altri insetti 
e urticazioni da medusa ed agenti urticanti in genere. 
Non contiene ammoniaca, alcol e profumo. Dermatolo-
gicamente testato.

CODICE ML    €
1790834 10 5,55

DOPO PUNTURA CEROTTI ORPHEA
Dona sollievo immediato dalle punture di zanzare, zan-
zare tigre, api, vespe, altri insetti e urticazioni da medu-
sa ed agenti urticanti in genere.

CODICE    €
1790835 3,55

ANTITARME ALIMENTARE ASTUCCIO 
VAPE
Trappola adesiva con sostanze (feromoni), che oltre ad 
attirare i maschi delle tarme, attirano anche le femmi-
ne, responsabili della deposizione delle uova. Inodore 
e senza insetticidi. L’azione di ogni trappola dura fino 
a 3 mesi.

CODICE CF=PZ     €
1790812 3 7,80

ANTITARME GUARDAROBA 
GABBIETTA VAPE
Al profumo di Lavanda garantisce fino a 3 mesi di prote-
zione dalle tarme. Grazie alla gabbietta, la parte interna 
del prodotto non entra in contatto con i vestiti rendendo 
questo prodotto adatto sia per armadi che per cassetti.

CODICE CF=PZ     €
1790813 3 4,90
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ANTITARME SALVALANA FOGLIETTI 
ORPHEA
Pratici foglietti in cellulosa da inserire nei cassetti, nelle 
scatole della biancheria o sugli appendiabiti per pro-
teggere dalle tarme e profumare i capi in modo natu-
rale. Durata: 12 settimane (ca.). In confezione da 12 
foglietti.

CODICE MOD     €
1790760 Fiori 2,70
1790761 Lavanda 2,70
1790762 Legno 2,70
1790763 Patchouli 2,70

ANTITARME SALVALANA GRANDI 
ARMADI ORPHEA
Emanatore in pura cellulosa ad ampia azione, per 
proteggere dalle tarme e profumare a lungo in modo 
naturale i capi in lana, lino, seta e cotone. Durata: 12 
settimane (ca.). In confezione da 2 emanatori.

CODICE MOD     €
1790764 Fiori 2,95
1790765 Lavanda 2,95
1790766 Legni 2,95

ZANZARIERA LETTINI ECCO BABY 
IRS
In tessuto tecnico di poliestere con bordo elastico, di 
colore bianco riflettente. Si adatta a quasi tutti i tipi di 
culla. Pronta all’uso e facile da installare.

CODICE CM    €
5933136 140x70 7,30

ZANZARIERA PASSEGGINO ECCO 
BABY IRS
In tessuto tecnico di poliestere con bordo elastico, di 
colore bianco riflettente. Si adatta a quasi tutti i tipi di 
passeggini e carrozzine. Pronta all’uso e facile da in-
stallare.

CODICE CM    €
5933137 140x90 5,50

ZANZARIERA FINESTRA A STRAPPO 
ECCO IRS
100% poliestere, installabile senza attrezzi.

CODICE CM COL     €
5933112 140x250 Grigio 5,20
5933115 150x300 Nero 5,20
5933116 150x300 Bianco 5,20
5933117 150x300 Grigio 5,20

ZANZARIERA FINESTRA A STRAPPO 
EFFE
In poliestere.

CODICE CM COL     €
5933360 130x150 Nero 2,60
5933361 130x150 Bianco 2,60
5933362 130x150 Grigio 2,60
5933363 150x180 Nero 3,20
5933364 150x180 Bianco 3,20
5933365 150x180 Grigio 3,20

ZANZARIERA PORTA A STRAPPO EFFE
In poliestere.

CODICE CM COL     €
5933366 150x250 Nero 3,90
5933367 150x250 Bianco 3,90
5933368 150x250 Grigio 3,90

NASTRO AGGRAPPA ZANZARIERA 
EFFE
Di colore bianco.

CODICE PER  L MT    €
5933358 Fibra/Alluminio 6,6 3,80
5933359 Poliestere 6,6 3,80
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NASTRO AGGRAPPA ZANZARIERA 
CLARISSA TAPE SELF IRS
Per poliestere.

CODICE COL  L MT    €
5933276 Bianco 5 7,60
5933277 Nero 5 7,60

PROFILO ZANZARIERA LINEA C 
SANGIORGIO
In PVC.

CODICE COL  L MT    €
5933250 Bianco 2,5 6,80
5933251 Marrone 2,5 6,80

ANGOLO PROFILO ZANZARIERA LINEA 
C SANGIORGIO
In plastica nera. Magnetico.

CODICE    €
5933253 4,20

TEE PROFILO ZANZARIERA LINEA C 
SANGIORGIO
In plastica nera. Magnetico.

CODICE    €
5933254 5,00

TONDINO FISSA ZANZARIERA LINEA 
C SANGIORGIO
In gomma nera.

CODICE RO=MT     €
5933255 75 30,50

ROTELLA TONDINO ZANZARIERA IRS
Corpo in plastica.

CODICE    €
5933273 2,50

PROFILO ZANZARIERA LINEA B 
SANGIORGIO
In alluminio.

CODICE COL  L MT    €
5933281 Bianco 3 15,00
5933282 Marrone 3 15,00
5933283 Grigio 3 15,00

PROFILO ZANZARIERA TRAVERSO 
LINEA B SANGIORGIO

CODICE COL  L MT    €
5933292 Bianco 2 12,60
5933293 Marrone 2 12,60
5933294 Grigio 2 12,60

MAGNETE PROFILO ZANZARIERA 
LINEA B SANGIORGIO

CODICE BL=MT     €
5933289 2 3,20

ANGOLO PROFILO ZANZARIERA LINEA 
B SANGIORGIO
In plastica nera.

CODICE    €
5933285 0,45

TEE PROFILO ZANZARIERA LINEA B 
SANGIORGIO
In plastica nera.

CODICE    €
5933286 0,55

TONDINO FISSA ZANZARIERA LINEA 
B SANGIORGIO
In gomma grigia.

CODICE RO=MT     €
5933288 75 38,50



9393

ROTELLA TONDINO ZANZARIERA 
SANGIORGIO
Corpo in plastica. Rotelle con cuscinetto.

CODICE    €
5933291 4,80

RETE ZANZARIERA FIBRA VETRO 
18X16 EFFE
Colore grigio.

CODICE H CM RO=MT     €
5930516 60 30 18,30
5930517 80 30 24,30
5930518 100 30 30,50
5930519 120 30 36,50
5930520 150 30 45,50
5930521 200 30 60,90

NASTRO RIPARATORE RETE 
ZANZARIERA FIBRA
Per zanzariere in fibra di vetro. Colore grigio.

CODICE MM L MT    €
5933380 50 2 9,50

ZANZARIERA FINESTRA ESTENSIBILE 
TELESIO IRS
Ideale per finestre, porte e tapparelle. In tessuto tecnico 
di fibra di vetro e pvc colore GRIGIO con struttura in 
alluminio. Pronta all’uso.

CODICE L CM COL     €
5933000 90x70 Bianco 18,80
5933001 70x50 Argento 13,30
5933003 90x70 Argento 18,80
5933005 50x40 Argento 11,20
5933006 50x40 Bianco 11,20

ZANZARIERA FINESTRA ESTENSIBILE 
EFFE
In tessuto di fibra di vetro e PVC colore grigio con strut-
tura in alluminio. Pronta all’uso. Incluso spazzolino.

CODICE L CM COL     €
5933030 50x40 Bianco 9,30
5933031 50x40 Grigio 9,30
5933033 75x50 Bianco 12,45
5933034 75x50 Grigio 12,45
5933036 100x75 Bianco 17,95
5933037 100x75 Grigio 17,95

RETE ZANZARIERA ALLUMINIO 18X14 
EFFE

CODICE H CM RO=MT     €
5931460 60 30 44,00
5931461 80 30 58,00
5931462 100 30 74,00
5931463 120 30 88,00
5931464 150 30 109,00

RETE ZANZARIERA ALLUMINIO 18X16 
EFFE

CODICE H CM RO=MT     €
5931451 60 30 58,90
5931453 80 30 73,80
5931454 100 30 92,30
5931455 120 30 114,00
5931456 150 30 139,00

ZANZARIERA KIT FINESTRA SOTTILE 
IRS
Zanzariera avvolgibile a molla. Struttura in alluminio 
verniciato. Cassonetto quadrato, ingombro Mm. 40. Rete 
in fibra di vetro ricoperta di pvc, grigia. Le misure di lar-
ghezza e di altezza indicate possono essere ridotte e 
adattate al vano finestra. Viene applicata direttamente 
sul vano murario.

CODICE CM COL     €
5933211 80x170 Bianco 39,90
5933212 100x170 Bianco 43,95
5933213 120x170 Bianco 47,80
5933214 140x170 Bianco 52,50
5933215 160x170 Bianco 56,80
5933221 80x170 Marrone 39,90
5933222 100x170 Marrone 43,95
5933223 120x170 Marrone 47,80
5933224 140x170 Marrone 52,50
5933225 160x170 Marrone 56,90
5933235 80x170 Bronzo 43,95
5933236 100x170 Bronzo 43,95
5933237 120x170 Bronzo 47,80
5933238 140x170 Bronzo 52,50
5933239 160x170 Bronzo 56,90
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ZANZARIERA KIT PORTA SOTTILE IRS
Zanzariera avvolgibile orizzontale a molla. Struttura in 
alluminio verniciato. Cassonetto quadrato, ingombro 
Mm. 40 Guida a pavimento di Mm. 25 removibile. In-
stallazioneambidestra. Rete in fibra di vetro ricoperta di 
PVC, grigia. Le misure di larghezza e di altezza possono 
essere ridotte e adattate al vano finestra. Viene applica-
ta direttamente sul vano murario.

CODICE CM COL     €
5933218 160x250 Bianco 96,50
5933228 160x250 Marrone 96,50
5933241 160x250 Bronzo 96,50

ZANZARIERA KIT DOPPIA 
ORIZZONTALE SOTTILE IRS
In alluminio. Ingombro Mm. 40. Cm. 320x250.

CODICE    €
5933229 189,00

ACCESSORI RICAMBIO X 
ZANZARIERA KIT IRS
Kit ricambi adatto per tutte le zanzariere a scorrimento 
IRS. Composto da: testata di fissaggio per cassonetto 
standard, maniglie e terminali per barra di comando, 
fermo per guide di scorrimento e viterie per il fissaggio 
completo di tasselli ad espansione per il muro.

CODICE MOD     €
5933306 Verticale 10,60
5933307 Orizzontale 17,95

RETE RICAMBIO X ZANZARIERA KIT 
IRS
Per zanzariere avvolgibili. In fibra di vetro ricoperta di 
PVC, completa di saldature per il montaggio.

CODICE CM    €
5933300 80x170 17,50
5933301 100x170 19,20
5933302 120x170 21,00
5933303 140x170 22,50
5933304 160x170 24,50
5933305 160x250 35,80

ZANZARIERA KIT FINESTRA EFFE
Avvolgibile a molla con frizione. Struttura in alluminio 
verniciato. Ingombro cassonetto Mm. 35. Rete in fibra di 
vetro e PVC. Le misure di larghezza e di altezza indicate 
possono essere ridotte e adattate al vano finestra. Viene 
applicata direttamente sul vano murario.

CODICE CM COL     €
5933378 100x160 Marrone 44,50
5933379 100x160 Bianco 44,50

ZANZARIERA KIT PORTA EFFE
Avvolgibile orizzontale a molla. Struttura in alluminio 
verniciato. Cassonetto ingombro Mm. 40. Guida a pavi-
mento di Mm. 25 removibile. Installazione ambidestra. 
Rete in fibra di vetro ricoperta di PVC. Le misure di lar-
ghezza e di altezza possono essere ridotte e adattate 
al vano finestra. Viene applicata direttamente sul vano 
murario.

CODICE CM COL     €
5933375 150x250 Marrone 89,95
5933376 150x250 Bianco 89,95

ZANZARIERA KIT FINESTRA FLASH 
SANGIORGIO
Zanzariera avvolgibile a molla con frizione. Struttura in 
alluminio verniciato. Ingombro cassonetto Mm. 40. Rete 
in fibra di vetro e PVC. Le misure di larghezza e di altez-
za indicate possono essere ridotte e adattate al vano 
finestra. Viene applicata direttamente sul vano murario.

CODICE CM COL     €
5933310 80x160 Bianco 34,00
5933311 100x160 Bianco 36,50
5933312 120x160 Bianco 39,00
5933313 140x160 Bianco 43,95
5933314 160x160 Bianco 48,00
5933330 80x160 Avorio 28,00
5933331 100x160 Avorio 36,50
5933332 120x160 Avorio 39,00
5933333 140x160 Avorio 43,95
5933334 120x160 Avorio 48,00
5933316 80x160 Marrone 34,00
5933317 100x160 Marrone 36,50
5933318 120x160 Marrone 39,00
5933319 140x160 Marrone 43,95
5933320 160x160 Marrone 48,00
5933322 80x160 Bronzo 28,00
5933323 100x160 Bronzo 36,50
5933324 120x160 Bronzo 39,00
5933325 140x160 Bronzo 43,95
5933326 160x160 Bronzo 48,00
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ZANZARIERA KIT FINESTRA FLASH 
SANGIORGIO
Zanzariera avvolgibile orizzontale a molla. Struttura 
in alluminio verniciato. Cassonetto ingombro Mm. 40. 
Guida a pavimento di Mm. 25 removibile. Installazione 
ambidestra. Rete in fibra di vetro ricoperta di PVC. Le 
misure di larghezza e di altezza possono essere ridotte 
e adattate al vano finestra. Viene applicata direttamente 
sul vano murario.

CODICE CM COL     €
5933315 150x250 Bianco 76,50
5933335 150x250 Avorio 76,50
5933321 150x250 Marrone 76,50
5933327 150x250 Bronzo 76,50

ZANZARIERA PORTA ECCO DROP IRS
In tessuto tecnico di poliestere. Tenda pronta all’uso e 
facile da installare.

CODICE CM COL     €
5933129 150x250 Avorio 6,40
5933132 150x250 Marrone 6,40
5933133 150x250 Blu 8,25
5933134 150x250 Arancio 8,25

ZANZARIERA PORTA ECCO STRIP A 
STRISCE IRS
In poliestere ritagliabile. Con applicazione mediante 
velcro. Applicabile direttamente sul muro o su una strut-
tura fissa. Per porte e balconi. Formata da 6 pannelli da 
Cm. 28x250.

CODICE CM COL     €
5933122 140x250 Nero 14,35
5933138 140x250 Bianco 14,35
5933139 140x250 Grigio 14,35

ZANZARIERA PORTA ECCO MAGNET 
IRS
In poliestere ritagliabile. Formata da 2 pannelli da Cm. 
70x250, che si uniscono al centro tramite 10 magneti. 
Applicabile direttamente sul muro o su una struttura fis-
sa mediante velcro. Per porte e balconi.

CODICE CM COL     €
5933126 140x250 Nero 12,90
5933127 140x250 Bianco 12,90
5933128 140x250 Grigio 12,90

ZANZARIERA PORTA MAGNETICA 
EFFE
In poliestere ritagliabile. Formata da 2 pannelli da Cm. 
60x240, che si uniscono al centro tramite magneti. Ap-
plicabile direttamente sul muro o su una struttura fissa 
mediante velcro. Per porte e balconi.

CODICE CM COL     €
5933369 120x240 Nero 8,95
5933370 120x240 Bianco 8,95
5933371 120x240 Grigio 8,95

TENDINA PRONTA ROMBI
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327114 120x230 32,90

TENDINA PRONTA ZIG ZAG
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327115 120x230 32,90
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TENDINA PRONTA TWIST
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327127 120x230 32,90

TENDINA PRONTA TWIST
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327128 120x230 32,90

TENDINA PRONTA MULTICOLOR 
ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327422 120x240 42,90

TENDINA PRONTA ARANCIO ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327423 120x240 42,90

TENDINA PRONTA AZZURRO ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327424 120x240 42,90

TENDINA PRONTA VIENNA 92 FILI
In PVC ritorto 4 colori. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327140 120x240 44,90

TENDINA PRONTA LUX 148 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM COL     €
2327144 120x240 4 colori 48,90
2327145 120x240 3 colori 48,90
2327146 120x240 Bianco 48,90
2327147 120x240 Marrone 48,90

TENDINA PRONTA LUX 160 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM COL     €
2327150 120x240 4 colori 54,50
2327151 120x240 3 colori 54,50

TENDINA PRONTA ELBA 148 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327155 120x240 57,90

TENDINA PRONTA TWIST
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327127 120x230 32,90

TENDINA PRONTA TWIST
In PVC. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327128 120x230 32,90

TENDINA PRONTA MULTICOLOR 
ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327422 120x240 42,90

CODICE CM    €
2327422 120x240 42,90

TENDINA PRONTA ARANCIO ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327423 120x240 42,90

TENDINA PRONTA AZZURRO ANNA
In cordino di prima scelta, prodotta per resistere alle 
intemperie e a un uso intensivo. Flessibile e silenziosa. 
Completa di profilo in plastica. 216 cordini.

CODICE CM    €
2327424 120x240 42,90

TENDINA PRONTA VIENNA 92 FILI
In PVC ritorto 4 colori. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM    €
2327140 120x240 44,90

TENDINA PRONTA LUX 148 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

TENDINA PRONTA ELBA 148 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

TENDINA PRONTA LUX 160 FILI
In PVC ritorto. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM COL     €
2327144 120x240 4 colori 48,90
2327145 120x240 3 colori 48,90
2327146 120x240 Bianco 48,90
2327147 120x240 Marrone 48,90

CODICE CM COL     €
2327150 120x240 4 colori 54,50
2327151 120x240 3 colori 54,50

CODICE CM    €
2327155 120x240 57,90

TENDINA PRONTA LUXOR 144 FILI
In PVC liscio glitterato. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM COL     €
2327160 120x240 Multicolor 53,90
2327161 120x240 Argento 53,90
2327162 120x240 Oro 53,90

TENDINA CINIGLIA
Diametro Mm. 42. Lavabile. Completa di profilo in plastica.

CODICE CM COL     €
2327170 125x230 Bianco/Grigio 49,90
2327171 125x230 Grigio 49,90
2327172 125x230 Beige 49,90
2327173 125x230 Bronzo 49,90
2327174 125x230 Verde oliva 49,90
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